Овен. Финансовый гороскоп на август 2013 года

У Овнов в карьере и бизнесе будут серьёзные перемены. Они могут быть добровольными: Овен оставит профессию, откажется от карьеры по важным для него причинам, оставит бизнес. Могут быть вынужденными: обстоятельства навредят карьере, сломают бизнес, поменяется начальство, будут серьёзные конфликты с начальством. Основной смысл всего происходящего: выбранный Овном путь не должен вести в тупик или к застою. В идеале сейчас хорошо выбрасывать из деловой жизни всё отжившее, даже если в него вложено много сил. Если сам Овен не хочет этого делать, за него это сделает судьба, причём насильственным способом. В первой половине месяца большой поддержкой станут коллеги. В коллективе складываются на редкость хорошие отношения. Если Овен меняет профессию и место работы, то сейчас – самое время вливаться в новый коллектив. С 16 до 23 августа обстановка на рабочем месте нейтральна. С 23 августа всё, что Овен делает, будет заметно коллегам и начальству. Придётся много работать. Можно завоевать авторитет или, наоборот, опозориться. В работе станет много суеты и новостей. Лучшие дни в деловой жизни: 1-3 и 28-31 августа.

Телец. Финансовый гороскоп на август 2013 года

У большинства Тельцов первая половина августа совершенно нейтральна для деловой и финансовой жизни. На работе не будет происходить ровным счётом ничего. Исключение – те люди, которые работают на дому. Им стоит «поактивничать»: сейчас – самое подходящее время для того, чтобы организовать себе в доме рабочее место, установить твёрдый график работы и приучить к нему домочадцев. Кроме того, Тельцы проявят свои лучшие качества в творческой работе «для души», в хобби, увлечениях, так что если хочется, то можно считать эти дела работой и даже заработать на них. Во второй половине месяца нужно обратить внимание на отношения с коллегами. Наступило время найти общий язык с коллективом. Деловые качества Тельца окружающие будут ценить меньше, чем умение ладить с людьми. Поэтому не нужно избегать общения с коллегами на личные темы, такая болтовня поможет ему стать «своим» в коллективе. Для денег месяц нейтральный. Выделенных, особо удачных дней в деловой жизни в августе нет.

Близнецы. Финансовый гороскоп на август 2013 года

Близнецы в августе должны побольше думать о том, какие повседневные обязанности им приходится выполнять, и об отношениях с коллегами. Август подходит для работы над долгосрочными проектами. Работа требует терпения, умения отказывать себе в отдыхе, не располагает к получению быстрых результатов. Многим Близнецам придётся тяжело трудиться – это будет либо ответственная работа, да ещё, в придачу, руководство коллегами, либо тяжёлый неблагодарный «черновой» труд. Сейчас сложно что-то изменить – начиная от расписания и графика работы, заканчивая местом работы. Перейти на другую работу сложно. Зато можно не бояться увольнения. С коллегами отношения сухие, деловые. Для карьеры полезно разбираться в происходящих на работе интригах и закулисной борьбе. В плохие дни Близнецам вредят эти же вещи. Отлично выглядит в августе финансовая сфера! Денег всегда будет много. Вырастут заработки. Правда, в плохом варианте это будет богатство, от которого одни проблемы. Лучшие дни в деловой жизни: 1-6 и 29-31 августа. Для денег: 3 и 31 августа.

Рак. Финансовый гороскоп на август 2013 года

Ракам август принесёт резкую смену профессии или направления бизнеса, старые и привычные сферы деятельности уступят новым. У Раков появится много оригинальных идей. Обстоятельства карьеры могут быть странными, своеобразными. Большую роль, и хорошую, и плохую, сыграет новаторство, оригинальные действия и необычные обстоятельства. В лучшем случае они поднимут Рака на вершину карьеры, в худшем – загубят её. В профессиональных делах и бизнесе нет стабильности. В итоге выиграют те Раки, которые быстрее приспосабливаются к новому и не боятся всего необычного: даже при неблагоприятных условиях у них больше шансов справиться с происходящим. Большинству Раков сложно работать под чьим-то началом. Не исключены серьёзные конфликты с начальством. Раки будут стремиться получить как можно больше независимости. Обстоятельства тоже этому способствуют: некоторых Раков жизнь буквально вынудит заняться самостоятельным бизнесом. В деньгах активны первые две трети и последние числа августа. Будет приходить много денег. Лучшие дни в деловой жизни и для денег: 4-5 и 15 августа.

Лев. Финансовый гороскоп на август 2013 года

Для Львов август – нейтральный месяц для карьеры и роста социального статуса. Продвижение вверх, получение новой должности или значительный прогресс в бизнесе вряд ли произойдут. Зато первые две трети августа идеально подходят для самореализации, в том числе и в деловой сфере. Льва будут ценить не за деловые, а за личностные качества, начальство будет замечать не профессиональные достижения Льва, а его внешность, таланты и поведение. К работе в это время лучше всего относиться как к занятиям для саморазвития. В работе весь август трудно найти общий язык с коллективом. Можно потерять работу из-за реорганизации предприятия. Но трудности и проблемы в работе даются не просто так, а для того, чтобы Лев стал самостоятельнее, избавился от стереотипов и нашёл свой собственный профессиональный путь. В первой половине августа деньги легко зарабатываются, у Львов появляется лень, ведь субъективно им на всё хватает и смысла напрягаться нет. Активные заработки начнутся с 23 августа. С этого же дня начинается время активных покупок и приобретений. Лучшие дни в деловой жизни: 28 августа. Для денег: 1-4 и 28-31 августа.

Дева. Финансовый гороскоп на август 2013 года

Девы проведут невероятно спокойный август. Большинство событий или не касается работы вообще, или затрагивает только некоторые стороны работы, не влияя на результаты полностью. Так, например, в первых двух третях месяца большое значение приобретут тайные дела и интриги. Активизируются тайные враги. Время хорошо подходит для работы в уединении, например, для творчества. Если же работа Девы не творческая, да и врагов не наблюдается (например, Дева работает на себя, не в коллективе и без начальства), то уединение и тайные слухи будут связаны не с работой, а с другими сторонами жизни. Во второй половине августа улучшится финансовое положение Дев. Легко будет уравновесить доходы и расходы. Для заработка не нужно много трудиться. Новые источники доходов появляются легко. Будут подарки. Даже если доходы значительно не увеличились, Деве на всё хватает, и она чувствует себя обеспеченной. Для деловой жизни выделенных дней нет. Лучшие дни для денег: вся вторая половина августа кроме 24 и 26-28 августа.

Весы. Финансовый гороскоп на август 2013 года

Для Весов август – активный деловой месяц. По-прежнему чаще обычного будут подворачиваться удачи и счастливые возможности. Если Весы заинтересованы в карьере, то август – самое время схватить свой шанс. Перед Весами появляются широкие возможности. Можно выбирать из нескольких профессий, повышать квалификацию, поднимать свой профессиональный авторитет и социальный статус. Многих ждёт повышение. У предпринимателей будет расширяться бизнес. Многие Весы получат славу, признание или победу в профессиональных конкурсах. До 8 августа в работе будет много разговоров и новостей. В этот период важно найти время для интеллектуальной работы, анализировать происходящее и планировать дальнейшие действия. Весь месяц до 28 августа нужно энергично работать. Общая атмосфера в деловой жизни такова, что работать спокойно не получится: события потребуют активной деловой позиции, на них придётся реагировать. В деньгах сохраняется стабильность. Трудно изменить материальное положение, как к лучшему, так и к худшему. Впрочем, если не экономить, то получить финансовые затруднения можно. Лучшие дни в деловой жизни: 3 и 31 августа. Для денег: 1-6, 27 и 29-31 августа.

Скорпион. Финансовый гороскоп на август 2013 года

Скорпионам Новолуние 7 августа советует посвятить Лунный месяц карьере и бизнесу. Для успеха в этих делах Скорпиону нужно развивать свои таланты, становиться самостоятельным, делать то, что созвучно его характеру и желаниям и стараться быть на виду. Для карьеры важен весь август, но особо важные события произойдут с 7 до 23 августа. В это время всё, что Скорпион делает, будет заметно людям. В хорошем варианте его ждёт известность, уважение начальства, начало самостоятельной работы и продвижение в карьере. В плохом – с работой Скорпиона будет связана дурная слава, а все его «деловые успехи» будут суетой вокруг собственной персоны. С 8 по 24 августа большое значение для карьеры и бизнеса играют новости, деловая информация и общение с разными людьми. С 24 по 27 августа – самые спокойные и нейтральные дни. А с 28 начинается время активных действий, конкуренции, конфликтов с начальством и решительных поступков. Для денег август нейтральный, никаких особых доходов и расходов не будет. Лучшие дни в деловой жизни: 4-5 и 15 августа.

Стрелец. Финансовый гороскоп на август 2013 года

У Стрельцов август делится на три части, каждая из которых своеобразна и не похожа на две другие. В первой половине августа важны личные отношения с начальством. Для того чтобы сделать карьеру, нужно вызывать симпатию у начальства, а профессиональные качества уходят на второй план. Абсолютно бесполезно и даже вредно требовать своего, опираясь на законы и правила. Зато «по-человечески» просить или рассчитывать на продвижение потому, что начальство расположено к Стрельцу, можно и нужно. Все деловые вопросы бизнеса стоит решать на светских вечеринках, на отдыхе в неофициальной обстановке. Для успешной карьеры и бизнеса нельзя конфликтовать и бороться за свои цели. Чем мягче поведение, чем меньше Стрелец кому-то мешает, тем ближе успех. С 16 до 23 августа – нейтральный период, затишье. С 23 августа всё, что Стрелец делает, оказывается на виду. Это – время для получения должности и для деловых успехов. С деньгами нужна осторожность 4-12 августа – могут быть штрафы, вынужденные кредиты или требования вернуть долг. Лучшие дни в деловой жизни: 1-4 и 28-31 августа. Для денег: 28 и 31 августа.

Козерог. Финансовый гороскоп на август 2013 года

Козерогам нужно начинать заниматься делами во второй половине августа. Первая половина нейтральна, можно отдохнуть или работать в привычном режиме: ничего важного в это время не случится. Единственное «но» – с 4 по 13 августа неудачны договора и работа в партнёрстве. Не исключены судебные разбирательства. С 16 августа для карьеры и бизнеса важно, насколько Козерог понравится начальству. Появляется хорошая возможность наладить отношения. Из человеческой симпатии Козерогу будут помогать в бизнесе и продвигать его по карьере намного активнее, чем по обязанности и по закону. В работе не будет конфликтов, авралов и срыва сроков. Если Козерог чувствует, что нужны активные действия и напор, такой стиль работы лучше отложить на будущее: сейчас чем приятнее он будет в общении, чем меньше будет поднимать шума и чем удачнее сможет договориться и найти союзников, тем он будет успешней. Это – хорошее время для того, чтобы добиваться успеха, никому не переходя дорогу. Для денег август нейтрален. Лучшее время в деловой жизни: вторая половина августа кроме 24 и 26-28 чисел.

Водолей. Финансовый гороскоп на август 2013 года

Водолеи в августе будут серьёзно озабочены своей карьерой, у них будет много амбиций. Если Водолею не нравится его работа, он будет чувствовать разочарование, усталость от наплыва тяжёлой и ответственной работы, ему все будут ставить палки в колёса. Если Водолей любит свою работу, ему тоже придётся много и ответственно работать, но эта работа приблизит его к карьерным вершинам. Скачки в карьере и бизнесе, неожиданные удачи и мгновенный взлёт сейчас невозможны. Успех приходит через медленное, но уверенное восхождение. С начальством отношения сухие, деловые – даже с теми, кто симпатизировал Водолею и неплохо с ним общался. Неудачными будут попытки расширить бизнес или завоевать авторитет, удачными – стабилизировать, закрепить уже достигнутое и показать свои реальные профессиональные достижения. Этому поможет напряжённая повседневная работа. Весь август Водолею будут доставаться почётные задания, он может получить работу в хорошей компании, но ему придётся много работать, чтобы в ней закрепиться. На работе часты авралы, напряжённый график и сложные отношения с коллегами. Лучшие дни в деловой жизни: 1-6, 27 и 29-30 августа. Для денег: 1-6 августа.

Рыбы. Финансовый гороскоп на август 2013 года

Рыбы будут много работать до 23 августа. Некоторые из них станут настоящими трудоголиками. Всё, что Рыбы делают на работе, становится заметным для окружающих. Сейчас легко завоевать авторитет у коллег, но так же легко обрести дурную славу и получать постоянную критику за свою работу, если Рыбы допускают промахи. С 8 августа на работе станет больше суеты, новостей и общения. Важную роль будут играть документы, информация и командировки. С 8 до 23 августа легче всего найти новую работу, но с примерно той же должностью, что и прежняя: карьерный и социальный рост маловероятны. Новолуние советует посвятить весь август своим рабочим обязанностям, отношениям с коллегами, организации рабочего места и трудоустройству. Но активные события произойдут только до 23 августа или же с 28 числа, а в промежутке сохраняется общая атмосфера активности, но без важных событий. В сфере денег – нестабильность. Тех Рыб, кто зарабатывает и распоряжается деньгами «по старинке», привычными способами, ждут непредсказуемые потери на ровном месте, а экспериментаторы с оригинальным подходом к финансовым вопросам получат хороший доход. Лучшие дни в деловой жизни и для денег: 4-5 и 15 августа.
