Кровный брак
Группой японского ученого Пошитаке Номи проведен крупномасштабный эксперимент, в котором приняли участие более миллиона японцев. Японцы соотнесли свойства характера с группой крови. И вот что они получили:

· Для людей с I группой крови характерны стремление к лидерству, эмоциональность, стойкость в достижении цели и умение выбрать оптимальный путь к ней. Но есть и минусы – ревность, суетливость, болезненная амбициозность.
· II группа говорит о терпеливости, особой чувствительности, доброжелательности, любви к порядку, гармонии и покою. Слабости – упрямство и неумение расслабляться. К слову, эта группа крови – самая распространенная.

· Обладатели III группы – индивидуалисты, гибко реагирующие на смену обстоятельств, с развитым воображением. Но с излишним стремлением к независимости.

· Для IV группы присущи уравновешенность и хладнокровие. Этих людей любят, их обществом дорожат, потому что они тактичны и справедливы к окружающим. Но обладатели этой группы бывают излишне резкими и колеблются с принятием важных решений…

Японцы провели анализ без учета пола опрошенных, их гражданского состояния, а также семейного благополучия. Недавно российские ученые, использовав данные группы Номи, пошли дальше. Они опросили достаточное для достоверности результатов число семейных пар – как счастливых, так и не очень.

Вот что говорит кандидат медицинских наук, директор центра «БИОЛИТ» Сергей Яковлев.

- Для мужчин с I группой крови характерны любовь с первого взгляда, быстрое предложение руки и сердца. Однако эти романтические чувства скоро проходят.

Женщины с I группой эмоциональны и весьма обидчивы. Они весьма реалистичны, отличаются излишней прямотой и искренностью. Очень хорошие матери и хозяйки.

Мужчина со II группой крови, как правило, хороший семьянин. Но может вызвать скуку и раздражение, поскольку он еще и моралист. И если в семье трудности, то усилия таких мужей по скреплению семьи часто приводят к обратному эффекту.

Женщины со II группой верные, скромные, серьезные и весьма экономные. В их системе ценностей, как правило, на первом месте семейное счастье. Но они во многом зависят от воли мужей.

Мужчины III группы нежные к супругам. Однако своевольны и способны на измену.
Для женщины с III группой крови характерна переменчивость. Она не может обойтись без внимания супруга. Если вниманием она обделена, то без долгих раздумий уйдет из дома.

Мужчины IV группы знакомятся в основном через родственников, но относится к своей избраннице очень трепетно.
Женщины с IV группой крови более меркантильны, ищут экономической стабильности. Умело планируют бюджет и благоустраивают квартиру. Болезненно реагируют на семейные конфликты, не уступают супругу в споре. При разводах своего не упустят…

- И какие из этого можно сделать практические выводы?

- Наши наблюдения позволяют уже сегодня по группам крови, взятым у обоих партнеров, прогнозировать характер и темперамент вашего избранника или избранницы, понять, хорошо или плохо подходят партнеры друг другу.
Мы заметили, что наиболее часто разводятся пары, где у мужа III группа крови, а у жены – II или III. Также менее счастливы браки, где у обоих супругов I группа. Или так: мужчины II группы часто расходятся с женщинами IV группы.

Самые счастливые и устойчивые браки зафиксированы у мужей II группы крови и жен с I группой. Также удачны браки мужчин I группы с женщинами II группы.

Поэтому мой совет: прежде чем связать себя узами брака, на всякий случай узнайте группу крови вашего партнера…
- А какую группу крови можно назвать самой страстной, самой темпераментной?

- Первая группа – она и тут первая. Как у мужчин, так и у женщин. Впрочем, у женщины с этой кровью после замужества темперамент начинает, как бы это сказать… больше прислушиваться к разуму!

- Вы надеетесь, что такой предварительный анализ уменьшит число разводов?

- Я в этом уверен. В той же Японии многие пары проходят тест на «брак по крови». Союзы, одобренные тестом, в 80% случаев не распадаются. Не удивляюсь, если при российских загсах скоро откроются пункты анализа крови. Где предприимчивые, но обязательно близкие к науке люди предложат будущим супругам тест на «кровный союз».
