Овен. Любовный гороскоп на август 2013 года

Овнам август принесёт насыщенную личную жизнь. Лучшее время для любовных романов – до 23 августа. В этот период обстановка способствует запоминающимся и ярким свиданиям. В характере любимого человека проявляется щедрость и хорошее настроение. Однако вместе с этим у партнёра будет много эгоизма. В любви он будет ставить себя на первое место и для сохранения мира в паре с ним лучше не спорить. Новые знакомства приведут в жизнь Овна ярких, щедрых и эгоцентричных людей. Многие из них будут занимать большую должность, иметь необычную профессию или обладать незаурядными талантами. До 8 августа любовные дела могут закружить и не дать опомниться. С 8 до 23 августа в любви будет больше рассудительности, Овен сможет и любить, и, в то же время, анализировать события и поведение партнёра. Будет много знакомств, и среди них нужно суметь выбрать подходящего человека. Лучшие дни для любви: 4-7 и 15 августа.

Телец. Любовный гороскоп на август 2013 года

Тельцам август подарит много любви. Первая половина месяца – самое приятное и спокойное время в любви, какое только можно себе представить. Телец уделяет личной жизни много внимания, через любовные отношения он реализует свои лучшие черты. Партнёр проявляет миролюбие, нежность и уступчивость. Если в паре раньше были конфликты, то сейчас ими просто лень заниматься. Не хочется ничего менять, выяснять отношения и ссориться. И Телец, и его партнёр становятся немножко лентяями. Им приятнее не волноваться, проводить вместе время и делать то, что приносит удовольствие. Прошлые проблемы не решатся, но есть шанс, что за первую половину августа они просто забудутся. С 16 до 23 августа в любовной жизни передышка, совершенно нейтральное время. С 23 августа любовные отношения становятся самой важной сферой жизни. Тельца ждёт много знакомств и запоминающиеся свидания. Многие отправятся с любимым человеком в путешествие. Лучшие дни для любви: 1-4, 8-10 и 28-31 августа.

Близнецы. Любовный гороскоп на август 2013 года

У Близнецов активная личная жизнь начнётся во второй половине августа. Общение с любимым человеком станет для них самой приятной частью жизни. Близнецам будет комфортно, и они будут получать удовольствие от жизни только в любовных отношениях. Партнёр станет вести себя мягко и уступчиво, стараясь делать встречи как можно более приятными. Большую роль начнёт играть красота в отношениях: эстетически красивые места для свиданий, тщательное ухаживание за своей внешностью перед встречей (со стороны партнёра). В глазах Близнецов партнёр станет красивей и сексуальней. Не стоит ждать ярких страстей и любовных приключений. Свидания будут спокойными, расслабляющими, дающими отдых. В этот период исключены ссоры и конфликты. Новые знакомства приведут в жизнь Близнецов красивых, приятных в общении и настроенных на партнёрство людей. Лучшие дни для любви: вся вторая половина августа, кроме 24 и 26-28 чисел.

Рак. Любовный гороскоп на август 2013 года

Для Раков ключевое слово, характеризующее личную жизнь в августе – «стабильность». Это самая постоянная, прочная и неизменная сфера жизни. Если Рака в ней что-то не устраивает, изменить ситуацию будет невероятно сложно. Любые попытки Рака менять обстановку в личной жизни будут словно увязать в болоте. Ему будут мешать обстоятельства и упрямство партнёра. Зато можно не бояться нежелательных перемен. Если Рак поспорит или даже поссорится с любимым человеком, или если обстоятельства складываются не в пользу пары, то между влюблёнными может появиться внутренняя стена, охлаждение чувств, но до разрыва отношений не дойдёт. Одиноким Ракам сложно найти пару. Может показаться, что вокруг нет вообще никого, кто может составить личное счастье Рака. На самом деле всё не так плохо: если на пути Рака встретится серьёзный, внутренне зрелый человек, то шансы на союз с ним весьма велики. Лучшие дни для любви: 1-6, 27 и 29-31 августа.

Лев. Любовный гороскоп на август 2013 года

Львы в первых двух третях августа будут интересоваться всем, в чём можно показать себя: творчеством, самостоятельной работой, спортом, весёлым отдыхом с разными развлекательными конкурсами и соревнованиями и, конечно, любовными романами. Отношение Льва к любви в это время нельзя назвать серьёзным: да, ему хочется выглядеть в чьих-то восхищённых глазах «звездой первой величины», он не прочь похвастаться своими талантами, радует партнёра красивой внешностью, щедро осыпает подарками. Но истинные потребности и желания партнёра Лев не учитывает, он любит себя в любви. Яркое, гордое поведение Льва привлечёт к нему много поклонников, а вот с постоянным партнёром могут быть ссоры из-за эгоизма и властности Льва. Любимого человека Лев воспринимает как своё имущество без свободной воли, особенно в первой половине месяца. Последняя треть августа нейтральна для отношений. Лучшие дни для любви: 15-16 августа.

Дева. Любовный гороскоп на август 2013 года

У Дев на личную жизнь продолжает оказывать сильнейшее влияние Плутон. Это – верный знак того, что в их жизнь войдёт нечто роковое и фатальное. Сейчас как никогда велик шанс испытать большую любовь, почувствовать непреодолимое притяжение к кому-то и готовность ради любви изменить всё привычное течение жизни. Впрочем, столь же сильным может быть и желание разорвать любовную связь и этим поменять жизнь. Обстоятельства тоже создают нестабильную обстановку в любви, могут подводить пару к разрыву. В поведении партнёра присутствуют сильные страсти, ревность, чувство собственничества. Многие пары потянет на сексуальные эксперименты. Несмотря на то, что любовь к новому знакомому может вспыхнуть мгновенно, Деве нужно проявлять рассудительность и осторожность: она сейчас привлекает не только достойных людей, но и опасных личностей со скверными наклонностями. Лучшие дни для любви: 28 августа.

Весы. Любовный гороскоп на август 2013 года

Весы будут чувствовать сильную неопределённость в партнёрских отношениях. Любовные приключения и интрижки сложатся легко и не принесут разочарований, но с них и спрос невелик. А вот серьёзные отношения будут огорчать Весов. Весы, как ни один другой знак, нуждаются в партнёре рядом. А партнёр сейчас готов быть романтичным, влюблённым, радовать оригинальными сюрпризами, но совсем не собирается терять свою свободу и брать на себя обязательства. Особенно сложно придётся семейным Весам: привычная стабильность жизни окажется под угрозой. Партнёр, который обещал «и в горе, и в радости», вдруг начинает вести себя совершенно непредсказуемо и так независимо, будто никакого партнёрства с Весами в его жизни вообще нет. В первой половине августа Весы готовы это терпеть. Во второй половине у них усилится стремление к партнёрству, а заодно – осознание своей привлекательности. После этого не исключён конфликт с партнёром. Лучшие дни для любви: 19-20 августа.

Скорпион. Любовный гороскоп на август 2013 года

Скорпионам август несёт влюблённость и хорошие, нежные отношения с партнёром. Возможно, в любовных отношениях будет больше от иллюзии и от фантазий, чем от реальности – партнёр сейчас не склонен выискивать недостатки Скорпиона, ему хочется придумать своему Скорпиону недостающие черты и влюбиться в идеал. В поведении партнёра будет много нежности, влюблённости и доброты. Он способен сделать для Скорпиона всё, вплоть до самопожертвования. Но иллюзии могут принести и события со знаком «минус»: в хорошие дни Скорпион влюбится или получит любовное признание, а вот в плохие – в любовные дела вмешаются интриги, сплетни и измена. Новые знакомства приведут в жизнь Скорпиона романтичных и мечтательных людей. Но и здесь нужна проницательность: знакомство в неудачный день столкнёт с алкоголиком, наркоманом или патологическим вруном. Хорошие дни для любви: 1-6 августа.

Стрелец. Любовный гороскоп на август 2013 года

У Стрельцов в любви идёт время романтики. Это – свобода любить того, кого хочешь, и не думать о завтрашнем дне. Нельзя загадывать наперёд совместный быт и финансы. Жизнь может разочаровать: любимый человек, получив вместо свободы список обязательств на долгие годы, развернётся и уйдёт. Для него сейчас любовь – это независимость, свобода от условностей и романтические переживания. Он готов делать Стрельцу необычные сюрпризы. А вот на семейный быт, к сожалению, он не настроен. Новые отношения в августе будут завязываться мгновенно и при необычных обстоятельствах. Хорошие события месяца – романтические приключения, необычные свидания, сюрприз от любимого человека и оригинальное знакомство. Плохие события – независимое поведение партнёра, его приходы и уходы без предупреждения. Лучшие дни для любви: 4-5 и 15 августа.

Козерог. Любовный гороскоп на август 2013 года

У Козерогов весь август будут происходить важные события в партнёрстве. Многих ждёт брак, помолвка, заключение брачного контракта, празднование годовщины брака на широкую ногу. В отрицательном варианте может быть развод, судебные споры с партнёром, дурная слава и молва по отношению к партнёрскому союзу Козерога. Особенно сложно найти взаимопонимание в первой половине месяца. Кроме того, до 8 августа в личной жизни будет много суеты и новостей. Это и оформление всевозможных документов, и активная переписка с партнёром у тех Козерогов, кто на время разлучён со своей парой, и поездка к партнёру. А до 28 августа на отношения будет влиять Марс, повышая активность партнёра. Ему хочется чем-то заниматься, что-то делать. У него повышен сексуальный темперамент. В спорах он неуступчив и реагирует агрессивно. Лучшие дни для любви: 3 и 31 августа.

Водолей. Любовный гороскоп на август 2013 года

У Водолеев август очень важен для партнёрских отношений. Новолуние 7 августа советует им посвятить партнёрству весь Лунный месяц. В этот период возможен брак, помолвка или развод. Важным будет не только само партнёрство, но и события в разных сферах жизни, которые произойдут благодаря партнёру. До 8 августа всё, что касается партнёра и отношений с ним, будет заметно окружающим. Люди будут обсуждать семейные дела Водолея. Это – хорошее время для празднования пышной свадьбы. С 8 до 24 августа события остаются столь же яркими и значимыми, но появляются дополнительные оттенки: ждёт много разговоров с партнёром, оживлённая переписка с ним, если он вдали от Водолея, его приезд или поездка Водолея к нему. Этот период имеет отношение к партнёрским документам. Тоже хорошо праздновать свадьбу, да и просто, без торжества, регистрировать отношения. Затем событий станет мало, но общая атмосфера важности партнёрства сохраняется. В конце месяца не спорьте с партнёром, возможна ссора. Лучшие дни для любви: 4-5 и 15 августа.

Рыбы. Любовный гороскоп на август 2013 года

У Рыб в августе будет больше поклонников, чем обычно. Эти люди будут принадлежать к высокому социальному слою, они будут успешными, состоявшимися, богатыми – и помогут Рыбам расширить свои возможности в социуме. Отношения во многом опираются на традиции и общественные правила поведения; это «классические» ухаживания, свидания в достойных, дорогих местах, помолвка, встречи с «порядочной» целью брака. Это касается не только новых знакомых: у любимого человека Рыб дела пойдут в гору, он станет успешным. Свидания с ним будут хороши, даже если раньше он не особо интересовался тем, чтобы всё было красиво и престижно. До 8 августа будет много поездок и прогулок, активная переписка, если любимый не рядом. До последних чисел августа важно время от времени устраивать активный отдых, и нужно много внимания уделять интимной стороне жизни. У партнёра повышена жажда активных действий и сексуальный темперамент. Лучшие дни для любви: 3 и 31 августа.
