Число разума, или КАКОЙ ВЫ МЫСЛИТЕЛЬ
Число разума – это еще один элемент нумерологического анализа, в котором сочетаются цифровые показания имени и дня рождения. Оно указывает, каким типом мышления обладает человек, как он ведет себя в различных ситуациях, как воспринимает действительность – при помощи анализа, логики или интуиции, чувства.

Чтобы определить число разума, необходимо к нумерологической сумме имени (без фамилии и отчества) добавить нумерологическую сумму дня рождения, а затем свернуть показатель до однозначного числа. 
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Например:

Марина – 5+1+9+1+6+1 = 23 ( 2+3 = 5

День рождения – 12 ( 1+2=3

5+3=8 – это и есть число разума Марины.
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Оригинальный мыслитель

Вы крайне редко поддаетесь чужому влиянию – у вас всегда свой взгляд на события. Вы твердо стоите на своем, и никто не может переубедить вас в обратном! Если у вас есть цель, вы ее всегда достигаете, даже не оглядываясь на тех, кто остался позади. Сложные решения вы принимаете быстро, полагаясь лишь на себя. В спорах вам ближе всего роль доминирующего над другими.
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Утонченный мыслитель

Характерная черта вашего ума – проницательность. Вы всегда больше доверяете голосу интуиции, нежели голосу разума. Вы способны найти нестандартный подход к любой сложившийся ситуации и быстро среагировать в нужный момент. Но иногда вам тяжело настоять на своем – вам не хватает упорства и смелости. Будьте осторожны: люди могут использовать это против вас же!
3

Творческий мыслитель

Вы мыслитель творчески: вам присуще умение видеть красоту в обыденном, интересное – в каждодневном. Однако у вас очень рассеянное внимание: вам бывает слишком тяжело сосредоточиться на одном деле. Иногда вы склонны к преувеличению и фантазированию, можете «уходить» от сложных ситуаций, отчего ваши действия и поступки окружающие нередко трактуют как аналогичные.
4

Практический мыслитель

Вы – методический мыслитель. Прежде чем принять решение, вы продумываете все шаг за шагом. Вы умеете любую ситуацию разложить «по полочкам» - и в результате, что ни спроси, у вас на все имеется ответ. В то же время ваша позиция чаще всего консервативна, так как вы предпочитаете общепринятые формы поведения, а все новое вас вводит в состояние паники.
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Адаптивный мыслитель

Ваш подход к проблемным ситуациям всегда гибок, именно поэтому вам легко удается найти решение. Благодаря вашей сообразительности для вас многие проблемы даже не существуют – вы способны их не только предугадать, но и предотвратить. Основное ваше достоинство – умение видеть объекты и ситуации в целом и находить для всего происходящего конструктивное объяснение.
6
Проницательный мыслитель

Вы хороший слушатель и наблюдатель – это главные черты, которые присущи всем великим философам. Вы всегда замечаете малейшие детали, на которые другие даже и внимания не обращают. Именно этими знаниями вы успешно оперируете: они создают вам облик человека, который нестандартно смотрит на мир. Важную роль в работе вашего мышления играют равновесие, справедливость, наличие твердых принципов.
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Масштабный мыслитель

Простые ответы никогда не устраивали вас. Вы привыкли все вокруг себя усложнять. Вам нравится погружаться в саму сущность проблемы, в ее глубь, изучать ее со всех сторон до тех пор, пока не почувствуете, что знаете все обстоятельства, все повороты дела досконально. И только тогда без колебаний приступаете к решению. Мало кому удается находить ответы на такие сложные вопросы. Но вам – да. Более того, только они под прицелом вашего интереса.
8

Рациональный мыслитель

Вы доверяете своему внутреннему голосу, но все же решения принимаете, руководствуясь указаниями рацио. Вы всегда способны видеть происходящее как одну цельную картину, что помогает вам объективно ее оценивать, но вы никогда не учитываете деталей. Ваша отличительная черта – чрезмерная осторожность при принятии решения.
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Уравновешенный мыслитель

Ваш девиз: семь раз отмерь – один раз отрежь. Вы приходите к правильным ответам, постепенно вычеркивая неправильные из списка всех возможных решений, а не за счет выстраивания логических цепочек. Именно поэтому вы боитесь и избегаете нестандартных ситуаций, требующих быстрого и единственного правильного реагирования.
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