Кто я?
Вы родились 13 декабря 1978 год в 8.30 утра город баку.
Планеты в гороскопе anvarikа: 

· Солнце - Стрелец, 12 дом 

· Луна - Близнецы, 5 дом 

· Меркурий - Стрелец, 11 дом 

· Венера - Скорпион, 10 дом 

· Марс - Козерог, 1 дом 

· Юпитер - Лев, 8 дом 

· Сатурн - Дева, 8 дом 

· Уран - Скорпион, 11 дом 

· Нептун - Стрелец, 12 дом 

· Плутон - Весы, 9 дом
И вот что это означает:

Солнце в 12 Доме: таинственность

Хотя такому человеку не хватает самоуверенности и он любит проводить значительное время в одиночестве, все же он способен понять подсознательную часть собственной натуры. До 30-ти летнего возраста он находится под влиянием многих ограничений. Его привлекает работа в организациях, благотворительных обществах и исследовательских центрах, хотя чаще он любит оставаться подальше от людских взоров. Аспект прекрасен для актерского творчества, так как проигрывание определенной роли помогает скрывать свои истинные чувства. При неверном использовании планетной энергии такой человек становится большим врагом самому себе. Он должен научиться служить другим и ни в коем случае не позволять себе заниматься саможалением. Такие люди любят уходить в собственные глубины ради исследования источников своего подсознания. Нередко они живут в одиночестве и избегают активных социальных контактов. Даже если они занимают руководящий пост, действовать предпочитают «из-за кулис». Проявляют активный интерес к психологии и эзотеризму. Самоутверждаются в работе в госпиталях, приютах, церковных учреждениях и местах лишения свободы. Неправильное использование энергии усиливает неврастенические тенденции, создает крайнюю стеснительность и даже нелюдимость. Присутствует желание направлять других тайным образом и скрытыми средствами. Такие люди бессознательно эгоистичны и откровенно стремятся к власти, хотя виду не подают, ибо их властолюбие спрятано в глубинах психики. Да и сам стиль руководства — неброский и яркий, но закулисный и загадочный. Такой человек нередко имеет очень много сильных тайных врагов. Вкусы и склонности такого человека весьма редки и необычны. Они могут достичь успеха в медицине, химии и эзотеризме. Они нуждаются в спокойных, безопасных и уединенных занятиях, так как уединение позволяет им утверждаться и избегать тревожащих конфликтов. Жизнь их проходит вдалеке от родных мест, помощь и милосердие приходят немедленно после осознания ими нужды и потребности. Они склонны к самопожертвованию, любят незаметность, терпеливо переносят уединение и нередко заняты поисками возбуждающих ситуаций, которые могли бы разбудить их восприятия и «пощекотать нервы». Успеха в жизни они достигают честным самоотверженным трудом, преодолевая значительные препятствия на пути к нему. Есть склонность к мистическому восприятию мира, что ведет к отчуждению от людей. Начальство относится к таким работникам с плохо скрываемой неприязнью, так как слухи и сплетни создают такому человеку плохую репутацию. При неправильном использовании энергии здоровье оказывается слабым. Присутствует склонность невольно создавать условия для ограничения собственной свободы. Часто такие люди интересуются натуропатией, фитотерапией, астрологией, гипнозом и экстрасенсорикой. Жизнь их полна поездок и путешествий. Не исключена преждевременная смерть отца, особенно при поражении Солнца.
Луна в Близнецах

Положение Луны в знаках Зодиака показывает:

· способ непосредственной эмоциональной реакции на определенные личные ситуации;

· указывает на поведение и отношения, которые приобретаются в детском возрасте в семье;

· как ранний опыт формирует эмоциональную платформу, как человек будет реагировать на внешние воздействия и на поступки других;

· домашний образ жизни и отношение к матери и женщинам вообще;

· указывает на широкую общественность, что будет преобладать в повседневной жизни, в домашнем хозяйстве;

· характеризует привычки питания, показывает любимые блюда человека.
Чувство + многообразие = разнообразные возможности выражения.

Для человека характерна высокая приспособляемость, немалая разговорчивость и завидная изобретательность. При негативном развитии характера формируется ненадежность и нерешительность, человек не внушает доверия к окружающим. Возможна поверхностность, отсутствие способности концентрироваться на предмете и недостаток выдержки. А также выраженное беспокойство и частые внутренние разлады. При гармоничном психическом развитии формируется умение ясно и четко излагать свои мысли (как устно, так и на бумаге), хорошо идет работа с цифрами и оперирование структурами. Развивается утонченный интеллект, интеллигентность, общительность и прекрасные лингвистические способности. Чувства выражаются живо и ярко, отмечается духовная и телесная гибкость. Интересы разносторонни, сильна потребность в общении и жажда знания. Человек испытывает особую радость от путешествий, способен многим и часто восхищаться. Легко адаптируется в среде, без труда устанавливая многочисленные эмоциональные контакты. Неприятности и противоречия легко вытесняются из сознания. Возможно формирование ораторского дара и умения четко и ясно доносить свое мнение до сознания окружающих. Эмоции полны фантазий и мечты, речь оживленная, вплоть до болтливости. Подсознательно ощущает возможности будущего развития, предчувствует скрытые потоки жизни. Благодаря высокой чувствительности и эмоциональной отзывчивости развивается интуитивный дар восприятия выгодных возможностей. Опасна поверхностность и склонность к лести и обманам. В ремесле проявляет завидную ловкость и сноровку, очень подвижен и непостоянен в работе. Обожает частые смены сюжета, не склонен зацикливаться на конкретном человеке или деле. В гармоничной обстановке человек приятен, сердечен, понятлив, гуманен и восприимчив. Чрезмерная подвижность эмоций оживляет интеллект, но внимание делает неустойчивым и даже суетливым. От чтения книг и получения новой информации достигает почти чувственного удовольствия. Крайне восприимчив ко всему новому, деятелен и стремителен. Несмотря на повышенную говорливость, не любит конфликтов и ссор. Очень склонен к переменам и переездам. В трудные и неприятные ситуации попадает из-за отсутствия осторожности, сдержанности и внимательности. Этого человека можно назвать хорошим мыслителем и успешным исследователем. Очень любит учиться, обладает поэтическим и литературным даром. Ум очень быстро переключается с одного предмета на другой, а потому любит заниматься многими делами одновременно. Хорошо развит дар пародирования и подражательства. Легко копирует других, прекрасно воспринимает чужие стереотипы, в то же время не зацикливаясь на них. Очень остроумен и сообразителен, прекрасно работает с информацией, способен мгновенно переключаться на новый стиль деятельности. Особенно успешен как посредник и координатор. Великолепно понимает мысли и побуждения других. Обожает разнообразие, любит изменять стиль одежды и вообще сталкиваться со всем новым. Уверен в себе, скептичен, порой саркастичен. Такому человеку трудно любить глубоко, нелегко сопротивляться внешнему давлению, из-за чего часто развивается скрытность и нежелание искренно сообщать людям о своих намерениях. Стремится заниматься сугубо интеллектуальным трудом или связывать людей друг с другом. Этого человека можно назвать большим ребенком, непосредственным и обаятельным. Опасна лишь неустойчивость и ненадежность, связанные с чрезмерной подвижностью эмоций. Человек многосторонний, любит интересоваться всем сразу, из-за психических перегрузок часто становится раздражительным и легко возбудимым. Различные настроения часто сменяют друг друга. Проворен и ловок во всем, что требует скорости и мгновенного схватывания сути ситуации. В целом самостоятелен и внутренне свободен. Человек стремится рационализировать свои чувства, так как порой не может уяснить что же он ощущает на самом деле. Характерна нервозная непоседливость и повышенное беспокойство в отсутствие заметных изменений в жизни. Присутствует тенденция не доводить дела до конца. Склонен к самоанализу, в трудных ситуациях нередко впадает в рассеянность, проявляя странное равнодушие к тому, что еще недавно его интересовало. В гармоничном окружении характерна раскованность и редкостное дружелюбие.

Луна в 5 Доме: театральность

Такой человек отличается сильной эмоциональностью, особенно если речь идет о любви к окружающим и о желании иметь детей. Он романтичен и трогателен, склонен к многочисленным любовным интригам и постоянным поискам удовольствий. Обладает удивительным обаянием и поэтическим даром. Почти всегда в браке он обзаводится детьми. Является хорошим родителем, но склонен привязывать детей к себе. Возможны ранний успех и удача в преподавательской карьере, а также на театральном или спортивном поприще. В биржевых спекуляциях удача переменчива, а потому вероятность успеха невелика. Романтические переживания связаны с глубокими эмоциональными потребностями, выражающимися в картинах воображения. Из-за чрезмерной эмоциональной подвижности симпатии часто меняются, хотя возможна и зависимость от партнера. Любовь к детям сильна, но забота нередко ограничивается вопросами питания и внешнего ухода. Эмоциональная импульсивность может привести к краху в азартных играх. Такие люди очень активно заняты поисками любви и развлечений. Они все время ищут встречи с молодыми представителями противоположного пола, тяготеют к местам увеселения, игровым площадкам, пляжам и курортам. Любят рисковать, но не часто выигрывают. Они порой отдают свое сердце тому, кто менее всего этого заслуживает, а потому их влюбленности нередко завершаются антипатией, холодностью и безразличием. Часто такие люди становятся весьма популярными. Их потомки относятся к ним благожелательно и учтиво. Возможны значительные трудности со строгим исполнением норм морали. Такие люди проявляют немалый интерес к вопросам воспитания и работе с общественностью. Они повышенно дружелюбны и очень эротичны. Излишняя доверчивость приводит к серьезным ошибкам в выборе партнеров и спутников жизни. В любовных делах и внебрачных связях отмечается некоторая фатальность, проявляющаяся как психологическая зависимость от неконтролируемых сил рока: человека влечет к другому помимо его воли. Нередко такие люди становятся успешными педагогами, не исключена возможность заключения более чем одного брака.
Меркурий в Стрельце
Положение Меркурия в знаках Зодиака показывает:

· как проявляются характерные черты знака в мышлении и общении;

· тот ряд проблем, с которыми вынужден разбираться владелец гороскопа;

· направляет все творческие силы в определенном направлении, ибо Меркурий — хозяин всех мыслительных процессов;

· показывает психологические задатки, определяющие способность принимать решения и сообщать свои мысли вслух;

· указывает, какую информацию и какие факты индивидуум принимает к сведению и считает важными, а какие не замечает.
Мышление + задушевность = философия.

Этот фактор сообщает интеллекту высокий энергетизм, универсальность, стремительность и боевитость. При негативном формировании характера развивается склонность к ментальной тирании и нетерпимость и мнениям окружающих. Характерно непостоянство и беспокойство ума, раздвоенность и отсутствие выдержки и концентрации. Такой человек никогда не соглашается на нелегкую и непрестижную работу, обосновывая это несовместимостью такого труда с якобы присущими ему репутацией и авторитетностью. Возможно развитие склонности к противоправному поведению. При гармоничном развитии характера человек стремится заботливо опекать окружающих, становится прозорливым и гуманным, любит действовать с размахом, уверенно устремляясь к далеким возвышенным целям. В этом случае для него характерно особое богатство идей, абсолютное прямодушие, глубокое и проникновенное мышление с выраженным социальным и философско-религиозным уклоном. Такой человек правдив и откровенен, обладает развитым чувством справедливости, для него характерны разносторонние интересы и внимание к собеседнику. Он тактичен и вежлив, уравновешен и контактен, любит природу, обожает путешествовать. Такие люди предпочитают обобщенные, социально-приемлемые конструкции. Мышление синтетично и целостно, аналитизма явно недостает. В получаемой информации главное выделяется с трудом, так как сведения воспринимаются излишне эмоционально, а потому нет возможности довести до разумного завершения линию мысли и ментальные построения. Мышление воодушевленное, серьезное, с философским оттенком. Такой человек не боится искать ответы даже на самые трудные вопросы жизни. Проявляет большой интерес к религии, не только к ритуалам, но и к богословию. Человек склонен мыслить социальными категориями, обожает учительствовать и назидать, нередко действует как миссионер и проповедник. Любит обучать и учиться, непрестанно устремляется вдаль, за горизонт, мечтает о заморских странах и приключениях в неведомых землях. Мышлению свойственна независимость, присутствует способность охватывать мыслью широкие области жизни. Правда, нередко обнаруживается недостаток конкретных знаний и сведений о фактах, а также нехватка опыта дипломатичного общения с людьми. Несмотря на присущее человеку любопытство, ему необходимо совершенствовать свою способность к обучению, в противном случае, вероятно развитие поверхностности и неосновательности. Общение носит патетический, торжественный и возвышенный характер, при этом речь проста и доступна, убедительна и вдохновляюща. Такой человек всегда убежден в значимости произносимых им слов, а потому тщательно подбирает наиболее весомые и безупречные выражения. Обладает даром оратора и заступника. Как правило, мышление достаточно традиционно, оно опирается на общечеловеческие ценности. Способность к рациональной критике напрочь отсутствует. Такие люди часто не обладают чувством юмора. Им недостает концентрации и проницательности, нередко наличие беспорядка в уме, возможно блуждание в собственных ментальных построениях. Характерно стремление к непрестанному расширению кругозора через чтение, поездки и контакты со специалистами. Человек серьезен и тактичен, он вполне подходит для руководящего административного поста. В то же время этот фактор не благоприятствует успеху в самодеятельном предпринимательстве: отмечается недостаток постоянства, твердости и сосредоточенности. Речь порой опрометчивая и возбужденная, он легко воодушевляется, но столь же быстро охладевает. При негативном развитии формируется фанатизм, анархичность, сектантство, непоседливость и раздражительность. Возможна частая смена места жительства. Характер может быть назван честолюбивым, искренним, справедливым, благородным и очень независимым, вплоть до мятежности. Присутствует тенденция к резкости и импульсивности и в речах, и в поступках. При гармоничном развитии формируется пророческий, мудрый интеллект, свободное обращение с мыслью и речью, развивается удивительная ментальная и физическая работоспособность. Этот человек переменчив, но прогрессивен. Он любит все на свете, всему находит место в собственной картине мира. Он неизменно интересуется образованием и науками, почти всегда погружен в духовные поиски, нередко пользуется уважением у значительных персон. Огромное значение им придается развитию мышления и видения мира. Действовать может быстро и решительно, правда, далеко не всегда осмотрительно. В характере присутствует тяга к постоянным переменам и изменениям, к переломам и перестановкам, к массовым мероприятиям и ритуальным действиям. Отмечаются повышенные обидчивость и возбудимость, нервозность и прямолинейность, агрессивность и беспокойство. Опасна чрезмерная откровенность и неумная искренность. В голове такого человека порой рождается немало внезапных и неожиданных мыслей и идей. Но все планы носят неустойчивый характер и могут быть легко изменены прямо на ходу. Такие люди быстро вдохновляются и загораются, но столь же легко охлаждаются и становятся равнодушными к тому, что волновало их еще недавно. Главная их проблема — несдержанность в речи, необдуманные и излишне прямолинейные выражения могут в одно мгновение разрушить то, что создавалось годами. Несомненна склонность к изучению иностранных языков и ловкость в обращении с зарубежными партнерами. Хотя такие люди искренно стремятся к высоким идеалам и к расширению горизонта своих познаний, все-таки им всю жизнь приходится сражаться за личную свободу, независимость и самостоятельность. Человек склонен оперировать убеждениями, а не фактами. Впрочем, результат подобных операций оказывается конструктивным, так как мышление ориентировано на социальные интересы. Этому человеку легко утрачивать чувство истинности, если он не обращает внимания на детали и мелочи. Некая паранормальная способность позволяет ему интуитивно воспринимать мнения людей — благодаря этому он легко резонирует интересам личностей, ожиданиям и устремлениям масс. Можно сказать — такие люди всегда озабочены течением коллективной кармы и исполнением задач народной судьбы. Они обычно говорят то, что думают, требуют для себя полной свободы мнений. Часто такие люди становятся популярными и принимаемыми многими. Их цель — достижение авторитета и высокого социального положения через вдохновенные высказывания и пробуждение энтузиазма в окружающих. На себя они смотрят как на эталон откровенности. Любят читать морали о прописных истинах, порой бывают редкостно педантичны. Есть склонность к рассеиванию внимания и расточительности во времени и средствах. Порой такие люди столь глубоко и интимно связывают свое мышление с высокими целями и далекими идеалами, что полностью забывают о насущном, находящемуся у них под ногами.

Меркурий в 11 Доме: осознание общественности

Ум такого человека активен и оригинален. Он любит новые идеи и старается иметь дело только с культурными и высокоразвитыми друзьями. Обладает тонко развитой интуицией. При решении важных вопросов нередко оказывается идеалистом. Друзья и знакомые имеют для него огромное значение. Он дружит с ними ради достижения совместных целей. Любит делить с друзьями знания, а потому дружба скорее интеллектуальная, нежели эмоциональная. Он очень общителен, лишен предрассудков и суеверий, предпочитает дружбу с молодежью и людьми свободных профессий. При неправильном использовании энергий склонен к критичности, цинизму, эксцентричности и непрактичности. Если при этом он не будет внимательно выбирать друзей, могут возникнуть серьезные проблемы и даже скандалы. Такие люди прекрасно чувствуют себя в обществе, проявляют интерес к общению и обмену опытом, учат других и охотно учатся у всех. Они правдолюбивы и беспристрастны, их мышление оригинально и ориентировано на научные исследования, гуманистические идеалы и философские концепции. Часто такие люди увлекаются астрологией и эзотеризмом. Друзья обычно разделяют их интересы, а потому отношения с ними ровные и приветливые. Они умеют дружить со всеми, невзирая на происхождение человека и образ его мыслей. Открытость всему человеческому расширяет их горизонты и позволяет понять нужды других. При неверном использовании энергии они оказываются оторванными от реальности, начинают заботиться лишь о собственном благополучии, с трудом входят в контакт с группой, манипулируют друзьями и проявляют странную слепоту к корыстности знакомых. Такие люди обзаводятся множеством знакомств, но постоянных, верных друзей у них не так уж много. Друзья приносят истинную пользу, способствуя вдохновению такого человека и его интеллектуальному развитию. Нередко они дружат с литераторами, журналистами и учеными. Повреждение планеты делает знакомства пустыми, беспокойными, ненадежными. Тогда друзья становятся причиной волнений, неприятностей и урона, они проявляют странное легкомыслие в трактовке фактов, не выполняют данных обещаний и дают ошибочные советы. В этом случае на таких друзей нельзя положиться и заручиться их помощью в трудную минуту. Такие люди обладают немалым организационным талантом и способны выдумывать новые способы получения денег, в реализации которых огромную помощь оказывают их разумные друзья. Поражение планеты склоняет к ожесточенным дискуссиям, спорам и непрестанным обвинениям всех и вся.
Венера в Скорпионе
Положение Венеры в знаках Зодиака говорит о том, как человек выражает свои чувства в личных отношениях, особенно в любви и браке, а также в отношении к деньгам и личной собственности, приятным сторонам жизни, этическим и эстетическим ценностям.
Любовь + самосохранение = страстность.

Негативное развитие характера формирует чрезмерную склонность к чувственным удовольствиям и привычку к самовозвеличиванию. Чувственность чрезмерна и неконтролируема, что приводит часто к растрачиванию сил, вплоть до развитий заболеваний тела. Становится характерной гневная ревность при недостатке самообладания, необузданность страсти, склонность к закулисной игре при желании достичь обладания предметом любви. При этом человек не считается ни с чем и идет на любые расходы. При позитивном развитии характера формируется тип сдержанного мудреца, глубокого преданного семьянина, стойкого и строгого, искреннего и нетребовательного человека. Он обладает огромной притягательной силой и способен к сколь угодно глубокому самоконтролю. Его сексуальность высока, а чувственность страстна. Он всецело привязывается к объекту своей любви, проявляет дипломатический дар и удивляет многих творческой силой своего воображения. В любви для такого человека характерна полная самоотдача. Для него любовь — это борьба, вплоть до самопожертвования. Сильная чувственность сочетается с ловкостью и проворностью в сексе. В эротике такой человек растворяется без остатка, молитвенно и самозабвенно — вплоть до потери реальности и неумения владеть собой. Свои инстинкты он стремится удовлетворить любой ценой. В отношении другого пола проявляет выраженный магнетизм. Ревность сильна и устойчива, оскорбления проявленных чувств не забываются никогда. В любви такой человек требователен и стремится до конца исчерпать страсть и тем самым потушить горящий внутри огонь желания. Крайне велика сила подсознательных импульсов. чувства глубоки и напряженны, привязанности сильны и устойчивы. Это человек с сильнейшими страстями и могучими эмоциями, склонный драматизировать события своей любовной жизни, отыскивающий трагедию там, где ее нет. Главные его проблемы — ревность, требовательность к любимым и нетерпение в стремлении к чувственному удовольствию. Вопросы любви и секса для такого человека всегда центральны и важны. При неправильном воспитании такие люди опасаются сексуальных отношений, то есть страшатся того, в чем более всего нуждаются. Неудовлетворенные и нетрансформированные сексуальные энергии могут деформироваться и порождать желание мучить других и склонность к жестокости. Нередко такие люди проявляют жестокость в отношении самих себя, вплоть до непрерывного самоедства и мазохистской аутоагрессии. Почти всегда они с презрением относятся к предрассудкам и банальным нормам социального поведения. Их увлечения непредсказуемы, возможно столь сильное влечение к сексуальному партнеру, что рано или поздно оно занимает и сознание и подсознание. Чаще всего в вопросах любви и секса этот человек приходит к конфликту с общепринятыми установками социального поведения. Сам он воспринимает это как конфликт с собственной совестью, в результате чего принимается за усердное самоистязание — и нравственное, и телесное. Сильные страсти и необузданность влечения нередко приводят к раннему браку, который пропитывается ревностью и скрытностью, показной дипломатичностью и фанатичным устремлением к абсолютному обладанию предметом любви. Если такой человек разочаруется в любви, то для своего бывшего партнера он может стать опасным врагом, способным на насилие и тайные гадости. Есть склонность к эксцентричности, возможно развитие интереса к необычным половым переживаниям. Эмоции очень глубоки и устойчивы, их энергетический источник погружен в таинственные глубины психики. Поэтому такой человек нередко не может понять причины и условия развития собственных чувств и привязанностей. Да и для других он не очень понятен. Напряженная творческая энергия может со временем сделать его глубоко верующим человеком, убежденным идеалистом и мистическим поэтом. Так как его действия крайне интенсивны и фиксированы на цели, он глубоко отчаивается в том случае, если люди не отвечают на его чувства. В результате любовь легко и быстро трансформируется в ненависть. Его поведение нередко полно тайны и умолчаний. Он никогда не теряет чувства собственного достоинства. Возможно сочетание неуверенности в себе и озабоченности проблемами секса, если в свое время не удалось реализовать свою страсть к удовольствиям. При негативном развитии характера формируется выраженный эгоцентризм и жестокость. Человек свободолюбив, благороден и расточителен в тратах. Нередко зарабатывает деньги за счет угождения вкусам других. Любит роскошь и сенсации, праздники и неожиданные сюрпризы. Влечения к противоположному полу чаще всего сопровождаются беспокойством, разочарованиями и огорчениями. Возможно развитие мстительности, склонности к интригам и скрытному образу действий. Если поведение руководится страстью, под влиянием последних могут быть совершены любые сколь угодно странные и опасные поступки. Человек в глубине души искренно горд своими сексуальными и романтическими приключениями. Сексуальность и чувственность явно доминируют над умом и высокой эмоциональностью. В интимной связи реакции крайне напряженны, вплоть до того, что порой такой человек не считается с партнером. В любовных отношениях явно недостает разума и такта. При высоком моральном развитии формируются яркие идеалы в любви и дружбе, и если партнер того заслуживает, то ради любви наш герой готов идти на любые жертвы. Не способен к своим любовным отношениям относиться с иронией и снисходительностью, недостает чувства юмора в оценке своих любовных привязанностей. Все отношения воспринимает крайне серьезно. Будучи крайне эмоциональным, того же ожидает и от партнера, а потому в любовных отношениях склонен к радикализму — либо все, либо ничего. Если такого человека оставить или предать, он будет считать, что его унизили и оскорбили, что непременно приведет к развитию ревности, ожесточению и ненависти на почве обманутой любви. Если узы интимной связи будут разрушены, их невозможно будет восстановить в прежнем качестве — в отношениях всегда будет присутствовать оттенок пренебрежения и высокомерного равнодушия. При дурном развитии характера возможна склонность использовать личную сексуальность для контроля над окружением. Наличествует желание доминировать в браке и сотрудничестве, что часто приводит к столкновениям и эксцессам. Такой человек всегда ведет себя с достоинством, сколь бы глубоко его ни оскорбили. Он действует сдержанно и дисциплинированно, опираясь на присущую ему уверенность в себе.

Венера в 10 Доме: приветливость

Этот амбициозный человек без труда достигает общественного признания и успешно реализует поставленные цели, так как на его пути встречается множество людей, желающих и готовых оказать ему помощь. Немалую поддержку в профессии и карьере оказывает один из родителей. Такой человек популярен, успешен и удачлив в отношениях с противоположным полом, однако в брак склонен вступать не по любви, а по расчету. Это — прирожденный дипломат, преуспевающий в общественных отношениях благодаря умению вовремя примкнуть к новым движениям, течениям и направлениям. Неправильное использование энергии заставляет его добиваться высокого статуса любой ценой, что в итоге не позволяет ему использовать все возможности занимаемого положения. Общественное признание такого человека часто связано с деятельностью его спутника жизни, а также с переданным его родителями богатством и занимаемым ими общественным положением. Такие люди стремятся достичь высот как в социальной карьере, так и в сфере искусств. Они дружат с начальством и весьма обходительно общаются с влиятельными лицами. Успех у представителей противоположного пола помогает их карьере. При негативном развитии характера они склонны забывать тех, кто помог им достичь высокого положения, отмечается также немалый карьеризм. Им свойственно ощущение своей целостности и синтетичности. Их чувства скрыты, но глубоки. Они интересуются классическим искусством и древней скульптурой. Как правило, это — однолюбы, достигающие высокого положения благодаря удачному браку. Нередко отмечается чрезмерная застенчивость и скованность в самовыражении и проявлении чувств. Их жизнь успешна, продвижение благоприятно, достоинство значительно. Они миролюбивы и тактичны, охотно принимают помощь женщин и не склонны чрезмерно заботиться о собственном имуществе. Благосостояние укрепляет их общественное положение. В любви они не слишком страстны, скорее сдержанны и упорядоченны. Нередко они оказываются парфюмерами, ювелирами, цветоводами, школьными преподавателями эстетики или продавцами элитарных товаров. Отмечается выраженное тяготение к церемониям и празднествам. Такие люди тяготеют к представителям высшего общества и обожают роскошные свадьбы. Нередко их профессия связана с сочувствием и милосердием, развлечениями и удовольствиями, красотой и гармонией. Чувства определенно властвуют над разумом. Часто такие люди становятся театральными режиссерами, известными музыкантами, популярными дизайнерами и артистами эстрады. Они удачливы как издатели и кондитеры, секретари и лекторы, журналисты и бизнесмены. Охотно занимаются спортом и гимнастикой, интуитивно понимают баланс форм и чувствуют красоту цвета. Их движения пластичны, голос мягок и нежен, тело гибко, а чувства податливы. Порой они способны любить до самопожертвования. Вторая половина жизни оказывается более счастливой, чем первая. Нередко в зрелом возрасте пробуждается дар пророчества и предвидения.
Марс в Козероге
Положение Марса в знаках Зодиака говорит:

· об импульсивности поступков;

· о форме выражения чувств и поступков;

· о направленности честолюбия (в основе которого лежит страстное желание), что имеет значение при выборе профессии;

· показывает, как в жизнь человека вторгается опасность и насилие.

Воля + концентрация = усердие в работе.

Человек честолюбивый, стойкий, уверенный в себе, открытый и энергичный. При негативном развитии характера формируется безжалостность, жажда командовать другими, подчинять всех и вся своей воле и диктаторствовать. Такой человек явно переоценивает собственные возможности, проявляет редкостное упрямство и низкую сообразительность. Он эгоистичен, хитер, жесток, раболепствует перед «верхами» и бесцеремонен с «низами». Его любимый девиз — «цель оправдывает средства». При позитивном развитии формируется характер доброжелательный. Человек требователен к себе, больше чем к другим, правда, стремится направить энергию окружающих четко и ясно, требует исполнительности и соответствия эталонам. Он обладает колоссальным запасом терпения, неутомимой работоспособностью, редкостным чувством реальности, незаурядной выдержкой и сильным честолюбием. Он дипломатичен, умен, методичен, способен к трезвому размышлению над проблемой, обладает большой пробивной силой и самостоятелен к действиях. Он готов взойти на любую вершину и потому готов работать без устали на протяжении долгих лет. Располагая огромным количеством энергии и неиссякаемыми источниками воли, он в то же время очень точно и ловко дозирует силу, что позволяет ему демонстрировать чудеса выносливости и быстро оправляться от неудач. Своей настойчивостью и последовательностью он успешно выживает соперников. В распределении доходов проявляет завидную четкость и экономность. Для такого человека весьма характерно бесконечное терпение и стремление к высокому социальному положению. Он очень серьезно относится к славе и почестям, титулам и наградам, материальному благополучию и банковскому счету. С противниками борется до конца, беспощадно и жестко. Нередко отмечается злопамятность, мстительность и переоценка собственных возможностей. Он всегда полон практических идей и реалистичных планов, пусть даже весьма перспективных, но обязательно исполнимых и реализуемых. Такой человек обладает врожденной способностью к лидерству и руководству. Высокий интеллект сочетается в нем с прекрасными способностями к труду, помехой же может стать банальный эгоизм и ограниченность узкоматериальными интересами. В основном энергия тратится на достижение высокого социального статуса, приносящего признание и материальную обеспеченность. Люди такого типа обожают участвовать в конкурентной борьбе, в ней они сильны и многого могут добиться. Воля концентрируется легко и длительно, действия тщательно планируются и не оглашаются до начала мероприятия. Позиции такого человека тверды и стойки, он умело сочетает стратегию и тактику, изобретательно приспосабливает сиюминутную выгоду к решению задачи достижения дальней цели. Это четкий, напряженный, собранный и осторожный человек. Ради интересующего его результата он готов работать до потери сознания. Он пробивает себе дорогу даже через каменные ущелья, если дело стоит того, при этом проявляя незаурядное прилежание. Все свои силы он стремится прикладывать с выгодой и пользой, чувство ответственности весьма характерно для него. Его самолюбие можно назвать ранимым, он умеет радоваться неудачам врагов, не всегда разборчив в знакомствах, так как склонен доверять людям. И карьера, и брак полны изменений, с которыми он борется изо всех сил. Это — тип универсального труженика, карьериста-романтика и профессионального создателя собственной судьбы. Он горд, прагматичен, организован и умеет зарабатывать своим трудолюбием доверие окружающих. Он — редкостный рационалист и прекрасный организатор, почти не знающий импульсивности в поведении. Главный его козырь — самоконтроль и самодисциплина. Он поражает окружающих своей неуступчивостью и трудолюбием, правда любят его лишь единицы. В интимном отношении это сильный, верный и постоянный партнер, которому не хватает чувства юмора, сострадательности и сердечной теплоты. Это решительный, мужественный и почти героический человек. Он игнорирует опасности и не обращает внимания на препятствия. Почти наверняка такие люди достигают большой власти и широкой известности. Среди их друзей встречаются очень влиятельные и могущественные люди. Знание они усваивают с трудом, как бы замедленно, зато прочно, навсегда. Есть тайное стремление к игре и риску, но оно редко выходит на поверхность, ибо такой человек более всего ценит надежность и гарантии. Хорошо развито чувство долга, несомненен талант предпринимательства, многое в жизни связано с мнением руководства и старших по возрасту. Внешняя сухость не означает отсутствия страстей, а потому если этого человека довести, он смело и решительно поссорится со сколь угодно большим начальником. Многие интуитивно это чувствуют и не дразнят их без толку. Этот человек предан и самоотвержен, может выполнять сколь угодно трудную и сложную работу. Он всегда полезен для родственников и знакомых и пригоден для участия даже в самых серьезных делах. Есть склонность к религиозной деятельности, аскетизму и самосовершенствованию. Человек обладает выраженными профессиональными амбициями и сильной энергией. Он — крайний материалист, действующий обдуманно, заботясь об ощутимых результатах. Организаторский талант и дисциплина помогают извлекать немалую пользу для себя в любой ситуации. Вообще все в жизни такого человека подчинено практическим соображениям. Прикладываемые усилия приносят большой результат. Такой человек способен точно исполнять приказы вышестоящих, но и от подчиненных ожидает послушания, упорядоченности и дисциплины. Он гордится аккуратностью выполнения им своих задач, чужда лень и апатия, он презирает пресловутую богему и не понимает тех, кто ведет праздный образ жизни. Иногда они манипулируют окружающими, стремясь к достижению своих собственных целей. Они способны к холодному расчету и безжалостной критике противников. Поступательное развитие такого человека вовсе не исключает конфликтов и эксцессов на его пути.
Марс в 1 Доме: энергичность

Самоуверенный человек, склонный к самоутверждению любой ценой. Боевой характер, сверхактивность и необузданность импульсов могут привести к несчастным случаям. Благодаря немалой физической силе и ярко выраженной динамической энергии он без промедления бросается в действие. Ему нужно учиться контролировать собственную нетерпеливость и конструктивно использовать имеющуюся энергию. Практичен, предприимчив, обладает прекрасными организационными способностями. Поражение планеты часто указывает на возможность травм головы и лица. Это агрессивные люди, кипящие и бурлящие от избытка сил и часто выходящие из себя. Они отличаются сильным телосложением и крепкой мускулатурой. Производят впечатление силы и грубости. Их не удовлетворяет роль посторонних наблюдателей, они не могут не вмешиваться в происходящее. Способны достичь большего лишь тогда, когда научатся рассуждать и контролировать силу. Честолюбивы, способны на тяжелый труд, жаждут признания и аплодисментов. Любят спорт, склонны заниматься закаливанием. При поражении планеты отмечаются эгоизм, упрямство, страсть к ссорам, склонность к взрывам бешенства и нежелание считаться с правами и чувствами других. Сочетание физической силы и выносливости помогает достичь колоссальных результатов, особенно если энергия прилагается правильно. При наличии ума и самодисциплины можно достичь крупных успехов в карьере. Такой человек требует абсолютной личной свободы и не терпит вмешательства других в свои дела. Умеет и любит действовать. Не дипломатичен, но склонен руководить, так как мужествен и самоуверен. Отмечается тенденция к потасовкам и рукоприкладству. Поспешность и эмоциональная импульсивность нередко приводят к пренебрежению техникой безопасности. При положении Асцендента в огненном знаке — рыжие волосы и раннее облысение. Заболевания сопровождаются высокой температурой и головной болью. Человек целеустремленный, напористый и умелый. Он творит свою судьбу личной страстью и свободным импульсом. Открытый, дерзкий, смелый, воинственный, позитивный. Презирает поражения и пренебрегает опасностью. Вспыльчив, влюбчив, агрессивен и непоседлив. Убедителен и напорист, неосторожен и раздражителен. Упрям и стремителен. Характер жесткий, действия быстрые. В отношениях человек требователен и властолюбив. Склонен к сатире, интересуется армией, часто вовлекается в несчастные случаи. Опрометчив, насильствен, твердо придерживается целей и обладает сильной волей. Бесцеремонен, боек и своеволен. Судьба интенсивная, напряженная и разнообразная. Самонадеянность сочетается со старательностью, пробивная сила — с убежденностью в собственной правоте, храбрость и отвага — с благородством и великодушием.
Юпитер во Льве
Положение Юпитера в знаках Зодиака сообщает о философских, этических, религиозных взглядах и кредо. Он показывает, как человек интересуется философией и высшим образованием, в каких областях хочет развить свой кругозор, в чем он видит крупные связи и как действует согласно им. Показывает, как делит человек свое могущество с другими и насколько чувствует себя членом социального порядка, который, в свою очередь, ему помогает. Лишь принцип социального сотрудничества дает рост и прогресс, чего одинокий труженик никогда бы не добился. Он показывает не только финансовые и материальные выгоды, но и как он по карме находит доброжелательство других и право на духовную защиту. Показывает, как человек вознаграждается за прошлые хорошие поступки, насколько великодушны его взгляды по отношению к менее преуспевающим.

Доброта + изображение = популярность.

При негативном развитии характера формируются такие качества как хвастовство, напыщенность, склонность к расточительству, бахвальство, тщеславие и показушность. Более всего такой человек любит хвастаться своими достоинствами и приобретениями. Он безоглядно восхищается собой, суетится в поисках поклонников, но при этом крайне небрежен в своих делах и поступках. Это тип азартного игрока, напрочь забывшего о духовных идеалах и моральной ответственности. При позитивном развитии характера человек становится щедрым, великодушным, милосердным, он обладает большим количеством талантов, которые без труда и охотно развивает до совершенства. Такой человек всегда уверен в собственных силах, он полон грандиозных планов и убежден в своей окончательной победе над косной реальностью. Он непременно становится популярным и признанным, так как его волевая энергия позволяет ему осуществить сколь угодно масштабные программы преобразования жизни. Он с наслаждением роскошествует и наслаждается, с радостью использует предоставляемые ему жизнью радости и удовольствия, но при этом ни на минуту не забывает о духовных поисках и ответственности за все творимое перед людьми и Богом. Для такого человека опасно развитие склонности к самооправданию и мании величия, желания всем все обещать без гарантии выполнения обязательств. Очень сильно развит родительский инстинкт, человек способен выступать перед сколь угодно высокой и большой аудиторией (особенно в средствах массовой информации), причем его выступления неизменно полны блеска и огня и приносят ему признание и широкую популярность. Если что и может его сгубить, то чрезмерный снобизм, высокомерие, любовь к роскоши и жажда популярности. Он страстно стремится к высокому социальному положению, к вниманию со стороны ближних и общества, а также к полному материальному обеспечению своих интересов. Возможен брак с партнером из более влиятельного круга. В жизни такого человека нередко отмечаются вмешательства свыше, судьба полна странных происшествий и неожиданных подарков неба. Нередко бывшие оппоненты и противники становятся лучшими друзьями нашего героя, их привлекает его царское великолепие и полная убежденность в собственной правоте. Это гордый и благородный, смелый и отважный человек, весьма предприимчивый и все совершающий с большим размахом. Правда больше внимания он обращает на внешнюю сторону жизни, нежели на ее внутреннее содержание. Он азартен и авантюристичен, а потому нередко проигрывает — и по-крупному. Невоздержанность и неумеренность как в работе, так и в развлечениях могут принести ему массу заболеваний. В целом он добродушен и дружелюбен, этакий милосердный спонсор и все понимающий меценат. Но нередки и вспышки гнева, причем страстного до безумия. Такой человек обожает публичные мероприятия и рискованные акции. Ему открыт и мир искусства и научные сферы. Он особенно удачлив в разрешении социальных и политических проблем. Более всего он стремится к непосредственной, прямой власти над людьми, над их умами, сердцами и поступками. Тяготеет к ритуальному оформлению жизни, любит театр и богемные тусовки. Более всего любит участвовать в мероприятиях крупного масштаба, дающих ему ощущение значимости и весомости. Сочетание экспансивности с эгоцентризмом может порождать чрезмерное высокомерие и неуемное хвастовство. Его авторитет основан на глубоком самоуважении и лояльном, доброжелательном отношении к окружающим. Респектабельность и престиж для такого человека — главная ценность. Все наблюдаемое и созерцаемое он пропускает через свое сердце, опираясь в оценках и суждениях лишь на голос чувств и сердечную интуицию. Этот характер смело можно назвать трудным, взбалмошным и капризным. Человек действительно имеет немалый вес в глазах окружающих, но сам он склонен к преувеличению своей важности. Нередко отождествляет себя с крупными авторитетами, любит общаться с ними в обстановке торжественного ритуала и с почти королевской пышностью. К авторитету привязывается в том случае, если начинает его горячо любить. Исповедуемая им доктрина должна быть полна призывов к самоотверженности и быть достойной во всех отношениях. В контактах с обществом и властями этому человеку свойствен юношеский максимализм, он лучше вообще не будет сотрудничать, нежели заниматься тем, что его не устраивает. Упавшие с пьедестала почтения авторитеты он отвергает решительно и навсегда. При внешнем давлении он склонен долго терпеть, но когда недовольство переполняет чашу его чувств, он «срывается с катушек» — и никто не в силах его остановить. Этот горячий человек может быть и пламенным революционером и удачливым террористом. Он всегда хочет поступать так, как ему подсказывает сердце, по-своему и самостоятельно. Ему всегда и во всем не хватает беспристрастности и умения находить компромиссы. Творческая энергия бьет в таком человеке ключом. Но научиться контролировать ее и грамотно распределять между людьми и делами крайне нелегко. Излишняя самостоятельность и капризность нередко приводят к формированию вздорного, горделивого, привередливого характера человека, требующего только одного — восхищения его заслугами и предельного внимания и уважения к его персоне. Этот человек величественен и масштабен, симпатичен, храбр и благороден, он выступает авторитетно и весомо, нередко гневается, но ненавидеть по-настоящему не умеет. Иногда он по-господски добр и по-учительски снисходителен. А иногда бесится от ярости из-за невозможности все сделать так, как ему того хочется. Он умеет очаровывать, способен поставить дело с размахом, является прекрасным воспитателем и удачливым продюсером. Он всегда готов предложить свою помощь другим и умеет выпутаться из любой ситуации. Его выраженные амбиции содействуют успеху в сфере политики. Он стремится четко определять свои цели и последовательно достигать их, причем от слов к делам переходит решительно и скоро, пока другие не успели даже подумать о планировании достижения. Обладает прекрасным чувством юмора, любит смешить других, является выразительным и симпатичным рассказчиком. Главная опасность для него — лишний вес и отсутствие чувства меры. Его конституция крепка, жизнеспособность высока, плодовитость завидна — и творческая, и природная. Он честен и искренен, любящ и мудр, энергия его воли колоссальна. Любит занимать посты, требующие доверия и ответственности. Обожает празднества и более всего любит награждения и оказание почестей. Удачен как на государственной службе, так и на поэтическом поприще. У этого человека крайне сильно стремление к развитию и оптимизм мировосприятия. Он кипуч, деятелен и многосторонен, щедр и масштабен. Он любит застолья и юбилейные собрания, способен внушать доверие другим и вызывать в них энтузиазм. Ему необходимо научиться пониманию того, что подлинное величие вырастает на почве служения людям благодаря гармонии человека с законами мироздания, а вовсе не из чванства или зазнайства. Осознав это он станет постоянным, надежным, честным и великодушным. Такие люди непрестанно излучают сердечное солнечное тепло, они полны истинной любви и всем оказывают свое благоволение. В своем развитии они самоотверженны, а на подвиг идут на раздумывая. Очень опасна страсть к игре и бесчестным спекуляциям. Великолепен труд в индустрии развлечений, искусстве и педагогике. Чрезмерный эротизм может приносить массу разочарований. Для такого человека главное — дисциплинировать собственную энергию и научиться последовательно и ритмично одарять ею нуждающихся в помощи и поддержке.
Юпитер в 8 Доме: остроумие

Такой человек умело обращается с деньгами и всегда располагает массой благоприятных возможностей. Он умело справляется со средствами других людей, занимаясь банковскими операциями, бухгалтерским учетом или менеджментом. Его жизнь долга, а смерть спокойна. Он формирует правильное и спокойное отношение и к жизни, и к смерти. Деньги приходят к нему от партнера или по наследству. Он очень эмоционален и характеризуется сильными сексуальными инстинктами. Неправильное использование энергий делает его расточительным, не уважающим других людей и склонным к формированию ошибочных выводов. Основная выгода приходит через наследство, страховки и удачные вложения корпоративных финансов. Возможны правовые споры, связанные с налогами и дележом наследства. Часто такие люди становятся финансовыми посредниками. Они проявляют интерес к послесмертному существованию, а потому способны медиумически связываться с умершими. В исследовании оккультных проблем им сопутствует успех. Их редко посещают ночные кошмары, чаще сновидения носят радужные оттенки. Они твердо веруют в правдивость вещих снов и всякого рода приметы и предвидения. Возможна преждевременная утрата родных и близких, а при тяжелом поражении планеты — конфискация имущества или короткая жизнь детей. Нередко таким людям сопутствует успех в занятиях эзотеризмом и астрологией.
Сатурн в Деве
Положение Сатурна в знаках Зодиака показывает, как человек берет на себя ответственность и проявляет зрелость и дисциплину. Сатурн господствует в Козероге, поэтому является фактором, по которому определяют карьеру. Показывает, на какую работу способен человек и какой у него будет профессиональный путь. Люди со слабым Сатурном часто не делают карьеры. Показывает вид обязанностей, которые человек должен взять на себя, и какой урок ему придется усвоить. Дела Знака, в котором стоит Сатурн, особенно важны для него, так как он с помощью Сатурна будет учиться справляться с трудностями жизни, трудом и дисциплиной. Этим путем он придет к порядку и безопасности. Показывает, в какой форме человек стремится к положению и признанию областей, в которых он постарается зарекомендовать себя в глазах мира. Борясь и преодолевая, он взбирается со ступени на ступень. Сатурн следит за тем, чтобы каждый нес свою ношу. С помощью Сатурна мы соприкасаемся с твердой реальностью и неумолимыми законами материи. Он показывает также, в какой области будут трудности и ограничения. Мы знаем, что и Рим строился не один день, это потребовало времени и труда. Для этого процесса нужны концентрация и самоотречение, с помощью которых мы развиваем силу воли и терпение. Вот несколько условий для развития настоящей одухотворенности.

Препятствия + тщательность = основательность.

Этот человек искусный, ловкий, аккуратный, терпеливый, дотошный, настойчивый, надежный, нередко нуждается в помощи и поддержке окружающих, часто предъявляет большие претензии и жизни, и людям. При негативном развитии характера он склонен к чудачествам, педантизму, брюзжаниям и занудству. Нередко он оказывается непонятым другими, так как ему очень трудно выразить свои мысли речью. Отмечается также предрасположенность к частым приступам депрессии. При позитивном развитии формируется замечательный тип дотошного исследователя, способного к тончайшему контролю над деталями и обладающему развитой наблюдательностью и отменной памятью. Взгляды такого человека разумны и основательны. Он корректен и точен, серьезен и немногословен. Его характеризуют глубокое осознание личной ответственности, критическая установка к усвоению нового и способность к глубокому погружению в существо рассматриваемых вопросов. Такой человек умеет всецело концентрироваться на работе и любит перевыполнять взятые на себя обязательства. Подчиненные считают его суровым и неприступным руководителем, нередко стремящимся выжать из них последние соки за мизерное вознаграждение. В исполнение задач такой человек уходит с головой, недобросовестность критикует резко и неустанно. Нередко проявляет малоприятную ворчливость, порой ему трудно уяснить концепцию ближнего и вникнуть в существо его предложений. Интеллект концентрированный и проницательный, человек целомудрен и сдержан во всех своих проявлениях. Рассудительность и расчетливость могут сочетаться с тягой к высокой духовности. В худшем случае развивается нездоровый прагматизм, устойчивая недоверчивость и придирчивость. Разум однозначно преобладает над чувствами. В работе такой человек проявляет трезвый анализ, немалое корыстолюбие и любовь к деталям и мелочам. Ему прекрасно известна тайна обретения самодисциплины, самоконтроля и самообладания. Склонность к ведению сурового образа жизни может доходить до крайних проявлений аскетизма и фанатизма. Это человек скрытый, осторожный, бдительный и вечно во всем сомневающийся. Характер стойкий и властолюбивый, но личная инициативность и предприимчивость невелики. Человек великолепен как исполнитель, как трудяга вызывает доверие у окружающих. Возможен успех в бизнесе и в литературной, театральной критике. Тщательная детальная проработка конкретных внутренних трудностей используется для приобретения устойчивой уверенности в собственных действиях. Очень развито чувство долга, терпение и настойчивость во внимании к мелочам. Порой этот человек придает деталям большее значение, чем центральному замыслу и следованию магистральной линии развития. Он скрупулезен и дотошен, нередко окружающие предъявляют к нему повышенные требования. Благодаря терпению и послушанию способен успешно перенимать опыт других людей. Хорошо работает сам и чудесным образом усматривает в окружающих способность к работе. Главное стремление жизни — стать мастером, профессионалом своего дела. Чрезмерное внимание к незначительному может вызвать психическую перегрузку и выразиться в нервном истощении и устойчивой внутренней неудовлетворенности. Вне работы такой человек ощущает собственную ненужность, на пенсии может умереть от скуки. Вообще отношение к работе пристрастное и крайне заинтересованное. Это — последовательный практик, опирающийся не незыблемую систему внутренних ценностей, идущий по пути смирения, терпения и долга. Такой человек неуютно чувствует себя в неустойчивой, экстремальной ситуации. Для расцвета всех своих способностей нуждается в наличии уютного домашнего очага и отсутствии нареканий со стороны ближних и сотрудников. Чувства явно подавлены рассудком, склад ума аналитический, алгоритмический. Любовь к порядку может доходить до крайности, зато такой человек может выступать в качестве прекрасного эксперта в оценке практической полезности технических изобретений и коммерческих предложений — он сердцем чувствует бесполезные и ненужные вещи. Это старательный человек с выраженным коммерческим чутьем, скромный трудолюб, прилежный помощник и объективный критик. Часто имеет философские и научные интересы в самых разных областях, он любит и умеет думать, что в сочетании с любовью к менторству делает его прекрасным, хотя нередко и излишне назойливым советчиком. Все считают этого человека ясным, нравственным и трудолюбивым прагматиком. Все, что он делает, делается им эффективно и точно, причем за другими он следит не менее ревностно, чем за собой. Он преуспевает во всех отраслях жизни, где требуется сообразительность, аккуратность и оперативность. Часто кажется людям излишне строгим и мелочным, порой не хватает чувства юмора, временами усиливается склонность к тревожности и волнениям по самым пустяшным поводам. Если он научится отличать весомое от незначительного, а главное от малозначимого, он сможет достичь в жизни очень многого. Опасно развитие страсти к саможалению, ворчливости и боязни безвестности. Этот человек осторожен, скрытен, сдержан, умерен, интуитивен и предусмотрителен. Часто бывает мрачным и подавленным, особенно при смене привычных стереотипов деятельности и взрывоподобном обновлении обстоятельств. Ко всему он подходит с научной точки зрения и старается действовать технологически грамотно. Свои капиталы всегда стремится вложить разумно, рисковать не любит. Проблемы на службе нередко занимают все внимание такого человека, причем сам он себя виновным ни в чем не считает, справедливо полагая, что основная причина конфликтов по поводу работы коренится в неисполнимости и безалаберности сотрудников. Такой человек никогда не гнушается тяжелой и длительной работой, он очень пунктуален, и все стремится совершать осмысленно и в соответствии с поставленной целью. Порой излишне строго придерживается правил и буквы закона, причем с ним очень трудно договориться. Склонен поучать сотрудников — как начальство, так и подчиненных. В анализе результатов исследования и в выяснении причин неудач деятельности на редкость точен, терпелив и результативен. Такой человек почти всегда находится под давлением огромной ответственности перед обществом, которую он ощущает почти физически. Ближние склонны перегружать таких людей своими просьбами и поручениями, забывая о том, что им нужно периодически отдыхать и восстанавливать растраченные силы. При перенапряжении и излишней озабоченности, которые этот человек не может преодолеть из-за отсутствия чувства юмора и умения иронизировать над собой, могут развиваться психосоматические заболевания. Главное для такого человека — смотреть на жизнь веселей и спокойней относиться к недостаткам и недоработкам ближних. В конце концов все мы — люди, и только люди.
Сатурн в 8 Доме: озабоченность

Такой человек всегда готов взять на себя ответственность по управлению деньгами своего партнера и финансами других людей. Этот аспект благоприятствует банкирам и инвесторам. Деньги зарабатывает с трудом, проявляя прекрасное трудолюбие. Все заработанное он умеет не только сохранять, но и ответственно преумножать. Очень серьезно относится к сексу, интересуется психологией и экстрасенсорикой, с интересом изучает послесмертное существование. Отличается завидным долгожительством. Проявляет способности к юриспруденции, к разрешению проблем налогообложения и политики. Часто связывает карьеру с решением вопросов наследования. При поражении планеты отмечается закомплексованность, необычность сексуальных желаний и странных гастрономических вкусов. Такой человек должен развивать чувство справедливости по отношению к материальным ценностям, так как он ответственен не только за свою, но и за чужую собственность. При поражении планеты таких людей нередко лишают причитающегося наследства или втягивают в правовые споры из-за доверенных ценностей. Часто они страдают из-за несвоевременной уплаты налогов, либо теряют средства в результате судебных процессов. При отсутствии капитала им трудно удовлетворить свои профессиональные амбиции. При позитивном развитии они способны успешно зарабатывать в результате ловких сделок с использованием доверенных им средств. Возможна склонность к ночным кошмарам и странному опыту паранормальных переживаний. Отмечается глубокое понимание тайн жизни. Часто брак приносит такому человеку значительные финансовые трудности, а деловое сотрудничество не приносит прибыли. Такие люди отличаются завидной стойкостью в преодолении преград и удивительной выносливостью в трудностях. Часто реализации планов такого человека мешает его чрезмерное недоверие другим, склонность к меланхолии. Нередко отмечается склонность к травмам и несчастным случаям.
Уран в Скорпионе
Показывает, как проявляется стремление к свободе и индивидуальности, как строится интуитивная связь с универсальным сознанием, которое дает творческие идеи и импульсы, помогающие понимать жизнь с ее проблемами. Показывает побудительные причины желаний, надежд и целей, особенно социальных, указывает, каких друзей человек будет выбирать и к каким группам примкнет. Однако положение Урана в знаках, в каждом из которых он стоит по 7 лет, имеет, скорее, историческое значение. Уран говорит также об особых задачах души в данном воплощении, показывает, где даны шансы и свобода от ограничений кармы прошлого, чтобы проявить свои творческие силы.

Спонтанность + самосохранение = мгновенное реагирование.

При негативном развитии характера человек склонен к стихийной борьбе за свободу индивидуального самовыражения и за право на разрывы любых связей, если они не устраивают по тем или иным причинам одну из сторон. Нередко такой человек становится грубым и бесцеремонным, упрямым и нетерпимым. Его душевное напряжение столь велико, что порой он подвергает опасности не только себя, но и то дело и тех людей, с которыми связан. При позитивном развитии характера формируется тип решительного и независимого деятеля, который в любом положении может достигать значимых результатов, способен к стремительному воплощению идей и умеет браться фактически за любую работу, смело и настойчиво доводя ее до конца. Способности этого человека проявляются весьма неожиданно, и чаще в экстремальных ситуациях. Вообще жизнь его полна переломов и перестановок, бурна и напряженна. Он умеет стремительно принимать решения, легко соглашается на резкое изменение самого подхода к проблеме, вообще проявляет смелость где угодно и когда угодно. Его жизнь характеризуется непрестанным разрывом прежних и образованием новых связей, причем все это происходит непредсказуемо быстро и глубоко. Человек обладает врожденной тягой к обладанию собственностью, в которой усматривает условия личной свободы. Индивидуальность чрезвычайно сильна и напориста и проявляется буквально в каждом слове и поступке. Человек полон волевой энергии и огненного энтузиазма, выдержан и вынослив, терпелив и упорен, настойчив до неподатливости. Он нередко сам идет на конфликты, находя в них стимул к дальнейшему развитию, из-за чего многие считают его бестактным насильником и грубым реформатором. Своеволие и своенравие при отсутствии самокритичности делают такого человека порой невыносимым для окружающих. Нередко он физически утомляется от нравственных перенапряжений и психических перегрузок. Он агрессивен, радикален, склонен к экстремизму и терроризму, самоотвержен во внедрении новшеств и нередко входит в состав тайных обществ, посвящая себя глубочайшим реформаторским исканиям. Жизнь этого человека всегда очень беспокойна и полна малоприятных неожиданностей. В экстремальных ситуациях его развитая свободная интуиция позволяет ему реагировать адекватно и в то же время мгновенно. Он полон разнообразных идей, воплощение которых предусматривает в той или иной степени разрушение существующий условий жизни. Он быстро восстанавливает силы даже после самых тяжелых потерь — и устремляется на поиски того, что должно быть разрушено ради высвобождения творческого духа. Тяга к научно-техническим новшествам — лишь внешнее в этом человеке. В глубине души он хочет трансформировать этот мир на корню, начиная от мнений и установок конкретных людей и заканчивая внешним видом улиц и тротуаров. Он от рождения любит трансформации и готов сражаться за само право свободно преобразовывать все, что только может быть изменено. Изменения, совершаемые им, всегда скачкообразны, резки и стремительны. Это — не медленное отмирание отжившего, но взрывоподобный военный переворот. Не игнорирование неэффективного, но бунт и протест. Порой в своем стремлении к новому такой человек проявляет чудеса гневливости и жестокости, вплоть до свирепой одержимости. Это настолько энергичный деятель, что порой ему приходится искренно ненавидеть всех спокойных и ленивых людей. Не менее страстно он сражается и с собственными недостатками, что часто приводит к самым печальным последствиям. Порой он столь активно совершенствует самого себя, что в итоге от него самого ничего не остается. В то же время такой человек всегда готов к глубинным психологическим преображениям и к революционным сдвигам в собственной судьбе. Когда казалось бы уже погибло все вокруг и внутри, он восстает из пепла вновь — и радостным криком сообщает миру о необходимости новых преобразований. В своем познании нового этот человек страстен, в новшества он включается глубоко и искренно. Жизнь его столь полна вспышек озарений и откровений, что окружающие часто считают его «немного того». Этот человек обладает даром проникновения в душу ближних, однако нередко использует его в корыстных интересах. Его душа подобна вулкану, то и дело взрывающемуся в самый неподходящий момент. От такого человека исходит особое ощущение тревоги, связанное не с каким-либо конкретным фактом, но с самим его существованием как таковым. Такой человек хорошо знает, что такое мстительность и жестокость, и если разбередить его душу, он подсознательно устремится к тотальному разрушению врага. В политике такой человек нередко опаснее чем даже самое страшное стихийное бедствие. Он отважен, эмоционален, напорист, предельно активен и почти всегда сексуально привлекателен. Он склонен к полному самоконтролю, во всяком случае, вне взрывов подсознания и спонтанных движений к реформам. Если он приступил к какому-либо действию, то отложить его уже не в состоянии — либо он умрет на пути к цели, либо цель падет к его ногам. Такому человеку необходимо учиться приспосабливаться к специфике социального контекста, поменьше желать и побольше прислушиваться к мнениям окружающих. Он должен знать, что никакая высокая истина не может служить оправданием насильственных, резких и жестоких действий. И еще — не все то, что не нравится лично ему надлежит разрушать. Порой имеет смысл кое-что и оставить, для чего нелишне было бы посоветоваться с ближними. Характер твердый, энергия неиссякаема, любовь к дискуссиям и бунтам лишь плодит количество его врагов. Иногда таким человеком овладевает опасное чувство превосходства над окружением, укрепляемое подспудным ощущением своих магических способностей. Физические заболевания такой человек «зарабатывает» исключительно благодаря бесконтрольному растрачиванию психической энергии и собственному радикализму. Сила концентрации на проблеме реформирования существующего у этого человека столь высока, что его невозможно сломить никаким сопротивлением. Проницательность и наблюдательность сочетаются с мятежным духом и скрытной агрессивностью, что делает такого человека неудержимым на пути реформ. Сочетание изобретательского дара с гипнотической силой делает его опасным врагом. Главная беда такого человека — в непонимании собственной взрывоопасности и в безудержном стремлении к изменениям ради изменений. Нередко жизнь такого человека полна взлетов и падений из-за того, что он способен из ничего добывать новые силы, но столь же легко и быстро растрачивает их попусту. Люди этого поколения призваны окончательно разрушить вековечные устои социального бытия и открыть путь Новой Жизни. Вера в решительные действия и интенсивность чувств сплавятся в непобедимый поток обновления. В сочетании же с талантом и находчивостью они создадут основу для тотального реформирования жизни в целом.
Уран в 11 Доме: отстраненность

У такого человека множество необычных и оригинальных друзей. Он стремится помогать человечеству необычными способами. Его жизненные цели яркие и интересные. Он является кем угодно, но только не конформистом или консерватором. Легко отыскивает новых друзей и знакомых, но ввиду странной стеснительности избегает по-настоящему близких отношений. Другим кажется снобом и высокомерным человеком. Хочет быть окруженным приятными людьми и чувствовать их восхищение. Стремится принять в свое окружение художников, политиков и изобретателей. Отношение к сексу необычное, возможен ряд сексуальных проблем и интимных затруднений. Такой человек открыт для мира, так как склонен придерживаться не традиций и массовых мнений, а истин и фактов. Он солидарен с передовыми людьми и настроен на гармоническое сотрудничество с прогрессивно мыслящими творцами. Интуитивно воспринимает законы и принципы мироздания. Активно интересуется естествознанием и эзотеризмом. Необычные друзья то и дело дают ему пищу для ума и питают его душу пикантным разнообразием. Такой человек склонен входить в группы, преследующие гуманитарные и научные цели. К любви и браку он относится странно, как-то необязательно и беспристрастно, почти богемно. Потребность в новых впечатлениях и новых идеях мешает ему удовлетвориться одной единственной интимной связью. Чувство справедливости делает его терпимым к аналогичному поведению других. Поражение планеты склоняет к неискренности и нестойкости в дружбе и забвению своих обязанностей. В этом случае человек пытается эгоистически использовать других в реализации своих безответственных и непрактичных социальных идеалов. Правда, это нередко выходит ему «боком». Такие люди склонны дружить с писателями, фокусниками, эзотериками и крупными менеджерами. Друзья приносят такому человеку неожиданную пользу, передавая новую информацию и подавая широкие надежды. Возможны внезапные и непредвиденные разрывы дружеских отношений, малопонятные романтические привязанности и импульсивные знакомства, неизбежно заканчивающиеся вскоре холодным отчуждением. Такой человек склонен к эротическим аферам и интимным скандалам, что определяет нелюбовь его бывших друзей. Друзья в его окружении появляются внезапно — и столь же неожиданно исчезают. На первом месте в жизни такого человека стоит свобода духа и личности, независимость и самостоятельность. Его жизнь полна эксцентризма, внезапности, оригинальности и неожиданности. Интимная связь возможна лишь при наличии общих интересов и сходстве мировоззрений. Дружба предпочитается всем другим видам партнерства. Общение всегда осуществляется на ярком духовно-интеллектуальном фоне. Активную роль в жизни такого человека играют меценаты и спонсоры. Внезапные знакомства определяются присущей такому человеку поспешностью, импульсивностью и опрометчивостью. Такой человек строго подчиняется велению своей судьбы, а потому не любит пересматривать и обсуждать свои выборы. Многие встречи в его жизни носят явно фатальный характер. Зато своих друзей он выбирает по собственному разумению. Особого успеха такие люди достигают в свободных и гуманитарных профессиях, в художественном ремесле, литературе и поэзии, в психологии, эзотеризме, в научных исследованиях и секретных службах. Такой человек должен получить личное задание — и далее выполнять его совершенно самостоятельно, без вмешательства со стороны.
Нептун в Стрельце

Положение Нептуна в знаках Зодиака показывает, как проявляется в культурном отношении способ творческого воображения человечества в данные 13 лет, пока Нептун находится в одном Знаке Зодиака. Люди, имеющие Нептун в одинаковом знаке, имеют общую духовную судьбу. Интуитивные и творческие способности такого поколения проявляются в виде свойств знака, который занимает Нептун.
Восприимчивость + задушевность = предчувствие.

При негативном развитии характера человек склонен к сектантскому миропониманию, фанатическому преследованию поставленной цели, к ханжеству и приверженности к нереалистичным культам и ложным гуру. Он может стать бродягой, фальшивомонетчиком, обманщиком межгосударственного масштаба, либо провозвестником лжеучения. При позитивном развитии характера человек неизменно и самоотверженно сражается за идеалы и воплощение образа веры в действительности. Он полон энтузиазма и вдохновения в преследовании высших целей и обладает глубочайшей и тончайшей интуицией, фактически позволяющей ему разрешить сколь угодно сложные религиозные, философские и культурные проблемы. Это — прирожденный авантюрист, умеющий азартно и дерзко рисковать и нередко выигрывающий чаще, нежели проигрывающий. Мистицизм мировосприятия тесно взаимодействует с практицизмом в решении конкретных вопросов, а потому такой человек близко к сердцу воспринимает лишь те теории, которые он может использовать на деле и воплотить в жизнь ценой пусть даже огромных, но реальных усилий. Все нежизненное и иллюзорное отбрасывается им, либо отпадает само по себе. Такой человек обожает путешествия как во сне, так и наяву, которые позволяют ему лишний раз перепроверить созданную картину мира и утвердиться в правоте провозглашаемых идей. Его мировоззрение глубоко идеалистично, а цели высоки и возвышенны. Духовное восприятие мира романтично и неизменно основано на мистически-религиозном мироощущении. Такого человека ведет по жизни музыкальный зов торжественных ритмов Мироздания. Медитации такого человека очень тонки и изысканны. Наибольший экстаз он получает от ощущения веселья и радости. Причем радость эту могут приносить разные ситуации — от злорадства и торжества личного превосходства до жертвенного посвящения себя служению людям. От круговерти собственных философских идей у такого человека порой кругом идет голова. Он экстатически включается в высшие нравственные идеалы, постигает внутреннюю природу духовных целей, что дает ему реальные силы жить дальше. Высокие внешние идеалы развития всегда сочетаются с глубинными ценностями и скрытыми смыслами. Как себе, так и другим он может морочить голову совершенно утопическими перспективами внутреннего и внешнего развития, которые становятся реальностью под давлением энтузиазма этого человека. Для такого человека все окрашено светом высшего идеала — он склонен воспринимать лишь то, что непосредственно связано с его достижениями. Обыденность для него скучна и пыльна, он жаждет сияния высших вибраций космоса и стремится к мистическим трансам. Иногда такие люди становятся убежденными космополитами, нередко их вдохновение делает их консерваторами в преследовании духовных целей — они склонны придерживаться древней традиции и с немалым трудом идут на полное обновление представлений о мире и человеке. Это — открытые, искренние и идеалистичные проповедники. Они постоянно ощущают глубочайшую потребность в соприкосновении с высшими ценностями религиозного, философского и культурного порядка. Это очень глубокие люди, непрестанно проверяющие существующие законы жизни и настойчиво разыскивающие новые смыслы и откровения. Они способны трансформировать сферу образования, содействовать культурному объединению народов и эпох, они всеми силами стремятся воплотить в жизнь мечту о единой универсальной религии. Обаятельность сочетается в них с авантюризмом, а вдохновение неизменно расцвечивает внутреннее пространство воображения. Это разумные, решительные и честолюбивые люди, способные предвидеть будущее и оказывающие почтение прошлому. Возможна излишняя тяга к переменам, чрезмерная пламенность переживаний и обилие беспокоящих странных сновидений. Религиозные позиции таких людей просты — они напряженно стремятся к достижению личного контакта с Богом, что возможно лишь при усиленных занятиях медитацией и использовании интуитивных способностей высшего мышления. Такие люди склонны к возрождению мистерий и введению эзотеризма и мистики в учебные планы университетов.
Нептун в 12 Доме: эстетство

Этот человек крайне чувствителен к подсознательным процессам и вообще ко всему, что происходит во внешнем и внутреннем психическом мире. Часто он ощущает себя полным затворником. Любит искусство, возможен дар танцора. Для того, чтобы не обманывать себя, ему нужно научиться прямо смотреть в глаза реальности. Может быть очень мудрым и обладать редкостной способностью интуитивно проникать в суть вещей. Все время стремится помогать другим людям, но часто его одолевает глубокое чувство полного одиночества. Успешен как врач, социальный работник и психоаналитик. Обладает выраженной склонностью к религиозной мистике. Интуитивно постигает природу подсознательных процессов, а потому охотно предается медитации и ищет путь внутрь самого себя. Без труда вспоминает прежние воплощения, располагает значительным багажом духовных знаний. Возможен талант ясновидца, целителя, поэта, музыканта и художника-сюрреалиста. Поражение планеты склоняет к навязчивым копаниям в переживаниях прошлого, попаданию под дурное психическое влияние и потере правильного направления в жизни, что может привести к стойким страхам, отрыву от реальности, помрачению рассудка и тяжелым неврозам. Такой человек обычно является прекрасным медиумом, который может использовать тайные методы для уединенных исследований психики. Таким людям предпочтительно работать в крупных учреждениях, их работа должна быть спокойной и огражденной от влияний недоброжелателей. Главный действующий фактор в жизни таких людей — психические влияния. Таким людям почти всегда приносят выгоду тайные операции, секретные переговоры и неафишируемые сделки. Они могут получать большие деньги за малую работу, хорошо зарабатывать, творчески трудясь в сфере науки, создавая книги или занимаясь теневым бизнесом. Часто такие люди оказываются удачными педагогами и лекторами. Проявляется склонность к гуманитарным и эзотерическим наукам, к изучению истории и участию в социальной деятельности. Такой человек обычно находится в прекрасных отношениях с начальством и влиятельными лицами. Умеет добиваться своего при столкновениях со спецслужбами и государственными учреждениями. В выборе места жительства и окружающей среды ему помогают феноменальные способности, врожденная дальновидность и развитая интуиция. Поражение планеты склоняет к несчастным случаям, потере личной свободы и самостоятельности, а также к опасности инвалидизации. Возможно заточение в монастырь, овдовение или насильственная изоляция.
Плутон в Весах
Положение Плутона в знаках Зодиака имеет значение для исторического поколения. Показывает исторические перевороты, преобразования природы, положительные и отрицательные, а часто и те, и другие, так как вызывает крайности в добре и зле. Нахождение его в Знаке всегда означает глубокий переворот.

При негативном развитии характера человек склонен к интригам и к разрушению брачных отношений, как своих, так и окружающих людей. Он склонен к неожиданным переменам в жизни, представляющим опасность как для него, так и для других. Любит опираться на ограниченные и иллюзорные принципы коллективной этики. При позитивном развитии характера человек обладает странной любовью к идее объединения людей во всемирное братство, а также возможностью руководить сколь угодно сложными партнерскими отношениями. Он открыто стремится к политическому господству и склонен толковать закон так, как ему вздумается. Он жаждет воплощения принципов справедливости во всем, обладает редкостной связующей всех и вся мощью. Он способен реализовывать свои высокие желания даже в самой неблагоприятной среде, умело приспосабливая окружение к своим глубинным хотениям и намерениям. Такой человек ориентирован на всемерную стабилизацию и гармонизацию отношений между людьми и группами. Это — дипломат огромного масштаба и влиятельный работник средств массовой информации. Он склонен следовать моде, достигая ощущения слияния с массой, выражаемого во внешнем подражании. Он крайне нуждается в партнерстве и стремится держаться за других людей, правда, в то же время склонен к решительному отказу от сотрудничества с тем, кто не удовлетворяет его явно завышенных требований. Этот человек спокойно и рассудительно относится к праву и этикету, к войне и компромиссам. Он активно утверждает принципы равновесия, братства и сотрудничества, стремится к миру и разрядке напряженности. Как лидер, он великолепно коммуникабелен, сдержан и учтив, способен оказывать помощь даже врагам и более всего ценит крепкую и надежную дружбу. Очень выражено чувство коллективизма — общинность во взглядах должна подтверждаться с точки зрения такого человека общностью во внешнем поведении и даже в манере выражения. Это — создатель новой морали и нового законодательства. Он всегда выглядит по-новому и по-новому себя ведет, даже в привычных, ставших стереотипными ситуациях. Если такой человек не нашел себя в общественной деятельности, он склонен к отвержению власти закона и требует справедливости лишь для самого себя. Не найдя применения своим творческим силам, такой человек рискует стать безнравственным и разболтанным лентяем, только и занимающимся самооправданием и обвинениями других в несовершенстве существования. Нередко такой человек глубоко разочаровывается в своем социальном окружении и решительно отправляется на поиски новой психологической среды. Он склонен глубоко переосмысливать и преобразовывать общепринятые системы ценностей. Умеет ориентироваться в любой ситуации и ненавязчиво ликвидировать лишь одному ему заметные промахи и слабости. Главная задача такого человека — выработка устойчивой социальной и нравственной терпимости, ибо в глубине души он склонен «ходить в чужой монастырь со своим уставом». Главная позитивная черта такого человека — ориентация на мирный характер достижения взаимных договоренностей и обостренное внимание не к внешней форме, но к глубинному содержанию отношений. Такой человек в глубинах собственной души чувствует неистребимую тягу к гармонии и равновесию, но обычно его не удовлетворяет та красота и мера, которые предлагаются ему другими.
Плутон в 9 Доме: первооткрыватель

Беспокоен, полон энтузиазма и пыла, огнен в устремлении и склонен к авантюризму. Стремится делать все, что ему заблагорассудится для того, чтобы испытать все возможное на собственном опыте. Нередко устремляется к осуществлению труднореализуемой мечты. Привлекаем другими странами, может отважиться на далекое, судьбоносное путешествие. Обожает беспрерывно учиться, может стать создателем прекрасных книг, посвященных мистике, эзотеризму и сексу, а также биографом великих революционеров. Такому человеку нередко приходится полностью изменять культурную или религиозную ориентацию. Поражение планеты склоняет к ограниченности мировоззрения, множеству предрассудков и нежеланию выслушивать мнения других людей. Могут возникнуть серьезные проблемы юридического порядка, а также конфликты с властями и госучреждениями. Возможны серьезные проблемы с родственниками и трудности за границей. Такой человек интересуется реформой правовой, воспитательной и религиозной системы. Он обладает особым даром постигать характер основополагающих социальных связей. Способен предвидеть развитие человечества и народа. Гармоничная планета сообщает дар духовного руководства. Если честолюбие утрировано, такой человек добивается авторитета путем получения высшего образования, благодаря поездкам и псевдодуховным достижениям. Такой высокомерный человек более всего жаждет почестей и внимания масс. Гармоничная планета свидетельствует о том, что высшие достижения могут быть обретены благодаря прекрасному образованию. Воля такого человека должна быть подчинена нравственному закону. Он терпеть не может лицемерия и социальной несправедливости. Если социальные институты кажутся такому человеку неприемлемыми и дискриминационными, он без долгих размышлений становится активным революционером. Пораженная планета предрасполагает к псевдодуховному высокомерию, религиозному фанатизму и стремлению навязать свои взгляды другим. Возможны занятие антисоциальной позиции и безбожность мировоззрения. Рано или поздно глубокие потрясения заставят такого человека изменить религиозные взгляды и переориентироваться на иные духовные ценности. Поражение планеты склоняет к чрезмерному авантюризму, лицемерию и двуличию, а также к отсутствию способности верить и доверять. Убеждения и мировоззрение такого человека укоренены в его натуре очень глубоко, почти на уровне животных инстинктов. Велики интеллектуальные и духовные способности, сильны тяга к знаниям, идеализм и способность к предчувствию. Такие люди весьма трудолюбивы в исследованиях и отличаются повышенной работоспособностью, если им приходится трудиться за рубежом. Поражение планеты делает их склонными к изменам и предательству, сектантству и необдуманному риску, а дальние поездки могут быть чреваты всевозможными неприятностями, вплоть до преждевременной смерти.
С уважением,

DjТэйлор
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