Стрелец
Т.Г. Бургон
Стрелец. Sagittarius. «За ним следует Центавр с прицелившимся глазом; его лук натянут и готов пустить стрелу».

Глубже и глубже погружается душа в материальные формы. Эволюция пола произвела необходимые каналы, через которые входят бесчисленные силы и душа теперь быстро теряет последние силы духовного сознания. Другими словами, Стрелец символизирует то состояние души, когда она в своем нисходящем движении достигает поляризационной точки, а потому является вихрем бесчисленных противоположных сил, ищущих выражения в различных формах.

«Он — лук (крепость или сила души), совершенно натянутый и готовый пустить» свои Стрелы (энергию) по всякому направлению, лишь только явится благовременность. Здесь мы видим выражение той бессмертной огненной силы и наивысшего дерзновения и мужества, проявленных в самых материальных состояниях: это — первоначальный огонь, отраженный под другим углом.

Но тут все в состоянии расстройства. Этот знак — сила мужская, беспокойная, неугомонная. Он изображен в аллегории о вавилонской башне и в полном рассеянии сынов человеческих (сущности) в четыре угла Земли. Теперь они совершенно погружаются в плотную материю и их переселения имеют целью вступление в цикл Необходимости.

На плане астрологическом зодиакальный знак Стрельца управляет двигательными силами и пешеходными инстинктами, а также бедрами — основа физического движения, так что здесь мы видим совершенную аналогию. Этот знак символизирует также управляющие силы человечества, которое видит необходимость закона и порядка, отсюда — правление. Как выражение этого мы находим лук (крепость, сила), готовый выпускать свои стрелы энергии во всех направлениях, когда явится к тому благовременность, когда эта энергия, преломленная в человеческом организме и отраженная на внешнем плане, проявляет себя как неугомонный дух, всегда побуждающий к движению вперед, ищущий новых областей для своего выражения, имея в виду развитие чувства порядка, обуздывания и воспитания, иначе: власть над собой и управление другими. Когда мы размышляем над этими символами звездных истин, ум преклоняется в благоговении пред мудростью, сотворившей их.
В. Запрягаев

Стрелец — очаг активных эманаций Юпитера (хесед — милость, доброта). В каббале — Самех, оказывающий подпору, поддержку. Стрела означает движение. Соединяя вместе, получаем следующее понятие: посланный божественной милостью, как поддержка и подпора. «Отрасль плодоносная Иосиф», — говорит патриарх, «тверд остался лук его, и легко подвижны мышцы рук его, от рук сильного Иаковлева. Оттуда пастырь, твердыня Израилева». Слово Иосиф состоит из двух корней: Ио и сиф. Ио — всякое световое проявление, всякая умственная вещь. Сиф — конец, окончание, совершение; все, что завершает, оканчивает. Сопоставляя эти два заключения и присоединяя к ним значение корня Са (входящего в слово Самех), Са — окружность, мы выводим третье слагаемое для Стрельца, а именно: Иосиф, божественный разум, дан Душе как Наставник, разумный руководитель, твердыня и подпора. Он есть мудрость, ведущая душу в ее познании добра и зла. И этот разум обладает полной способностью завершить круг пути, который есть круг необходимости, и закончить назначение по отношению к душе, духовному Израилю, — т.е. вывести ее из Египта, страны рабства и страстей. Таково именно назначение обоих Иосифов Ветхого и Нового Завета. Полет стрелы сопровождается звуком шипящим или свистящим; но это также звук пламени при горении, которое есть движение материальных частиц. Припомним при этом, что теплота (огонь) может быть преобразована в движение и обратно. И потому станет понятно, что шипящий звук принимается, как символическое выражение огня. Но мы уже и раньше видели, что Стрелец принадлежит тригону огня, в котором три зодиакальных знака — Овен, Лев, Стрелец — символизируют собой три вида огня: огонь созидатель (Овен), огонь сохранитель (Лев) и огонь преобразователь (Стрелец), очищающий душу от материальных стремлений и страстей, которые суть «прах земли». Душа, достигнув этого небесного пункта, должна обладать огромным опытом, большим знанием законов природы не только в теории, но и в приложении, сильным и высокоразвитым умом и достаточной мудростью, чтобы без особого риска вступить в эту область очищающего огня, долженствующего вознести ее на гору, в развалинах которой живет козерог-лазун, способный взобраться на вершину ее. В течение очень продолжительного цикла жизни души она вбирает в себя столько «праха земного», что часто ни интуиция, ни предчувствие не появляются, чтобы предупредить о грядущем событии, которое налетает совершенно неожиданно как фатальность. Происходит это оттого, что «прах земли» сгорает на огне этого зодиакального очага, в тайниках природы. Путь через эту область очень скользкий, и требуется большое благоразумие и сильная воля, чтобы не поддаться соблазну страстей, — так как в этом очистительном состоянии души малейшая неосторожность может привести в движение круг необходимости и совершенно неожиданно привести в действие колесо закона. Как принцип движения Стрелец дал рождение многим видам материального движения, которые, в свою очередь, поляризуясь еще более в материю, произвели некоторые органы движения, в том числе и мускулы; и этот очаг считается как местопребывание оснований: 1) мускульного движения в человечестве, 2) движения ума, как организаторские способности, 3) движения души к небесному идеалу.

Если активные эманации Марса (Вулкана, кующего стрелы для Юпитера) являются побуждающими к жертве и приобретению знания, то активные эманации Юпитера дают знание законов Природы, побуждают душу жить согласно этим законам, — которые суть впечатления божественных мыслей в универсальной пассивности, — и всегда проводят их в жизнь человечества на всех планах существования. Нужно ли напоминать, что эти законы везде суть различные аспекты Любви и Мудрости, а любовь и мудрость в мире божественном одно и тоже. Эти эманации поляризуются в душе так же, как знание того, что жертва была принесена не бесцельно, что бессознательная и невинная монада сделалась сознательною и приобрела опыт в добре и зле и что наконец дальнейшее движение ее имеет в виду ясно определенную цель, т.к. душа приобрела знание законов, управляющих ее жизнью.

Звук Стрельца — терция ля, до.
Ф. Шваб

Стрелец (Sagittarius). Является девятым знаком Зодиака. Это третий Огненный и третий изменчивый знак. Изображается в виде кентавра, выпускающего стрелу. Имеет отношение к трансформации сознания. Знак вибрации, преобразования в области, являющийся приложением его сил.

Сила рассеяния и дифференциации, присущая знаку Овна, объединяется и концентрируется в знаке Льва и облекается светом духовности в Стрельце.

Откровение Стрельца проявляется в виде гения, трансформирующего сознание и выводящего его на уровень проявлений мозговой активности. Стрелец, являясь знаком пророчества, связывает воедино жизнь Духа, души и тела. Силы этого знака, окрашенные цветом томления и самоотдачи, устремлены к высшим сферам бытия. Двойственная природа знака проявляется в объективной и субъективной сторонах интуитивного сознания. Обе формы взаимодействуют посредством вибрации энергетических потоков. Отличительной чертой Стрельца служит его любовь к путешествиям. И если Овен первопроходец, архитектор, Лев — организатор, то Стрелец — производитель работ.

Проявления эгоизма этого Огненного знака аналогичны проявлениям двух других знаков тригона Огня — Овна и Льва. Стрелец отличается сильным эгоцентризмом и ярко выраженным честолюбием. В стремлении господствовать над своим окружением он способен пробить головой стену. Желание властвовать над другими способно дойти у него до автократии или мегаломании, а в случае фиаско всех его амбиций — привести к самоубийству. В роли учителя, проповедника или политика Стрелец не терпит возражений и требует от других безропотного подчинения. Стремление подавлять во что бы то ни стало родилось вместе с ним и является его врожденным качеством. Стрелец представляет собой тип человека, способного подчинить плоть своей воле, и проявляет некоторую склонность к духовному аутотренингу, подавляя животные инстинкты и совершенствуясь в духе.

Будучи вовлеченным в религиозную или философскую деятельность, Стрелец способен дать много ценного благодаря ярко выраженному оптимизму. Однако богатство его воображения, проявляющееся в форме великодушия, зачастую вызывает сумятицу и неразбериху. Он склонен к сепаратизму, мятежу. Окружающим приходится мириться с тем, что он смотрит на них свысока. Хорошо зная слабые стороны окружающих, он может вычислить оптимальный момент для нападения. Однако, до глубины души потрясенный причиненными им страданиями, он стремится, по возможности, смягчить удар. Если Близнецы, противоположный Стрельцу знак, в этом случае действуют по расчету или чтобы не видеть удрученных лиц окружающих, Стрелец поступает в соответствии с внутренним импульсом. Однако испытываемое им при этом душевное волнение неизмеримо больше той практической помощи, которую он в состоянии оказать, поскольку завидная ловкость Стрельца способствует реализации помощи, в основном, за счет других людей.

Будучи по натуре человеком несамостоятельным, он предпочитает предоставлять другим возможность работать вместо себя, продолжая упиваться собственным великодушием. Однако интуиция Стрельца иногда способствует сублимации его сущности, ведущей к самоотречению и самопожертвованию из высших соображений.

Отличительными качествами, одинаково свойственными Близнецам и Стрельцу, являются их колебания и мгновенная смена взглядов. Но если Близнецы растрачивают впустую слова по любому поводу, то Стрелец — блестящий мастер диалектики, скупой на слова, — проявляет красноречие только в случае необходимости.

Представители этого знака обладают ярко выраженным эротическим началом, которое, в отличие от Скорпиона, они не склонны растрачивать впустую. Им присуще чувство самообладания и меры. Импотенция не угрожает этому знаку, однако Стрельцы не способны сравниться со Скорпионом по силе затрат половой энергии. Излишества в эротической сфере обычно заканчиваются тяжелыми депрессиями. Стрелец должен сохранять присущее ему равновесие. В отличие от Скорпиона, Стрельцу гораздо проще сделаться аскетом. Если у Скорпиона эротическое начало находится в неразрывной связи с его духовным совершенствованием, а потребности — в гармонии с возможностями, то эротическое начало Стрельца только пронизывает духовное, в то время как эротические возможности обусловлены состоянием здоровья.

Функции половых органов воспринимаются Стрельцом в качестве творческого акта, к которому следует стремиться, но которым нельзя злоупотреблять. Каждое излишество в этой сфере приводит к сильным нарушениям баланса организма. В связи с этим представители знака склонны к воздержанию и платонической любви. Характер эротических отношений Стрельца большей частью зависит от выбора партнера, кстати сказать, не всегда удачного. Партнер с ярко выраженной тенденцией к эротике может стать причиной расстройства его здоровья, препятствием в построении карьеры.

Загадка и трагедия эротической жизни Стрельцов заключается в соединении полового акта с высшими аспектами его восприятия. Стрельцу подчинена мускульно-двигательная система в целом. Рожденные под этим знаком могут быть хорошими спортсменами. Следствием пораженного знака являются несчастные случаи, грыжа, тяжелые ранения, воспаления суставов. Излишества — враг рожденных под этим знаком, подверженных сильным нервным перегрузкам.

Химическим соединением, соответствующим знаку Стрельца, является фосфорнокислый натрий, недостаток или избыток которого в организме рожденных под этим знаком может привести к избытку молочной кислоты, мочекислому диатезу, ревматизму суставов, повышенной кислотности, поносам.

В достижении целей и исполнении желаний Стрельцу будут благоприятствовать камни, связанные с Зодиакальным созвездием, господствующим в момент его рождения: гиацинт, гранат, бирюза, циркон, все зеленые и красные камни.

Камни созвездия, противоположного Стрельцу (камни Близнецов), находясь в диссонансе с его натурой, могут разрушить благополучие и жизнь: топаз, берилл, все пестрые камни.

Древние считали, что самым счастливым талисманом для Стрельца в январе будут гиацинт и гранат, в феврале — гиацинт, в мае, июне и июле — изумруд, в октябре и ноябре — берилл.
Я. Кефер

Стрелец

Характеристика. Знак огненный, мутабельный, южный, положительный, электрический, медленного восхождения, двойной, человеческий (до 15°), звериный (от 15°). По отношению к человеку знак холерический, красивый (до 15°), плодовитый и честный.

Судьбоносное влияние. Аналогия 9 дому индивидуального гороскопа, то есть общие влияния на духовные качества человека, мечты и дальние поездки. Счастье, благосостояние, завещания, приязнь, много торговых поездок, хорошая дружба; опасность повреждения, падения с высоких мест; ранение, ожоги, переломы ног, ранения от животных, судебные разбирательства, опасность на дальних дорогах.

Страны и города. Аравия, Австралия, Далмация, Франция Южная, Истрия, Лужицкий край, Мадагаскар, Моравия, Мыс Финистерре, Прованс, Саксония, Славония, Испания, Тоскана, Венгрия, Авиньон, Брэдфорд, Бромвич, Будапешт, Гота, Кельн, Кошице, Любляна, Нарбон, Ноттингем, Шеффилд, Штуттгард, Сандерленд, Торонто, Толедо.

Телосложение. Соразмерная красивая фигура, довольно высокий рост, высокий лоб, длинный нос, ясные карие глаза, красноватая кожа, открытый взгляд, продолговатое лицо; волосы каштановые или светло-каштановые, но быстро выпадают.

Характер. Отважный, деятельный, благородный, доброе сердце, любовь к спорту и развлечениям, честный, надежный, правдолюбивый, веселый, душевный, неутомимый, рассеянный, непредусмотрительный, склонность к оппозиции и софистике, иногда поверхностный. Значительная устойчивость.

Профессия. Священник, политик, государственный деятель, служащий, инженер, юрист, судья, спортсмен, издатель, книготорговец, хозяин гостиницы.

Болезни. Болезни нервов, бедер, подагра, ишиас, ревматизм, переломы.

Чувствительные части тела. Туловище, бедра, мышцы бедер и нижней части тела, артериальная система. В голове преобладает чувствительность точек дружбы, смелости и свободы.

Сигнатуры герметиков

Лекарства: из змеиного яда, хинин, ртуть, мышьяк, графит, сепия, металлическое золото. Цвет: синий. Металл: олово. Драгоценные камни: гранат, бирюза. Растения: пальма, лилия, красная роза, мальва, бегония, мята. Число: 3. Тон: Gis. День: четверг. Территории: урожайные, с парками и садами, альпийского характера.

Качество градусов

Властитель: Юпитер дневной.

Властители деканатов: 1°-10° — Юпитер; 10°-20° — Марс; 20°-30° — Солнце.

Термы: Юпитер 0°-12°; Венера 12°-17°; Меркурий 17°-21°; Сатурн 21°-26°; Марс 26°-30°.

Фасы: 1°-10° — Меркурий; 10°-20° — Луна; 20°-30° — Сатурн.

Нептун оказывает повышенное влияние, Меркурий пониженное (в заточении). Экзальтация Южного Лунного Узла и падение Северного.

Критические градусы: 4°, 17°, 30°.

Значение отдельных градусов

1. (Юпитер.) Опасность, спорт, бесполезные стремления, преждевременная смерть от ранения. (Неподвижная звезда Акраб!)

2. (Марс.) Боевитость, ворчливость, охота, опасность ранения.

3. (Солнце.) Огненное поведение, любовь, овладение страстями. При повреждении Ураном — воспаление слепой кишки.

4. (Венера.) Целеустремленность, предчувствия, веселая мысль. Критический градус.

5. (Меркурий.) Два брака, опасность в семье, заботы, опасность. Хорошо аспектированный Венерой или Луной — красивые волосы. Плохо аспектированный Солнцем, Марсом — болезни волос.

6. (Луна.) Изобретательность, хитрость; любовь играет большую роль в жизни. При повреждении — фобии, неврозы; если есть аспекты к Сатурну, Меркурию или 3 дому — опасное воспаление легких.

7. (Сатурн.) Большая любовь, умеренность, миролюбие, жертвенность. При повреждении Солнца, Льва и 5 дома — болезни сердца.

8. (Юпитер.) Расчетливость, успех обдуманных планов, но счастье весьма спорно. Повреждение может способствовать слепоте.

9. (Марс.) Страсти грозят жизни, возможность уголовных преступлений, ревматизм, повреждение Солнца в Асценденте — вражда. (Неподвижная звезда Антарес!)

10. (Солнце.) Знание правды, богатство, мудрость. Презрение материального, при повреждении — тиф.

11. (Венера.) Безрассудство, использование силы других в свою пользу связано с опасностью.

12. (Меркурий.) Чувственные страсти, усердие.

13. (Луна.) Разочарование, ограбление, плохие планы, суставной ревматизм.

14. (Сатурн.) Учеба; религиозный, философский дух.

15. (Юпитер.) По глупости ущерб имуществу и потомству, жестокость, злость.

16. (Марс.) Безнадежные усилия, распыление сил.

17. (Солнце.) Одиночество, печаль, самоотречение, при повреждении склонность к убийству, вероятность смертной казни. Критический градус.

18. (Венера.) Черная магия, заблуждения духа, фальшивые изыскания, астма.

19. (Меркурий.) Опасность от огня, крушение домашнего очага, поездки, сильный дух.

20. (Луна.) Приятельство, связи, дружественность, мало желания работать.

21. (Сатурн.) Синтетический дух, вдохновение, искусство, науки. При повреждении — тиф.

22. (Юпитер.) Бои, агрессивность, огненный характер, опасность ранения, математические способности, при повреждении — воспаление слепой кишки, безумие.

23. (Марс.) Ревность, состояние отчаяния, разочарование в любви. При повреждении — болезни позвоночника.

24. (Солнце.) Заботы, человек сам себе враг, человечность.

25. (Венера.) Эксцентричность, нетактичность, способности к литературе (реализм); склонности к анархии, тирании; опасность подагры, неврастении.

26. (Меркурий.) Ловкость, игра идеями, болезни грудины, опасность самоубийства.

27. (Луна.) Изменчивость, перемены, враждебность, опасность.

28. (Сатурн.) Настойчивость, спокойствие, целеустремленность. При повреждении — туберкулез.

29. (Юпитер.) Ловкость, непостоянство, беспокойство, безрассудство.

30. (Марс.) Попеременно счастье и несчастье, небольшой успех. Критический градус.
Л. Винклер

Стрелец (юпитерианский, позитивный, двойной знак Огня). Природа кажется погруженной в летаргический сон. Это период ее отдыха. Человек, рожденный в это время, погружен в себя, у него доминирует напряженная внутренняя жизнь: психическая, духовная и философская. Ему свойственны двойственность и субъективность.

Темперамент и тип конституции. Шизотимический, импульсивный; атлетический.

Патологические предпосылки. Стрелец ведает бедрами, ягодицами — здесь могут быть повреждения. Также возможны болезни дыхательных путей и нервной системы.

Психология и склонности. У некоторых людей проявляется двойственная природа этого знака. У них двуличный и поэтому трудно понимаемый характер. Эта особенность сильно влияет на их поведение: они кажутся то воодушевленными, экспансивными, то сдержанными, робкими. Смелые порывы уживаются в них с осторожностью, тревожность сменяется уверенностью в себе.

Тем не менее, люди-Стрельцы неизменно осознают свои достоинства. Они щедры, доброжелательны, благородны, как джентльмены, и всегда очень галантны.

Впечатлительный, чувствительный и сентиментальный, этот зодиакальный тип наделен врожденным чувством справедливости и общественного долга. У него безупречная нравственность, он уважает традиции, условности; его честность, общительность и моральные качества часто помогают ему достичь ответственных постов. Его душа тонко чувствует обрядовую сторону жизни, но эти чувства иногда сопровождаются двойственным внутренним состоянием психики, сильно мешающим проявлять их. Он любит спорт, охоту и путешествия.

У Стрельца ярко выраженные способности к правовой деятельности, судебной и нотариальной работе, к общественным наукам, религии и философии.

Ему свойственны также склонность к медицине и ветеринарной работе, к педагогике (преподавательской деятельности). Этот знак связан иногда со сферой политики, дипломатии (международные дела). Организаторские способности этого знака могут быть использованы на посту администратора, уполномоченного, например, в промышленности или в финансовых делах, в сфере коммерции — в области экспорта и импорта.

Негативные тенденции. Внешне честные и нравственные, люди-Стрельцы при плохих аспектах могут совершать противозаконные действия. Часто негативная сторона этого знака проявляется в склонности и интригам, напрасном распылении сил, поверхностности.
***
Девятый знак: Стрелец.

Свойства: позитивный, мутабельный, управляемый Юпитером знак Огня. Мужской, двойной, дневной, человеческий (первая половина) и животный (вторая половина).

Символизирует в гороскопе: зарубежные страны, дальние путешествия, приключения, любопытные вещи, детей, игры и рискованные предприятия, коммерческую деятельность, жизнь на свежем воздухе, физические упражнения, танцы и спорт, лошадиные скачки, скорость, пари, богатство. Философию, религию, высшее духовенство, прорицательство.

Управляет в мире: колониями и дальними странами, дальними экспедициями, внешней торговлей; межконтинентальной навигацией, большими и важными открытиями, ученым миром, церковью и законом.

Качества: экстериоризация, приспособляемость, витальность, энтузиазм, оптимизм, высшие науки, закон, религия, философия, мудрость, интуиция, пророческий дар, независимость, тяга к спорту и путешествиям, склонность к риску.

Недостатки: беспокойство, распыленность, мятежность, неосторожность, риск, авантюризм, гибкость морали; склонность к бродяжничеству, к заграничному и экзотическому. Чрезмерная погоня за удачей.

Отвечает за: бедра, ягодицы.

Соответствует: девятому дому.
Б.А. Мерц

Стрелец — осмысленность. Внешне очень предупредительны, очень человечны, даже приветливы, любят покровительствовать. С ними у всех хорошие отношения, быстро создают основу для хорошей дружбы, но это лишь начало, как правило, им нужно больше. Они хотят понять, в чем смысл жизни, хотят оставить после себя след, подняться выше повседневности. Путь туда долог, поэтому они идут медленно, с передышкой, удерживая внутренний темперамент. Их наполняет согревающий огонь. Они не горят, а светятся и излучают тепло. Сильно развита воля вести за собой других, хотя их приказы похожи на просьбу, но их приходится исполнять.

Они умеют слушать, любят идти навстречу желаниям других людей, даже если это только видимость. Они человечны, умеют воодушевлять, заниматься творчеством, любят и умеют воспитывать, служат примером. Но часто теряют самообладание и не могут сдержаться, но обладают достаточным юмором, чтобы вовремя спохватиться и выдать свой порыв за дружбу. Их уверенность в себе непоколебима. Они не стараются проломить головой стенку, поэтому лишних шишек у них нет. Не гнушаются физической работы, но не теряют и общего обзора. Отличаются самолюбованием, но его обыгрывают с юмором, т.к. это качество не отталкивает. Способность смеяться над самим собой сглаживает впечатление. Но их гордость оскорбить нельзя, это их злит. У них есть опасность стать высокомерными и они это знают, но касаться этого нельзя, они не позволяют плевать на себя. Им нужны хорошие слушатели, когда они рассказывают анекдоты, причем с умением и всегда хотят что-то этим сказать. Любят передавать свои советы дальше, к ним надо прислушаться, в них шарм их натуры. Умеют найти язык с каждым (крестьянином, рабочим, министром или изобретателем). Могут представляться наивными и чистосердечными, но себя обмануть не дадут. Их честь затрагивать не рекомендуется, не надо сразу пускаться в откровенность и переходить к интимности, т.к. они могут отвернуться. У них всегда перед глазами цель, которую они преследуют с честолюбием, стремясь наверх, что им удается. К другим относятся по-отечески, как идеальный отец. Требуют к себе уважения, как к отцу, если это не так, они 2-3 раза предупредят со смехом, а потом ударят кулаком по столу. Они продвигаются, и их продвигают, и они этого не забывают и очень преданны, но здесь речь идет о старых покровителях, которые не представляют конкуренцию. Ошибки легко прощают, т.к. ошибаться свойственно человеку, в этом они великодушны. У них на уме более высокие мысли, их интересует религия, миссионерство, помогают по-настоящему с жестом божества, интересуются литературой, новой формой искусства. Рождены руководить, но не забывают и приятные стороны жизни, любят кутить, пьют, не заботясь о фигуре и здоровье, или же дают пример аскетизма. Эти две возможности встречаются среди Стрельцов, т.к. они хотят служить образцом и формировать людей. Кроме этого, хотят узнать о мире как можно больше, понять связи, которые, не переработав, сразу же передают дальше.

Профессии: должны позволять охватить даль, обязанности в крупном масштабе. Их нельзя затирать, да и к чему — они могут представительствовать, организовывать, уравновешивать. Карьера должна быть обеспечена профессией, тогда они будут стараться, им надо предоставить право решать, они не злоупотребляют властью. Лучше работать там, где нужно принимать объективные решения, они умеют все хорошо взвесить, защищать право, к их суждению прислушиваться надо, т.к. они внушают доверие. Там, где оживленно и интересно, чувствуют себя как дома, например, верхом на коне. Мечтают о прекрасной стране, южной или северной, там хотелось бы им работать. Даже на скромной должности не следует сковывать самостоятельности. Умеют учить других, воспитывать, этих учителей любят до старости (у них много планов в Стрельце).

Но они не только подают пример, но и сами трудятся, они не очень требовательны, т.к. только что все перепробовали на себе. Легко трудятся бесплатно, если это имеет смысл, если при этом только проводят время, они первые убегут домой. Могут заниматься идеальным и миссионерским трудом, это их призвание, но все должно быть реальным, а не ветряными мельницами. Могут тренировать целую команду или быть образцом в духовной области, заполнять церковь или превращать оазис в цветущий сад. Умеют поддержать терпящего крушение, возвращать веру в жизнь.

Любовь, связи. Их любовь горяча, но сдержанна. Их темперамент зажигает, но не бьет ключом. Когда любит мужчина, он оберегает, да и женщина вселяет в партнера новые силы. Пока найдут себе партнера, долго идут и испытывают массу приключений, но поженившись, высоко несут знамя союза. Конечно, соблазнов много, но если встретили нового партнера, серьезно признаются, т.к. не могут долго обманывать. Не хотят ни с кем делить своего партнера, хотят с ним работать, путешествовать, спорить. Многие союзы не распадаются, даже если любовь умерла, т.к. из любовного союза вырастает дружба, взаимопомощь, протекция. Но если оскорблено тщеславие, любовь кончается. Критику в свой адрес тоже не переносят, особенно от партнера. В остальном приветливы, великодушны, терпимы к маленьким слабостям. Детям с ними хорошо, т.к. есть с кого брать пример.

Опасности: 1. Тщеславие, которое часто оглупляет, чувствительность к критике, часто на нее они реагируют вспыльчиво и от приветливости ничего не остается.

2. Страсть к кутежам, к чревоугодию, пьянству или лакомству, но обязательно что-то есть у каждого. Они все в чем-то не знают границ.

3. Мания величия, хвастовство, часто слишком много обещают, не думая об убытках. Могут сколотить состояние, но и промотать.
Ф. Сакоян, Л. Эккер

Стрелец. Хозяин Юпитер. Девиз «Честолюбие, свободолюбие, страсть к изысканности». Рожден в знаке честности и откровенности, его символ — стрела, направленная к цели уверенной рукой. Больше всего любит свободу и независимость. Энергичен и откровенен. Достигает цели силой положительной мысли. Покровитель Юпитер — хозяин и хранитель, в случае нужды поможет, хотя иногда лишь в последнюю минуту. Стрелец преисполнен чувства ответственности за общество и за себя. Даже если он не получил образования, ему все равно свойственно абстрактное мышление. Он справедлив, честен, великодушен, так как нуждается в признании и гармонии. Однако его ждет ханжество, если он будет заниматься мелочами. Ему свойственен идеализм, но мало развитые типы могут стать религиозными фанатиками, слепыми приверженцами официальных философий. Ему надо учиться терпению. Осторожность и бережливость не играют в его жизни роли. Склонен принимать поспешные решения. Не способный на ложь, сам прямой и откровенный, он стоит выше всяческих подозрений. Кто имеет дело со Стрельцом. должен иметь толстую кожу, так как не раз услышит правду-матку. По отношению к врагам может быть беспощаден. Но если на него найдет страх, то это приведет к тяжелым депрессиям. Благодаря интуиции, быстро схватывает основные мысли, у него есть способность предвидеть развитие в будущем. Его прогнозы поражают силой пророчества. Он сознает, что проявление цивилизации — результат человеческого мышления и действия. Для него типично высказывание: «Я вижу». Он не боится проникать в совершенно новые области, о которых другие и не мечтают, руководимый желанием все поточней узнать и испытать себя в этом, в поисках приключений и волнений. Любит путешествовать по чужим странам в мыслях и наяву. Любит, чтобы другие ценили его и его работу по заслугам. Творческие силы, заложенные в нем, развивают его Я. Женщины любят домашнюю работу, свою независимость, они хорошие и приятные партнерши.
Семира и В. Веташ

Прогресс Стрельца (Юпитер, экзальтация Вулкана-Хирона). 

 За выпущенной истины стрелой

 Стремится мысль, поймать ее пытаясь.

 По ровному пути, почти не спотыкаясь,

 Бежит за ней кентавр.

 И вот его добыча!

 Не очень путь тяжел, но слишком уж привычен,

 Не удивляет плод — и он другого ждет...

 Вот так, за вечными прыжками интуиций,

 Наш разум добросовестно стремится,

 И нет конца!

 На складе эрудиций

 Нет истины Творца.

 Но и среди традиций

 Возможен путь другой:

 Доверившись мечте, помчаться за стрелой,

 И, к звездным небесам путь распахнув для многих,

 Им крылья даровать — себе оставив ноги.

Стрелец — самый оптимистичный характер Зодиака: его по жизни ведут идеи. Они помогают ему преодолеть недоверчивое отношение к жизни, которое отличает подозрительного Скорпиона, и, опираясь на веру и идеализм своего знака зачатия — Рыб, Стрелец обычно убежден, что все лучшее побеждает худшее, и высокий человеческий дух должен одержать победу над недостатками мира. В этом он традиционалист, и для Стрельца большую роль в жизни может играть забытое ныне понятие чести. Уверенному в себе Стрельцу важно сохранить авторитет — хотя бы в своих глазах, и оттого даже в трудных жизненных условиях этот знак не склонен идти на сделку со своей совестью. У Стрельца есть принципы, и худшим обвинением для него будет обвинение в нечестности. Будучи знаком здравым и критически настроенным, Стрелец не сразу признается в своем романтизме, но часто ценит поэзию, среди животных предпочитает лошадей, среди видов спорта — фехтование и любит яркие образы людей. Больше размеренной жизни его привлекают путешествия и приключения — что иногда приводит к кочевому существованию и не способствует обзаведению семьей: провести весь отпуск на одной и той же даче для него подобно разве что заточению в Бастилии.

Кентавру-Стрельцу дано хорошо понять животную природу человека — в которой кроются разрушительные страсти, с возрастом все более захватывающие его, поскольку каждая последующая страсть, чтобы перекрыть предыдущую, должна быть сильнее ее (идея Стрельца Спинозы). Поэтому Стрелец стремится опереться не на себя — и не на свою натуру, а на общественные ценности, которые становятся оплотом его мировоззрения. На зафиксированные культурой принципы, потому что самому человеку в критической ситуации может отказать даже его разум. Стрелец питает интерес ко всем традиционным системам знания — науке, религии, философии и другим культурам — и широта мышления дает ему возможность иметь собственное мнение по любому вопросу. При этом Стрельцам часто не хватает усидчивости для того, чтобы вникнуть в детали — Меркурий в Стрельце в изгнании, и они не умеют учиться. Церера в Стрельце в падении, и этому знаку неинтересно раскладывать информацию по полочкам: проще поставить большой шкаф своей идеи и сложить туда все вместе. Однако невнимание к конкретному мешает Стрельцу реализовать свои идеи на практике, что усиливает его подверженность эмоциям, а не разуму. Идея устремляет Стрельца вверх — и вперед, к прогрессу — но действительность ставит этому движению материальные препятствия — и практическая несостоятельность Стрельца сбрасывает его вниз с высот его мировоззрения, заставляя возвращаться назад, к непройденным урокам.

Карта Таро, символизирующая управителя Стрельца, — планету Юпитер, изображает Колесо Фортуны: колесо судьбы, с вершины которого спокойно смотрит на мир мудрый сфинкс. Вверх колесо возносит справедливого судью, собакоголового бога Анубиса и сбрасывает вниз чудовище Тифона: удача сопутствует праведности, позволяющей достичь объективного взгляда на мир — страсти же увлекают нас обратно. В другом варианте изображения — влезть на колесо вверх пытается обезьяна: как это животное подражает разумности человека, но является лишь его карикатурным подобием, так и человек пока не соответствует тому, кем он должен быть на самом деле. На звездном небе кентавр Стрелец целится из лука в Скорпиона, символизирующего страсть, а Юпитер побеждает Тифона, олицетворяющего темные силы стихии. Разум помогает мутабельному знаку Стрельца (изменчивому знаку), который действует согласно потоку жизни, преодолеть переменчивость судьбы, чтобы колесо удачи предстало не кругом сансары, а колесом обозрения.

Взгляды Стрельца дают ему возможность смотреть на жизнь с высоты птичьего полета и зачастую питают его ироническое отношение к действительности, доходящее до сатиры и клоунады. Ментальный отклик у Стрельца находит любая идея, вне зависимости, долго ли он изучал ее или только что с ней столкнулся. Если Близнецы, набирая информацию обо всем, используют ее для оформления своего внешнего жизненного пространства, Стрелец занят образованием таких внутренних мировоззренческих структур, где вся информация по сути уже присутствует — остается ее только проявить. В этом смысле авторитет Стрельца непоколебим: его не смущает то, что он чего-то не знает, — и он не боится становиться в роль шута, потому что никаким остротам не долететь до действительной высоты его идеалов. Правда, в быту Стрелец своей критикой и сатирическим настроением может ранить окружающих — тем более, что он видит мир таким, каков он есть, и его стрелы обычно попадают в цель. И хотя Стрелец делает это непреднамеренно, ему следует учесть, что не всякая прямолинейность служит благородным целям.

Поскольку Стрелец сам себе авторитет и имеет собственную позицию, он пренебрегает общественной моралью и традиционным мнением о том, как надо жить. Уже в детстве Стрелец проявляет свою самостоятельность, причиняя много хлопот тем родителям, которые считают, что дети рождаются послушными. Позднее он спорит с учителями, ведя себя с ними на равных, не уживается с начальниками и скептически относится к социальной среде, подобно Зевсу, который свысока смотрел на надоедливые ссоры и неурядицы вверенного ему пантеона богов. В неясной ситуации Стрелец склонен принять ответственность на себя, но лишь до тех пор, пока ситуация не приобретает некоторую устойчивость. Затем он может устраниться, попустительствуя тому, что есть, и оставить лидерство другому, довольствуясь моральным удовлетворением от исполненной роли. Стрелец не любит доводить дело до конца, и его самодовольство нередко ведет к обывательской позиции и полному застою в делах. Принимая традиции, Стрелец погрязает в рутине жизни — но лишь только сонное благополучие Юпитера освещает молния мысли, как недостатки жизни будят совесть Стрельца, социальные ограничения затрагивают его честь, и его возмущенный ум реагирует на абсурд происходящего острой критикой, а дух готов ринуться в битву.

Зодиакальная миссия Стрельца — установление новых социальных традиций, когда старые перестают его удовлетворять, и возведение в норму жизни экспериментально найденных им подходов, и потому в каждом Стрельце кроется революционер. Можно понаблюдать, как тот образ жизни, который начинают вести наиболее яркие Стрельцы, и их отношение к миру через некоторое время становится нормой общества (из наших современников здесь можно упомянуть Гребенщикова). Развитый Стрелец, опираясь на идею, невольно опережает действительный ход вещей, и это соответствует его зодиакальной задаче, его эзотерической планете у А. Бейли — новатору-Марсу, его роли учителя, связанной с экзальтацией в этом знаке Хирона (обладая объективным взглядом на жизнь, Стрельцы являются хорошими разъяснителями), — и его романтизму. Здравого смысла этому знаку отпущено более, чем кому бы то ни было. Поэтому действительно достопримечательными личностями стали те Стрельцы, которые не боялись быть оригинальными в своем отношении к миру. Для Стрельца Блока жена была не домохозяйкой, а прекрасной Дамой — и мы его за это уважаем. А над Стрельцом Брежневым смеемся потому, что здоровый обыватель перевешивал в нем романтику «Малой Земли».

Стрелец очень серьезно относится к идеям — материально-серьезно. Большинство людей не принимает всерьез действительно оригинальных Водолеев, витающих в облаках, — но Стрелец, с его задатками учителя, передает свою серьезность другим. Понимая жизнь, Стрелец порой профанирует идею, для того, чтобы она корнями вросла в материальное. Если Орел-Скорпион вынашивает мысль и оберегает духовное, кентавр-Стрелец не боится бросить ее под ноги толпе, потому что знает, что идея, укоренившаяся в личности, достаточно сильна, чтобы возвыситься, приподняв вместе с собой всю консервативную и ополчающуюся на нее массу. Чем глубже она будет связана с жизнью, тем больше тупой материи ей удастся сдвинуть с места. Если Скорпион добирается до сакрального, Стрелец символизирует собой профанное, и даже когда он, в своем шутовстве, делает объектом насмешек свое «я», оно от этого только укрепляется — чтобы потом стать кристаллом личности Козерога. Чувство юмора помогает Стрельцу не входить в раж и парировать неудачи.

Стрела кентавра — интуиция мысли, летящей вперед, за которой не может угнаться даже сам конный всадник. Отдаленность высших целей несет романтику-Стрельцу разочарования в мире и людях, на которые он часто смотрит с позиции их пригодности для осуществления своих идеалов. Разочарованием Стрелец склонен оправдывать свою консервативную, пассивную позицию, но преодолеть его и поддержать его веру может только постоянная деятельность. У Стрельца-сатирика Свифта Гулливер, попадая в страну разумных и благородных лошадей гуингмов, встречает там звероподобных еху, по телосложению близких к человеку. Эти еху обладают странным свойством: время от времени они ложатся на землю и впадают в ипохондрию, жить не желая. Единственный способ избавить их от нее — палкой заставить работать, и Гулливер вынужден признать, что гуманные гуингмы правы, поступая именно так. Фраза «Труд создал человека» принадлежит тоже Стрельцу — Энгельсу, бескорыстно преданному своим идеям и всю жизнь работавшему не покладая рук, идейно и материально помогая своему другу Марксу. На практике Стрельцу надо начинать с маленького успеха, не надеясь сразу на глобальные результаты, к которым устремляет его экспансия Юпитера. И другой эзотерической планетой у А. Бейли называется Земля (Церера или Прозерпина), которая настраивает этот знак на практические итоги, давая возможность сознательно использовать свою веру.

Традиционное знание порой задерживает Стрельца: чтобы внедрить новую идею в жизненную конкретику, нужна гибкость. «Сбросьте ношу, чтобы был свободный полет», — рекомендует Стрельцам Елена Рерих. Чтобы действовать, Стрелец должен действовать свободно, подчиняясь не догме, а творчеству жизненного процесса. Не сухой ученый, а поэт в своем деле, не только пропагандист своего мировоззрения, но и композитор своих идей, не только ниспровергатель и критик, но романтик преобразований — таков идеал Стрельца. Карта Таро, соответствующая этому знаку, называется «Алхимия» и изображает творческий процесс: на ней ангел переливает жизненное содержимое из золотого кубка в серебряный, спуская духовные ценности с высшего уровня на низший. Золото символизирует собой дух-Солнце, серебро — душу-Луну, а ангел, соединяя их, осуществляет химическую реакцию преобразования жизни.

Конечно, все идеи стары, как мир, но нужен воистину алхимический процесс, чтобы из старой истины получить ее новое современное преломление — чтобы использовать закон не как идола, а как вечный материал, из которого творится реальность. Церера учит Стрельца оперировать духовными ценностями на низшем уровне, и из этого возникает настоящее творчество жизни, превращающее колесо судьбы в спираль прогресса.
А. Подводный

Стрелец. Стихия огня, зона трансформации, подвижный крест. Управитель Юпитер, в заточении Меркурий.

Для того, чтобы правильно понять Стрельца, Козерога, Водолея и Рыб, необходимо существенно расширить свои представления о фундаментальных принципах, на которых покоится внутренняя и внешняя жизнь человека (всего этих принципов 12, по числу знаков Зодиака) и признать основополагающими такие моменты, которые для поверхностного наблюдателя не существуют или кажутся эфемерными.

В знаках зоны трансформации стихии проявляют себя более идеально, чем в предыдущих зонах, давая понять, что истинное свое звучание они получают только в тонком мире.

Другая особенность знаков зоны трансформации заключается в том, что в них, наряду со стихией, которую они представляют, начинает косвенно, фоном, звучать следующая по порядку стихия, т.е. в Стрельце появляются элементы стихии земли, в Козероге — воздуха, в Водолее — воды, а в Рыбах — огня.

Человек Стрельца. Стихия огня в Стрельце в большой степени представлена идеальным образом, т.е. энергетический поток Стрельца идет через идеи по большей части общего характера. Высший Стрелец — это духовный вождь, религиозный лидер, осененный благодатью, чьи идеи и слова обладают силой воспламенять людей и вести их по указанному Стрельцом пути. Точность попадания его стрел изумительна, но они не разрушают человеческие сердца, а подчиняют их стрельцовской идее. Фон стихии земли в Стрельце выражается в том, что эта идея имеет обязательно совершенно практическую направленность (другое дело, во что она выливается при реализации). Стрелец и Дева — главные идеалисты Зодиака; разница между ними заключается в том, что Дева смотрит снизу вверх; от земли в небо, и землю видит хорошо, а небо — плохо, а Стрелец, наоборот, смотрит с неба на землю, и ее детали для него плывут, но зато он отлично ориентируется на небе, т.е. среди высоких идей и их энергетических потоков. Стрелец сам для себя, полный практик, он движим исключительно практическими и земными проблемами, но почему-то часто не замечает очевидных вещей и таких частных подробностей, как поле ситуации, настроение собеседника и тому подобное. Его идея владеет им безраздельно, и он хочет облагодетельствовать ею весь мир, но у него нет ни ограниченности Овна, ни властности Льва, и если Стрелец кому-то (особенно Деве) кажется наивным, то на самом деле это совсем не так: просто на некоторые вещи он смотрит слишком издалека, но следует помнить, что смотрит он, в отличие от воздушных и водных знаков, всегда именно на землю, и если может ошибиться в частностях, то не ошибется в целом.

Если проявление Овна напоминает взрыв бомбы, а Льва — ровный поток огнемета, то Стрельца (подвижный крест) можно сравнить с газовой горелкой со множеством языков пламени. У Стрельца не бывает одной узкой идеи; их либо множество, либо одна, но достаточно широкая и прекрасно адаптируемая к самым различным ситуациям. Для Стрельца не типичны ни резкие овновские депрессии, ни упорное постоянство Льва: самый сильный порыв ветра может погасить лишь несколько язычков пламени Стрельца; остальные останутся гореть и вскоре снова зажгут потухшие. Стрелец не склонен насиловать ситуацию: видя, что она не поддается его влиянию, он изменит подход или удалится, но психологической травмы ни в том, ни в другом случае не получит. Его оптимизм и жизнерадостность кажутся неисчерпаемыми; это почти так, в особенности, если учесть его нелюбовь к безнадежным и угасающим ситуациям, где идет чистое потребление энергии, и вампирам любого сорта. Из таких ситуаций и от таких людей Стрелец убегает с недоступной прочим знакам Зодиака скоростью, пользуясь очевидным преимуществом в количестве и длине ног. Его типичное поведение в быту — раздать с огромным воодушевлением тысячу авансов и обещаний и честно пытаться их все выполнить... ну а что не получилось, уж извините, я сделал все, что мог, — после чего разговор непринужденно и обаятельно переводится на другую тему.

Высшая октава знаков зоны трансформации представляет космическую любовь, проявленную в соответствующей стихии. Стрелец представляет огненное проявление божественной любви, что неподготовленными людьми воспринимается как непостижимое обаяние и привлекательность личности идей; на самом же деле Стрелец своими стрелами высекает в сердце искру божественного огня, и человек на секунду ощущает себя Брамой, Вишну или Шивой, в зависимости от своего гороскопа и текущей ситуации.

Для низшей октавы Стрельца характерно сосредоточение на энергетической (и принципиально практической) идее в ущерб вниманию к реальности, в которую эта идея проводится. Тезис «идеалист — значит дурак» спровоцирован именно низкой октавой Стрельца. Если Овен ослеплен своей идеей, а Лев властно порабощен, то Стрелец может гораздо лучше видеть и гораздо более свободен, но ему (при плохой проработке) не хочется ни смотреть вокруг себя, ни реализовывать ответственный выбор, концентрируя свой огонь — ему хорошо и так, согретому теплой космической энергией, свысока взирать на (он уверен) красивый и гармоничный в целом мир, поучая его в общем и не слишком углубившись в скучные конкретные подробности. Дева считает его ленивым демагогом и бездельником, трутнем, паразитирующем на ее труде; он же считает ее безнадежно погрязшей в никому не нужных деталях и мелочах, не видящей ничего дальше своего носа и с мазохистским удовольствием предающейся никому не нужной бессмысленной суете.

Все знаки зоны трансформации инстинктивно религиозны, независимо от рациональных убеждений. Это означает, что они имеют с рождения открытый канал связи с эгрегором, которым могут воспользоваться в любой момент; характер связи зависит от стихии. Стрелец ощущает свою связь с Космосом самым непосредственным образом, через энергетику. Надо сказать, что несмотря на внешнюю грубоватость, характерную для всех знаков огня, Стрелец существенно тоньше своих собратьев Овна и Льва, его энергетические потоки в гораздо большей степени связаны с общими и тонкими идеями, и он буквально чувствует их божественное происхождение и невидимую власть над миром, поэтому он не так настойчив как Лев, и не так агрессивен, как Овен: он знает, что его энергия и идеи дойдут и без прямого давления, достаточно просто распространить их вокруг себя, а дальше действует принцип: «Когда Я прихожу, все Мои ученики узнают Меня». Этот прямой канал энергетической связи с эгрегором работает практически всегда, поэтому Стрельца сложно понять не только не огненным знакам, но даже иногда Овну и Льву. Во-первых, Стрелец всегда исполнен самыми лучшими и высокими намерениями и всегда стремится сделать как лучше. Во-вторых, Стрелец последователен в убеждении, что идущая через него прямая, пусть даже грубая истина совершенно необходима всем, с кем он имеет дело (и остальным тоже). В-третьих (если нет сильного поражения), это обычно так и есть, а его ошибки окружающие ему легко прощают, и не столько по причине его сверхъестественного прямого обаяния (хотя и оно существенно), сколько потому, что у него (это чувствуют) действительно нет никакой задней мысли. Тонкость заключается в том, что подобное поведение разрешается кармически только Стрельцу. Даже Овну и Льву оно возбраняется, ввиду их специфического огненного комплекса (значимости своего потока); однако Стрелец действительно не занят самоутверждением и не особенно к нему стремится: для него главное — просто сама возможность светиться, т.е. энергично выражать свои мысли и чувства, а в какой мере окружающие правильно их поймут и оценят, волнует его гораздо меньше. Стрелец, инстинктивно оберегая свой энергетический канал, не потерпит никакого ограничения своей свободы, и возможному угнетателю или агрессору придется очень плохо, поскольку гнев Стрельца напоминает лесной пожар. Однако и свободу Стрелец в первую очередь воспринимает именно как свободу самовыражения, особенно в тонких планах. Развитый Стрелец гораздо больше будет страдать от отсутствия свободы печати в обществе, чем от собственной бедности, хотя бы он и не был писателем или общественным деятелем.

Главный соблазн Стрельца заключается в том, что в некоторый момент ему начинает казаться, что ему все дозволено, а любую глупость и невнимательность он может загладить своим обаянием; основная же трудность для него такая: Стрельцу нужно научиться воспринимать свой энергетический поток как Божий дар (он всегда был, есть и, конечно же!, всегда будет), который нужно раздавать окружающим точно по Его велению, а не по своей прихоти. Однако если этого не делать, Стрелец деградирует. Его идеи выхолащиваются (т.е. из них исчезает энергия, стрельцовский эгрегор сужает канал) и делаются плоскими ментальными штампами, не способными никого вдохновить, а вызывающими сильное раздражение (пустые лозунги и не имеющие силы оправдания). Тогда Стрелец или меняет эгрегор (точнее, его эгрегор отдает Стрельца в рабство более низкому эгрегору) и переходит на более жесткую энергетику, так что его грубость уже воспринимается как обычное хамство, а искренность самовыражения отдает стандартным эгоизмом, или уходит от реальности в очень малоэнергичный мир бледных фантазий и шаблонных романтических мечтаний, где критика Девы, приведенная выше, оказывается уже вполне справедливой. Свободолюбие и независимость в низшей октаве Стрельца оборачивается догматизмом и фантастическим стремлением причесать всех под свою гребенку: здесь независимость понимается как беспрекословное подчинение себе окружающих, а свобода предусматривается только для своего эго. Непроработанный Стрелец чрезвычайно поверхностен, но эта поверхностность в известном смысле противоположна поверхностности Близнецов: он смотрит слишком общим планом, так что подробности незаметны, и получается плоская (и банальная) картинка с очень грубой энергетикой; непроработанные же Близнецы смотрят слишком изолированно-конкретно и не ощущают глубины вовсе, так что все планы сливаются.

Управление Юпитера дает Стрельцу чрезвычайный оптимизм и ощущение общего покровительства судьбы. Кроме того, Юпитер подчеркивает благородство стихии огня в Стрельце, источником которого является широкий взгляд на вещи. Понять явление означает найти его точное место в картине мира, и Юпитер помогает это сделать; фокус же заключается в том, что при этом явление освещается ярким светом; и то, что раньше казалось безобразным, уродливым и ненужным, оказывается функциональным и по-своему красивым. Однако для этого нужно встать на правильную точку зрения или, для устойчивости, на несколько таких точек, что прекрасно удается Стрельцу. Его этика юпитерианская, он может пожалеть любого и бесплатно дать ему кусок божественной энергии, но, к сожалению, не склонен смотреть, что осчастливленный станет с ней делать, и поэтому Стрелец может с лучшими намерениями взрастить огромное количество зла, не обратив на это никакого внимания. Его легкомыслие, безответственность и авантюризм могут сравниться только с его обаянием. Однако в то же время все это лишь камуфляж; в действительности Стрелец выполняет очень важную кармическую задачу — он распространяет свою энергию, энтузиазм и удачу на весь мир; поэтому на него нельзя обижаться: иначе Юпитер перестанет приносить вам счастье.

Юпитер — планета компенсации, расширения возможностей. Поэтому Стрелец никогда не застревает на своих проблемах и неудачах, а находит внутренние резервы и способы переключения; его естественный способ утешения друга выглядит приблизительно следующим образом: стоит ли убиваться по поводу потери или неудачи, когда на свете еще так много (друзей, женщин, работ, возможностей... — нужное подчеркнуть). И их действительно много для Стрельца. Если Рак ищет резервы в глубине своей психики, то Стрелец находит их без углубления, простым расширением, что производит впечатление легкого характера, а при более глубоком взгляде похоже на чудо: человек постоянно получает психологическую поддержку без каких бы то ни было видимых оснований. Хорошее настроение и оптимизм не бывают беспричинными: их основа — сильная энергетика. В этом смысле Стрелец самый защищенный знак Зодиака, поскольку он везде (в том числе психологически и энергетически) чувствует поддержку благодетельного Юпитера, и по той же причине он слабый психолог, так как ему сложно представить себе характерные трудности и печали других людей. Труднее всего Стрельцу приходится в ситуациях, где энергетика низкая и требуется не ее повышение, а глубинная перестройка ситуации на данном энергетическом уровне. Здесь стандартное стрельцовское поведение неуместно, и ему становится по-настоящему неуютно: он чувствует, что его энергию не принимают, а обаяние не работает; ситуация его выталкивает, и если есть возможность, он быстро исчезает.

Заточение Меркурия дает непроработанному Стрельцу плохое понимание рациональной аргументации, трудность восприятия в ментальных контактах и сомнительную убедительность собственных идей; впрочем, ему (кажется) этого и не надо: детальный логический анализ убивает вдохновение, разрушает энергетический поток (недаром падение Меркурия во Льве, главном знаке энергетики). Заточение Меркурия подчеркивает внешнее равнодушие Стрельца к результатам своего энергетического воздействия, но дает внутреннее, подсознательное стремление максимально распространить свои энергетические каналы (т.е. раздать миру то, что раньше называлось благодатью). Основная внутренняя задача Стрельца (как и Близнецов) — установить баланс между Юпитером и Меркурием. Господство Юпитера дает Стрельцу слишком общий взгляд на вещи; заточение Меркурия дает внутреннее стремление к подробностям, прямая реализация того ведет к лишению энергетики; кроме того Юпитер не дает слишком внимательно сосредоточиться на деталях, они начинают меняться и мелькать как в калейдоскопе, чего Стрелец долго выдержать не может и возвращается к своему обычному общему рассеянному восприятию. Последнее вовсе не означает, что его стрелы попадают мимо цели. Стрелец, особенно развитый, попадает необыкновенно точно, но сам не знает, почему. В действительности здесь накладываются два фактора: одной стороны, развитый Стрелец сознательно видит картину в целом (Юпитер) и довольно часто демонстрирует миру силу общих соображений (дедуктивного метода), а с другой — его подсознание (Меркурий) тщательно отслеживает детали наиболее важных фрагментов реальности, на которые ему указывает Юпитер.

Стрелец вышей октавы умеет, поднимаясь до самых высоких уровней обобщения и абстракции, оставаться тем не менее практичным и не упускать из виду существенных подробностей. Это знак высоких религиозных учителей и философов экзистенциального направления, которые умеют продемонстрировать удивленному миру единство Космоса и Абсолюта в капле росы.

Ситуация Стрельца на бытовом уровне — это, например, веселое застолье с пышными тостами в восточном стиле, в которых звучит не реальность, а тот идеал, к которому она, по мысли тостующего, должна стремиться. Низшая октава ситуации Стрельца — это религиозные войны, национализм и любой фанатизм, т.е. слепая приверженность энергетической идее, рассматриваемой как высшая. Под Стрельцом идет создание и объединение этносов, национально-освободительные и гражданские войны. Принадлежность Стрельца подвижному кресту сказывается в том, что он выбирает такие лозунги для массовых движений, которые просты и интуитивно понятны всем; их вдохновляющая и объединяющая сила превосходит все ожидания. Правда, расхлебывать результаты деятельности Стрельца приходится другим знакам, чаще всего презираемой им Деве. Высокая ситуация Стрельца — это вдохновенная молитва, особенно коллективная и с конкретными целями, пылкая проповедь, горячий религиозный или философский диспут. Обаяние Стрельца сильно действует на молодежь, которая легко вдохновляется типично стрельцовскими горячими наивно-романтическими идеями перестройки мира, создания новых типов государств или социальных отношений; для Стрельца характерно, что основное внимание сосредотачивается на температуре выступления и общем благородстве основной идеи, но не на логике — последняя считается несущественной.

Гармоничный Стрелец легко определяется по улыбке: она совершенно неотразима. Вы сразу чувствуете, что человек вас искренне любит и желает только добра, а все зло, в вас заключенное, несомненно простит или уже простил. На самом деле все это не совсем так; гармоничный Стрелец любит вас не самого по себе, как личность, а скорее как часть большого и красивого пейзажа, который называется мир (так его видит Стрелец), а зло, которое вы ему причиняете, он не простит, а, вернее, не заметит или не обратит внимания на такие мелочи (для него это действительно мелочи). Но если вы его и вправду ущемите, тогда вам несдобровать, любой, даже гармоничный Стрелец в гневе ужасен и беспощаден.

Гармоничный Стрелец искренне считает, что мир прекрасен, а если кто этого не понимает, то его нужно просто научить оптимизму и хорошему настроению (у развитого Стрельца добавляется еще один пункт — хорошее отношение к людям). Самое странное заключается в том, что если вы захотите, он действительно вас этому научит, ну, в какой-то мере... а если не захотите — не станет расстраиваться и терять время и займется кем-нибудь еще, благо друзей и знакомых у него хватает, и все его любят. Некоторый идеализм, лень и нежелание разбираться в деталях его как будто только украшают, а на первом плане всегда воспринимаются искренность, благожелательность, прямота (но без хамства) и широта взглядов. Стрелец вообще плохой психолог, а лень и нежелание долго копаться на одном месте искушают гармоничного Стрельца быть поверхностным и ненадежным в трудной ситуации; каким он будет, во многом зависит от наличия планет в знаках воды и положения Сатурна. Однако не следует требовать от гармоничного Стрельца слишком многого. Его кармическая задача — нести поток космической энергии и благодати тем, кто готов и хочет его воспринять.

Пораженный Стрелец в низшей октаве — это типичный авантюрист. Обаяния у него ничуть не меньше, чем у гармоничного Стрельца, по крайней мере, на первый взгляд, и он склонен пользоваться им в корыстных целях. Пораженный Стрелец полон ложными идеями, во всяком случае, ложными в том виде, как они к нему приходят, и он активно транслирует их миру, находя немалое количество слушателей и учеников. Неудачи его нисколько не обескураживают, а предательство сторонников он переносит без особой психической травмы, легко заменяя их новыми. Обычно его идеи хорошо воспринимаются обществом, по крайней мере, некоторой его частью, а после краха авантюры Стрелец быстро переходит к следующей. Он может придумать остроумную стратегическую линию и сорваться на детали, по видимости случайной, а на самом деле неизбежной, но ничему долгое время не учится: Юпитер слишком легко дает компенсацию, а Меркурий в заточении; при поражении поверхностность, невнимательность, алогичность и грубость Стрельца акцентированы.

Здесь кармическая задача заключается в том, чтобы найти рациональное зерно в обуревающей Стрельца идее, отвергнуть ее шелуху (т.е. сделать более гармоничной, практичной и соответствующей обществу) и тщательно спланировать свои действия, включая обратную связь с миром (а не одну только чистую трансляцию своей энергетической идеи). Пораженный Стрелец своеобразно упрям: он никогда не станет прямо отвечать на возражения, а будет их упорно обходить, смазывать, искажать или просто игнорировать. Эту склонность, ведущую к искажению мировосприятия, нужно старательно изживать, иначе пораженный Стрелец постепенно уйдет в уже совершенно фантастический, хотя, может быть, и по своему красивый мир. В мягком варианте это пылкий романтик, в жестком — неистовый фанатик.

Поражение Стрельца означает не ослабление юпитерианского принципа компенсации (скорее наоборот), а ее искаженный, дисгармоничный характер. Здесь действует принцип «не было бы счастья, да несчастье помогло..., к сожалению, ненадолго». При проработке пораженного Стрельца получается человек, который знает истинную цену великим идеям, оптимизму, вере в людей, судьбу и Бога, и знает, когда, кому, что и как надо сказать, чтобы в самом деле направить человека на путь истинный.
С уважением,

Dj Тэйлор
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