ОВЕН

Главные качества Овнов - склонность к риску, смелость, своенравие, беспристрастность, оптимизм, самоуверенность, блеск, изменчивость, легкая возбудимость, предприимчивость, резкость, идеализм, великодушие, а иногда и безумная храбрость. Стремление защищать обиженных и оскорбленных приводит иногда к излишней потере времени, сил и денег впустую. Овен счастлив только когда чувствует себя господином положения, может идти по выбранному пути. Ничто так не ущемляет его, как приказы от человека, которого он считает ниже себя (и большая часть работы распределена между всеми коллегами). Хотя диапазон интересов Овна широк и он рьяный читатель, его стремление к знаниям часто не имеет направленности и поэтому все кончается мешаниной разных данных. Ему следует время от времени задавать себе вопрос: куда я иду? Может быть, я обманываю себя или меня обманывают люди, которым я приписал несуществующие у них качества и достоинства? Не подрываю ли я свое здоровье рьяным усердием? 

Исключительные умственные способности и сильная конституция могут позволить Овну доказать себе, что он не прав, если только он найдет время серьезно об этом задуматься. Солнце вступает в созвездие Овна в день весеннего равноденствия. Начинается Зодиакальный год. В этот период вся природа Северного полушария стремится к бурной активности. Сквозь влажную землю прорезаются зеленые всходы, а почки раскрываются навстречу свету. Это - волшебное время цветения и пения птиц. Возможно, именно поэтому древние китайцы считали, что созвездие Овна достигло центра неба в День Творения. 

С первым вдохом в тело Овна проникла жажда творческой активности, которая останется с ним навсегда. Несмотря на динамизм и смелость характера, кажущаяся безграничной энергия Овна в действительности не беспредельна. Склонность ее переоценивать приводит к перенапряжению сил. Поскольку самая активная его часть - мозг, он убежден, что и все остальное может выдержать большое количество планов и мероприятий, в которые типичный Овен оказывается постоянно вовлеченным. Энтузиазм и стремление к первенству иногда приводят к неразумному расходу резервов энергии. Если расположение небесных тел в момент рождения было благоприятным, Солнце в Овне наделяет новорожденного способностью противостоять недугам. Очень редко можно встретить инвалидов - носителей этого знака. Воля к преодолению болезни и горячее желание "вовлечься в активную деятельность" оказывается сильнее заболевания. Но презрение к недугам имеет и отрицательную сторону. Иногда Овен возвращается к тяжелым нагрузкам вместо того, чтобы лежать в постели. Следует прислушиваться к советам врача, друзей или родственников. Особую опасность для здоровья Овна может представлять негативное расположение планет в момент рождения. В целом, однако, все рожденные под этим знаком должны избегать простуды и напряжения для глаз, почаще ходить к стоматологу, а также избегать ссор и умственного перенапряжения, которые могут возникнуть из-за их темперамента. Овны подвержены приступам головной боли, лихорадке, кожным заболеваниям, нарушениям памяти, невралгии головы и лица, головокружениям и нервному истощению. Многие, если не все, утверждают, что могли бы этого избежать, если бы соблюдали режим, диету и самодисциплину. С годами Овен должен найти себе увлечение, помогающее избежать подавленного состояния. Поскольку это - интеллектуальный знак, для него существует много занятий (чтение, клубная деятельность, творчество в каком-либо виде искусства), которые займут все его время и позволят применить его жизненные способности. 

ТЕЛЕЦ

Впечатления и опыт раннего детства важны для формирования характера всех людей, особенно они сказываются на последующей жизни Тельца. Домашние условия, чувства любви, доверия и уважения к взрослым, занимающимся его воспитанием и образованием, - все это надолго влияет на его личность. Отличительная черта характера - упорство в достижении поставленной цели. За что бы он ни принимался, он делает это с большой решительностью и усердием, а иногда и с упрямством. Телец наделен незаурядными умственными способностями и, если расположение планет было благоприятным, обычно серьезно занимается наукой. Терпение и упорство позволяют достичь больших академических званий, если он следует формальному курсу обучения. Успехам в достижении личных устремлений помогает и самоусовершенствование. В любви он склонен к большой нежности. Хотя он предан в супружестве, с ним не всегда легко жить, так как неизвестно, что он может выкинуть в гневном состоянии. Но эти взрывы редки. В основном Телец уравновешен и деликатен. Но когда его заставляют поступать против его желания, угрожают его личной свободе или ущемляют домашнюю власть, он "наклоняет голову и бьет копытами". Он верен своим друзьям и готов помочь даже финансами, если они нуждаются в этом. Телец исключительно чувствителен к психическому и эмоциональному климату, хотя некоторые астрологи не приписывают знаку Земли экстрасенсорные восприятия. Поскольку на него подсознательно влияют мысли других, все важные решения Телец должен принимать в одиночестве, например, гуляя в саду или парке. В большинстве астрологических учебников Тельцу дают следующую характеристику: земной, меланхоличный, постоянный, отрицательный и плодовитый - ночной дом Венеры. Эти ключевые слова не могут дать четкой картины физического и умственного состояния человеку, которого не учили составлять гороскоп. 

Телец, согласно своему символу, миролюбивое создание, пока его не напугают или не выведут из себя. Если это случилось, он бросается в атаку на врага, независимо от его силы и роста. Физически он обладает большой жизнеспособностью и выносливостью, но его энергия не возникает сама, как для носителей созвездий со знаками огня и воды. Она требует стимула извне, от условий или людей. Телец легко поддается влиянию людей, в гороскопах которых преобладают постоянные знаки (Лев, Скорпион, Водолей). Планеты, расположенные в этих знаках в период его рождения, могут повлиять на сердце, половые органы и икры ног. В нем глубоко сидит страх болезни. Он склонен предполагать самое худшее и верит больше тем, кто об этом говорит. Стоит культивировать более оптимистичный взгляд, не забывая, что Тельцы обычно проявляют огромную стойкость к большинству болезней. Наиболее часто встречаемые недуги: инфекции горла; болезни, связанные с гортанью, шеей, ушами, половыми органами (влияние Скорпиона); дифтерия; базедова болезнь; ангина; астма; свищи; недуги, связанные с перееданием. Обычные болезни, например, простуда и ангина, легко преодолеваемые людьми, рожденными под другими знаками, могут оказаться для Тельца серьезными, так как поражают наиболее чувствительные для него органы. Поэтому нельзя пренебрегать лечением. Заболев гриппом, следует отлежаться в постели день или два, прикладывать тепло к пораженным частям и неукоснительно следовать советам врача. Если лечение проводится в самой ранней стадии инфекции, вполне достаточна ингаляция паром кипящей воды, в которой растворены лечебное масло или мазь. Очень важно никогда не относиться легко к инфекции горла или трахеи. Болезнь может стать хронической. Необходимо производить физические упражнения для поддержания правильного кровообращения, особенно в случае сидячего образа жизни. 

Влияние Тельца выражается решительностью, энергией, мягкостью, дружелюбием, любовью к домашнему уюту и благожелательностью. Венера - его планета - наградила его приятным музыкальным голосом и любовью к красоте во всех видах искусств. Патологические качества этого знака: гнев, мрачные мысли, любовь к роскоши, чрезмерное упрямство и бесконтрольность эмоции. Эти черты могут вызвать недуги, если расположение планет неблагоприятно повлияет на потенциал энергии, заложенной в этом созвездии. 

БЛИЗНЕЦЫ

Близнецы наиболее трудно познаваемы из всех знаков Зодиака, поскольку типичные носители этого знака многогранны. Каждый из них обладает разным характером и типом. Их нелегко узнать, так как много людей соединено в одном лице. В традиционных учебниках Близнецам дается следующая характеристика: умные, находчивые, любопытные, часто непостоянные, любящие развлечения и безответственные. Один астролог констатирует: в Близнецах нет теплоты. Возможно, он получил отпор или был игнорирован представителем этого знака. Другой обобщает: рожденные под знаком Близнецов могут ошеломить вас горячей привязанностью, а через минуту бросить в ледяной айсберг. Большинство Близнецов любят поговорить. Если нет неблагоприятного расположения планет, им обычно есть что сказать. Им не следует перебивать других или проявлять нетерпение и грубость к более медлительным и усидчивым типам людей. Близнец редко имеет очевидное влияние на других и сам это понимает. Но очень часто оброненное слово, фраза, замечание, о котором он тут же забыл, может наложить длительный отпечаток на кого-нибудь из его слушателей. Он посланник Богов, это один из видов духовного посредничества. Близнец обладает способностью поднимать настроение людей, при его появлении общество оживляется, заражается энтузиазмом, весельем и возбужденной беседой. 

Авторитеты по оккультной астрологии говорят, что, когда Близнецы впервые вторгаются в жизнь человека любого другого знака, его ожидают перемены. Тиренс добавляет:"Он может быть одним из тех, кто выявляет либо достоинства, либо слабости вашей работы". 

Какую бы роль Близнецы ни играли в обществе, они тактичны и легки в общении. Им следует помнить, что резкие замечания и саркастическое остроумие могут показать блестящий ум, но не выполнят космического предначертания и не повлияют на нравственный облик окружающих. Природу и предназначение Близнецов можно описать на древнем языке алхимии. Ртуть, символ Меркурия - планеты Близнецов, неуловима и изменчива, как их характер. Назначение Близнецов - соединение своего "Я" с материей. Для этого нужно достаточное количество солнца, отдыха, много света и воздуха и беспрерывно меняющийся пейзаж - духовный или физический. Перемены им необходимы как воздух, постоянный дом противопоказан, он может подорвать здоровье и привести к болезням. Этого можно избежать переменой места жительства, работы или брачного партнера. Почти без исключений Близнецы всегда начеку и изнуряют себя душевно. Неопытному наблюдателю, а также некоторым астрологам кажется, что Близнец боится что-то потерять. Внешне он везде хочет успеть, прочесть все книги, обсудить все, известное человечеству, и причем как можно быстрее. Однако в этом сложном интеллекте наличествует нечто большее, чем простое желание "сделать это, пока делается". Поток нервной энергии и все время меняющийся фокус внимания вызван тонко сбалансированной чувствительностью, которая в индийской астрологии называется "открытость к знаниям". Можно назвать это свойство прекрасным признаком артистичности. Люди с таким положением Солнца склонны больше слышать и видеть чем обычный человек. Они очень впечатлительны и с помощью Меркурия способны фиксировать впечатления с утонченной преданностью. Непрерывное состояние сверх осведомленности истощает нервную систему. Поэтому Близнецу требуется больше сна, чем среднему человеку, а также ежедневные упражнения на воздухе, стимулирующие кровообращение и укрепляющие легкие (один из потенциально слабых органов Близнецов). Хотя Близнецов обычно считают самым сильным знаком Зодиака, все они не отличаются крепким здоровьем. Исключения бывают в тех случаях, когда в гороскопе присутствуют некоторые стимулирующие планеты, благоприятно расположенные на восходящей линии и в Шестом Доме гороскопа. Близнец часто безразличен к своему здоровью, и поэтому мы чаще находим туберкулез среди Близнецов, чем в любом другом знаке Зодиака. Тридцатилетние исследования Братства Света показали, что у всех больных туберкулезом главными планетами гороскопа были Сатурн, Нептун, Юпитер и Плутон. Меркурий - планета Близнецов - преобладал в 96% гороскопов у лиц, страдающих нервными расстройствами. Кроме того, Близнецам присущи: бронхит, астма, пневмония, неврит, вялость печени, абсцессы в легких, болезни кожи. Некоторые авторитеты в медицинской астрологии говорят, что Близнецы, будучи знаком состоящим из двух тел, подвергают своих носителей одновременно двум болезням. Поскольку проблемы здоровья у Близнецов возникают вследствие душевной депрессии, когда их подавляют в желании интеллектуального самовыражения или они подчинены монотонной ежедневной рутине, им следует искать работу с часто меняющимися событиями. 

РАК

Наиболее часто типичных Раков описывают следующими словами: чувствительные, скромные, богатые воображением, домоседы, любящие развлечения, капризные и экономные. Созвездие Рака связано с первопричиной жизни организма и олицетворяет потенциал его роста. Представители этого созвездия обладают сильными покровительственным и материнским инстинктами; управляют входными воротами между видимым и невидимым, через которые души должны пройти в физическом воплощении. Обычно Рак несколько застенчив, но, когда уверен, что находится среди друзей, может и пустить пыль в глаза: может в поисках признания и одобрения, а частично просто из желания видеть других смеющимися и веселыми. Кажущееся парадоксальным поведение - от социальной скромности до внешней показухи - заложено в различных фазах характера Рака. Когда он предоставлен сам себе и своим естественным наклонностям, он легко может стать праздным мечтателем или мистиком. Но когда внешние условия побуждают его к действию, он проявляет большое упорство в достижении цели. Рак бережлив и усерден и имеет репутацию искусного торговца, который может взять все из любого вида ремесла. Обычно он - гражданин и патриот, который ценит традиции своей страны, свободу и справедливость и готов защищать их, если чувствует, что они находятся под угрозой. Среди Раков редки государственные преступники. Обычно они - либералы и редко экстремисты. 

Выдающаяся черта его характера - любовь к дому и семье. Ничто так не нервирует Рака как дисгармония в личной жизни. Если он почувствует, что его партнер не любит его или что им пренебрегают другие члены семьи, он мрачнеет и, в результате, приобретает пищеварительные расстройства. Он подвержен психическому воздействию и его притягивает оккультный мир. Его интерес распространяется на спиритуализм и другие виды контакта со сверхъестественными силами. Раку необходимо убедиться, что индивидуумы или группы людей, с которыми он имеет дело в этом виде деятельности, имеют самые высокие помыслы и хороший характер. Общение с людьми с психикой более низкого уровня может оказаться для него губительным. 

При выборе профессии, он должен искать работу, где его чувствительная натура была бы благом, а не помехой. Поскольку он приветлив, симпатичен и популярен, он может иметь успех в политике. Другая идеальная работа - рекламные предприятия, управление гостиницами, торговля, театр, рестораны, маклерство, работа с античными ценностями и агентства по поиску талантов. У греков астрологическим ключевым словом этого знака было "скиамакия" - бой с тенью. . Типичный Рак редко удовлетворен своей личной жизнью. Результат - внутренний конфликт и необоснованные подозрения, которые создают стресс и физические расстройства: нервную диспепсию, рак, гастрит, расстройства желудка, плохое очищение. Многих, если не всех, этих болезней можно избежать, если культивировать в себе противоположные эмоции: вместо подозрений - доверие к другим, вместо волнений и мрачных предчувствий - оптимизм и бодрость, вместо недовольства - прощение. Чтобы радоваться хорошему здоровью и испытывать чувство удовлетворения, Раку надо ограничить влияние Луны одним или двумя видами творческой деятельности. Например, Раки, рожденные в первой декаде своего периода, особо талантливы в драматическом искусстве и поэзии. Хотя Рак считается одним из самых слабых знаков Зодиака (второй такой же - Рыбы), все же, если Солнце в момент рождения находилось в благоприятном положении (восхода или зенита), оно укрепляет телесную конституцию и придает жизнеспособность, повышает стойкость к болезням и силу восстановления. Влияние Луны острее ощущается в младенчестве, чем в зрелом возрасте. Однако, если гороскоп не пересекается другими планетами, лунные циклы отражаются на течении болезней и критических днях слабости всю жизнь. Из-за личных разочарований, обид и волнений Рак может попытаться утопить свою печаль в алкоголе. Такое средство побега от чувств приведет его только к еще большему эмоциональному расстройству и болезненному состоянию. Положение Луны в момент рождения в значительной степени определяет, какие слабости и преимущества Рака будут определяющими в его жизни. Однако можно взять за правило, что пониженная жизнеспособность в результате эмоциональных встрясок и слабого душевного состояния - характерный патологический признак этого знака. 

ЛЕВ

Так же, как все астрологи ругают Скорпиона, они единодушно восхваляют гордого и властного Льва. Он - сильный, прямолинейный, честный, великодушный, созидательный, увлекающийся, преданный, романтичный, проницательный, с глубокими чувствами, добрый и самоуверенный. Этот список можно продолжать до бесконечности. Конечно, никакой Лев не откажется от такой оценки своего характера. Тем более что он думает о себе точно так же. Когда ему льстят, он мурлычет от удовольствия. Впрочем в качестве обобщения все эти положения верны. Лев - знак королевского величия и поэтому ведет себя соответственно. Даже в любовных делах он проявляет некоторую долю снисходительности. Для него характерны двусмысленность и королевская манера намеков. Он любит быть в центре внимания, но только в роли монарха, равнодушно выполняющего свои государственные функции. У этого знака есть и отрицательные стороны! Хотя и трудно поверить, но бывают неразвитые типы Львов, несущие на себе печать зверя. При неблагоприятном расположении планет Лев скорее высокомерен, чем горд; груб, чем силен; чувственнен, а не влюблен; покровительственен, а не участлив или добродушен. Хотя он никогда не бывает преднамеренно жестоким, его игнорирование прав других может привести к наихудшему виду притеснения и тирании, если он занимает высокую должность или исполняет чью-то волю. Даже самый благородный Лев ленив и имеет тенденцию откладывать дело со дня на день. Естественная смелость и уверенность в счастливой звезде могут привести Льва к рискованным предприятиям как на работе и в делах, так и в азартных играх. Тот, кто родился, когда Солнце, блестящая и золотая звезда, вокруг которой вращаются планеты нашей системы, источник жизненной энергии и регулятор жизненных сил на Земле проходит через созвездие Льва, наделен огромной физической энергией и восстанавливающими силами. Вся его жизнь характеризуется динамической интенсивностью в достижении целей. Лев символизирует сердце человека и созидания. 

Основные болезни носителя этого знака связаны с этим жизненно важным органом и его функцией: атеросклероз, стенокардия, кардит, аневризма и тахикардия. При неблагоприятном расположении планет Львы могут подвергаться кратковременным вспышкам высокой температуры, болям в области спины и позвоночника, двигательной атаксии. Львы склонны к ревматическим недугам, кори и менингиту, если вынуждены находиться в переполненном людьми помещении. Обычно они не подвергаются длительным хроническим заболеваниям, а лишь острым быстро проходящим приступам болезней. Пылкая страстность в работе и развлечениях добавляет болезни, связанные с излишествами. Основное правило - контролировать выход солнечной энергии, которой у Льва в избытке. Нужна умеренность, в той мере в какой она возможна для буйною Льва. Он нуждается в восстановительном, например полуденном, сне или, по крайней мере, в кратковременных перерывах в работе. Недостаток сна может не только подорвать здоровье, но и лишить способности вести активную деятельность или выполнять важные ответственные поручения. Как говорил оруженосец Дон Кихота Сапчо Панса: "Да благословит Бог того, кто изобрел сон". 

ДЕВА

Сила Девы не в теле, а в разуме. Ее мир - духовный мир. Ее планета, как и у Близнецов, - Меркурий, но в отличие от Близнецов Дева представляет более холодную его сторону и поэтому является отрицательным, влажным, зеленым знаком. В реакции на окружающий мир и события она проявляет глубокую аналитичность, сдержанность и осторожность. Для нее невозможно проявление страстных чувств к противоположному полу, так как полное самовыражение для нее отвратительно. В то же время она испытывает сострадательную любовь ко всему человечеству и желание спасти его и улучшить. Законченностью характеризуется все, что она предпринимает. Она тщательно отсеивает и классифицирует все малейшие детали мероприятия или действия. Это плюс надежность и изобретательность в выполнении поручений делает Деву надежной и незаменимой при работе в больших фирмах и на руководящих постах, где проводятся тщательно разработанные плановые и систематические процедуры или требуется высшая степень проницательности. 

Девы, рожденные при неблагоприятном расположении планет, могут терзаться неудовлетворенностью своим окружением и жизнью. Это их заставляет менять место работы и жилье. Но их надежды никогда не сбываются, а проистекающий из этого цинизм может закончиться нервным напряжением, которое воздействует на желудок и подрывает здоровье вообще. Даже при благоприятном расположении планет Деве следует остерегаться тяжелой физической работы, чрезмерно напрягающей ее брюшные мышцы. С другой стороны, любые упражнения или активность, способствующие укреплению или расслаблению этих болезненных мышц, очень благотворны. Дева относится к браку рассудочно, что трудно понять ее спутнику жизни. И все же ее самоотверженная преданность дому и семье и нравственные принципы компенсируют отсутствие романтики со вздохами и цветами. Ей важно правильно подобрать себе спутника жизни (как правило, она так и поступает), так как семейная дисгармония - главный источник болезней носителей этого знака. Итак, типичные свойства Девы: внушительность, проницательный настороженный ум, прилежность, аккуратность, точность и сообразительность в учении, внутренняя потребность в порядке, опрятности и личной чистоте. На академическом уровне Дева способна к выдающимся достижениям, особенно в областях знания, требующих высокоразвитых способностей к критическому анализу. Наиболее благоприятный климат - умеренный, но несколько прохладный. 

Дева проявляет повышенный интерес к здоровью, диете и гигиене. Ее интерес к ним может стать навязчивой идеей. Причина этого - врожденный страх перед болезнью. Дева склонна подозревать малейшие симптомы и приписывать себе болезни окружающих. Дева - самый здоровый тип из всех знаков Зодиака и, если элементарно заботится о здоровье, может пережить своих более крепких знакомых. Но нужно учесть, что она может стать инвалидом, особенно в пожилом возрасте, если впадет в отчаяние, и врачу трудно будет ей помочь. Поэтому Деве жизненно необходимо приучить себя к мысли, что она здорова, у нее все благополучно и она не является жертвой болезни; культивировать теплоту в отношениях с другими, а не вызывать к себе сочувствия из-за плохого здоровья, воображаемого или реального. Девы склонны всегда, даже в путешествиях, иметь при себе личную аптечку с удивительной коллекцией разнообразных лекарств, охватывающих почти все области медицины. Дева всегда поможет, если у кого-то что-то болит, а ближайшая аптека закрыта. Она даст не только лекарство, но и большую дозу искреннего сочувствия. Отталкиваясь от этой черты характера многие астрологи считают, что при выборе профессий работа по обслуживанию больных должна стоять для Девы на первом месте. Но в действительности, если только расположение планет не изменило врожденных качеств знака, эта работа ей не подходит, поскольку ее избыточное сочувствие может нанести вред здоровью больного. Деве стоит повернуть свои мысли от болезни, а не к ней. Из своей аптечки стоит исключить (или держать только для других) сильные патентованные средства от кислотного дисбаланса и сильные слабительные - кишечник Девы обладает повышенной чувствительностью к подобным лекарствам, и их применение может серьезно навредить. Большинство физических недугов Девы - результат медленно увеличивающегося нервного напряжения. Затем, как правило, здоровье восстанавливается, если только научиться и внешне и внутренне приводить себя в равнодушное состояние. Девам присущи следующие болезни: пищеварительные расстройства, понос, непроходимость кишок, воспаление брюшины, солитер, брюшной тиф, колит, аппендицит и грыжа. 

ВЕСЫ

Весы предпочитают равновесие, подводят баланс и избегают противоречий. Врожденное стремление к гармонии, выражаемое в ровности характера, может стать причиной парализующей нерешительности. Неуверенность может угрожать здоровью, создавая эмоциональный стресс, плохо влияющий на почки и мочевой пузырь. Хотя носители знака прирожденные миротворцы и огорчаются от ссор и разногласий, они превосходные адвокаты дьявола в любой дискуссии. Они не любят перечить, видят все стороны любого дела, но в большинстве случаев занимают противоположную позицию ради красоты доказательств. Они могут обсуждать дело часами или до тех пор, пока оппонент не иссякнет и не сдастся. Подсознательно Весы ищут одобрения и восхищения окружающих. Поэтому они часто делают то, что, по их мнению, понравится другим, а не то, что хочется делать исходя из реальности. Если Весы родились тогда, когда Солнце находилось над горизонтом и при благоприятном расположении планет, они обладают острым чутьем к тому, что думают и чувствуют другие. Эта способность, соединенная с внутренним желанием к единению дает возможность влиять на людей. Они произносят речи именно тогда, когда их готовы воспринимать. В любовных делах они мягки, несколько вкрадчивы и утонченны. Менее развитый тип этого знака часто волокита и донжуан. Однако все Весы смотрят на брак серьезно. Очевидно, понимая подсознательно необходимость для себя компаньона и спокойного дома, они тщательно выбирают себе спутника жизни. 

К сожалению, нет статистических доказательств, что им это удается лучше, чем кому бы то ни было другому. Наоборот, слишком тщательное взвешивание может привести к браку по расчету, а затем многим годам тихого отчаяния и разводу. Весы, родившиеся при неблагоприятном влиянии планет, могут оказаться чрезмерно самоуверенными и пытаться направлять и планировать жизнь своих друзей. Тогда они становятся назойливыми и скорее мешают, чем помогают. Врожденный такт, чувство справедливости, уравновешенный характер делают Весы пригодными для таких профессий, как дипломат, посредник, судья или сваха. Они преуспевают как артисты, учителя, работники искусств, музыканты, декораторы интерьеров, продавцы, косметологи, социологи и художники. Вследствие утонченных эстетических вкусов они избегают грязной работы в неопрятных условиях. Наиболее гармоничные для Весов знаки - Водолей, Близнецы, Лев и Стрелец. Весы - величественный, воздушный, положительный, нервный знак. Его символ (весы, равновесие) точно определяет его характер и влияние. В реальный мир Весы вносят гармонию, равновесие и симметрию. Они управляют связями между макрокосмом и микрокосмом, между личностью и обществом, явлениями и отдельными феноменами. Весы родились на распутье бытия, поэтому им трудно бывает принять решение, они колеблются, взвешивают и раздумывают, пытаются решить свои проблемы при содействии и участии других. Если человеческие связи диссонируют, страдает их здоровье. Разочарование, даже если оно происходит от чрезмерного воображения, может вызвать упадок духа, который углубляется до невроза или поражает почки, наиболее уязвимое место в их физической конституции. В период стресса Весы могут начать искать облегчения в алкоголе и таблетках, хотя по натуре не имеют склонности к пагубным привычкам. Этим дело только усугубляется, да и здоровье портится. Организм старается сохранить химический и гормональный баланс при помощи собственной секреции и экскреции, яд в крови фильтруется и выводится с мочой. Продолжительные эмоциональные расстройства приводят к выработке токсинов, дополняющих нагрузку на почки. Поэтому, если чаши весов душевного состояния начали раскачиваться, лучше посоветоваться со специалистом, чтобы восстановить равновесие сознания и, соответственно, гармонию в челе. Как правило, у Весов хорошее здоровье, даже когда по внешнему виду этого не скажешь. 

Присущее им стремление к золотой середине обычно приводит к своевременной самодисциплине, не давая дойти до серьезных нарушений. Начало любого заболевания обычно проявляется типичными симптомами: острые расстройства почек и мочевого пузыря, высыпания на коже или сильные головные боли. Если эти симптомы не проходят, следует обратиться к врачу. Опытные астрологи признают, что Венера наделяет своих детей, в том числе Весы, повышенной склонностью к сладостям и сдобным кондитерским изделиям. Если это утверждение оказывается справедливым, следует проводить периодические испытания на диабет, так как это - одна из болезней, к которым склонны носители этого знака. Весы, рожденные в третьей декаде должны остерегаться переедания. Наиболее эффективная терапия для большинства недомоганий Весов - полный отдых и расслабление в мирном и гармоничном окружении любимых, симпатичных друзей. Весы реагируют на целебное звучание музыки, поэтому следует поэкспериментировать с различными мелодиями и определить, какие оказывают наиболее расслабляющее действие, приводят Весы в созерцательное состояние. Велика восстанавливающая сила красоты цветов, прекрасных работ в искусстве и тихих бесед с людьми духовной или артистической природы. При неблагоприятном расположении планет (и только при этом) Весы могут оказаться предрасположенными к люмбаго, анурии, воспалению мочевого пузыря, раку, почечным камням, уремии, брайтовой болезни, диабету и (естественно, у женщин) кисте яичников. Чтобы уточнить показания, нужно проконсультироваться с астрологом, знакомым с медицинской астрологией. 

СКОРПИОН

Что бы ни говорили клеветники, они не могут назвать Скорпиона поверхностным (часто это говорят о Близнецах, хотя и ошибочно). Независимо от того, низшие или высшие силы на него влияют, он всегда принимает решения на основе глубоких и скрытых сторон существования. Его правильно называют алхимиком Зодиака, потому что, взаимодействуя с окружающей средой, коллегами и родственниками, он может превратить простые металлы в золото или благородный металл в дешевый сплав. Он обладает большой силой воли и стремлением к цели. Как только он принимается за какое-либо дело или проект, он начинает без устали погонять себя и других, пока не достигнет цели. Но следует преодолеть тенденцию ожидать от других признания своих взглядов и враждебность и подозрения к тем, кто не разделяет его энтузиазма и рвения. Если Дева имеет острый глаз на чужие недостатки и не видит своих, Скорпион наоборот начинает со своих. Он подвергает свои мысли и чувства жестким испытаниям и знает себе цену. Именно поэтому он обычно невосприимчив ни к лести, ни к критике. Проникая в глубь интимной жизни людей своего окружения и выявляя их сокровенные секреты, он идет на крайние меры в сохранении своих собственных. Он часто неохотно идет даже на составление карты даты рождения и гороскопа, так как очень неохотно выдает любую информацию о себе. Как отец Скорпион справедлив, но часто суров. И все же его дети его любят, даже если их привязанность несколько связана с благоговейным страхом. В обращении с детьми, членами семьи и близкими друзьями, он проявляет свою любовь несколько демонстративно. 

Его здоровье могут подорвать само угнетение и стремление скрыть в себе свои проблемы. Ему стоит больших усилий доверять тому, кто его любит и хочет помочь ему, стоит научиться им верить. Страстный и преданный в сердечных делах, Скорпион слишком склонен к собственническим чувствам. Это порождает ревность, которая способна подорвать сложившуюся счастливую связь и гармоничную домашнюю жизнь, и может привести к одной из наихудших ошибок Скорпиона - жажде мщения. Токсины, выпускаемые в кровь, когда он мучится подозрениями или применяет карательные меры, неизбежно отражаются на его здоровье и эмоциональной жизни. Как правило, считают, что Скорпионы - глубоко преданные друзья, но опасные вpaги. Даже если они относятся к высшему типу, они не отягощают себя чувством сострадания. 

Отрицательные представители этого знака безжалостны и часто способны на преднамеренную жестокость. Они стремятся не только отомстить за обиду (воображаемую или реальную), но и увидеть своих врагов страдающими и умирающими. Они не остановятся ни перед какими средствами, чтобы добиться такого конца. Скорпион способен увлечься оккультными науками, так как имеет врожденное чувство любопытства ко всему неизвестному и глубоким тайнам жизни и смерти. Многочисленные природные дарования помогают ему достичь успеха в широком диапазоне профессий. Если он обладает типичным холодным безразличием к человеческим страданиям, он может стать искусным хирургом. Его природная способность выискивать скрытые факты и проникать в секреты людей позволяет ему проникать в психологию преступника и использовать эту способность для литературного или другого труда, например, квалифицированно вести в газете рубрику уголовной хроники или работать тайным агентом. 

Скорпионы делают карьеру как гинекологи, предприниматели, лаборанты, солдаты, писатели, музыканты, композиторы, руководители, кассиры банков и страховые агенты. Для осуществления своих планов Скорпионам стоит искать помощи у Близнецов. Как правило, близкими им по духу являются люди, чья планета, Луна, находилась в Скорпионе в момент их рождения. Раки, Девы, Козероги и Рыбы также гармонируют с ними, если нет неблагоприятных расположений планет. Скорпион, рожденный при неблагоприятном расположении планет, отвечает на низкие влияния знака. Он скрытен, злобен, ядовит, прячется в тени. Но те, кто развивает свой ум, становятся орлами, взлетая к высотам духовности и человеческих достижений. Болезни взрослых Скорпионов часто являются результатом плохой приспособляемости или несчастья в детстве. Эмоциональные травмы у детей вызывают нервные расстройства вплоть до истерии. В основном влияние Скорпиона сказывается на инфекционных болезнях, особенно на тех, возбудители которых проникают через нос, горло, половые органы, мочевой тракт и выделительную систему. Во время вспышки любой эпидемии Скорпиону лучше постараться изолироваться пока не исчезнет опасность заражения. Слабые зоны его тела, к которым следует проявлять особое внимание, - органы размножения, толстый кишечник, аппендикс, мочеиспускательный канал, копчик. Некоторые астрологи говорят, что на ранней стадии развития тела противоположный знак Скорпиона, Телец, отнимает у него власть над горлом и гортанью. Поэтому сексуальная активность всегда отражается в горле и голосе. По этой же причине Скорпион должен предохранять себя от хронических заболеваний горла, особенно при неблагоприятном расположении комплекса созвездий Телец - Лев - Скорпион - Водолей. Кроме того, Скорпионы подвержены гепатиту, расстройству мочевого пузыря, кратковременным припадкам эпилепсии, упадку сил, паховой грыже, поражениям половых органов, расширению вен семенного канатика, гонорее и сифилису. Женщины при неблагоприятном расположении Луны могут страдать от менструальных нарушений. Как правило, Скорпионы выздоравливают от любой болезни быстрее, если вокруг них не поднимать панику о состоянии их здоровья. Предоставленные сами себе они могут проявить изумительные тайные резервы энергии и быстро поправиться, если могут полностью отдохнуть и оптимистично смотреть в будущее.Знание характеристики знаков зодиака может помочь вам, например, при знакомстве. Вы узнаете знак зодиака человека и сможете лучше понять его, узнать его положительные или отрицательные качества. ми. Они не остановятся ни перед какими средствами, чтобы добиться такого конца. Скорпион способен увлечься оккультными науками, так как имеет врожденное чувство любопытства ко всему неизвестному и глубоким тайнам жизни и смерти. Многочисленные природные дарования помогают ему достичь успеха в широком диапазоне профессий. Если он обладает типичным холодным безразличием к человеческим страданиям, он может стать искусным хирургом. Его природная способность выискивать скрытые факты и проникать в секреты людей позволяет ему проникать в психологию преступника и использовать эту способность для литературного или другого труда, например, квалифицированно вести в газете рубрику уголовной хроники или работать тайным агентом. Скорпионы делают карьеру как гинекологи, предприниматели, лаборанты, солдаты, писатели, музыканты, композиторы, руководители, кассиры банков и страховые агенты. Для осуществления своих планов Скорпионам стоит искать помощи у Близнецов. Как правило, близкими им по духу являются люди, чья планета, Луна, находилась в Скорпионе в момент их рождения. Раки, Девы, Козероги и Рыбы также гармонируют с ними, если нет неблагоприятных расположений планет. Скорпион, рожденный при неблагоприятном расположении планет, отвечает на низкие влияния знака. Он скрытен, злобен, ядовит, прячется в тени. Но те, кто развивает свой ум, становятся орлами, взлетая к высотам духовности и человеческих достижений. Болезни взрослых Скорпионов часто являются результатом плохой приспособляемости или несчастья в детстве. Эмоциональные травмы у детей вызывают нервные расстройства вплоть до истерии. В основном влияние Скорпиона сказывается на инфекционных болезнях, особенно на тех, возбудители которых проникают через нос, горло, половые органы, мочевой тракт и выделительную систему. Во время вспышки любой эпидемии Скорпиону лучше постараться изолироваться пока не исчезнет опасность заражения. Слабые зоны его тела, к которым следует проявлять особое внимание, - органы размножения, толстый кишечник, аппендикс, мочеиспускательный канал, копчик. Некоторые астрологи говорят, что на ранней стадии развития тела противоположный знак Скорпиона, Телец, отнимает у него власть над горлом и гортанью. Поэтому сексуальная активность всегда отражается в горле и голосе. По этой же причине Скорпион должен предохранять себя от хронических заболеваний горла, особенно при неблагоприятном расположении комплекса созвездий Телец - Лев - Скорпион - Водолей. Кроме того, Скорпионы подвержены гепатиту, расстройству мочевого пузыря, кратковременным припадкам эпилепсии, упадку сил, паховой грыже, поражениям половых органов, расширению вен семенного канатика, гонорее и сифилису. Женщины при неблагоприятном расположении Луны могут страдать от менструальных нарушений. Как правило, Скорпионы выздоравливают от любой болезни быстрее, если вокруг них не поднимать панику о состоянии их здоровья. Предоставленные сами себе они могут проявить изумительные тайные резервы энергии и быстро поправиться, если могут полностью отдохнуть и оптимистично смотреть в будущее. 

СТРЕЛЕЦ

Альтруист, Стрелец прямолинеен, оптимистичен и смел, то есть обладает всеми положительными качествами друга человечества. В то же время его знак двойственен, состоит из двух различных тел и натур. Поэтому иногда, хотя и очень редко, он проявляет парадоксальную тенденцию скорее к осторожности, чем к безрассудной смелости, скорее к чувствительности и сдержанности, чем к открытости и скорее к домоседству, чем наоборот. В целом на его характере лежит печать Юпитера: экспансивность и стремление к неизведанным берегам, экстравертность. Для него характерно стремление исследовать, приобретать опыт, создавать новые знания, веры, политические концепции. Высокие духовные помыслы Стрельца никогда не подавляются окончательно. В приливе сил они могут стать источником мании величия. Если не проявить осторожности, эта чрезмерная самоуверенность может привести к ошибочным или рискованным авантюрам, которые на первый взгляд много обещают, но оказываются «мыльным пузырем»! Стрелец гордится происхождением, друзьями, домом, страной и талантами, но чувствует себя несчастным и униженным при одном намеке, что это неоправданно. Он создает собственный мир и ожидает, что другие увидят его таким же, несет факел и смотрит на мир через его свет. Жестокость в любом проявлении чужда его натуре, и он избегает причинять боль другим. Но по иронии судьбы его прямолинейность во всем, включая человеческие отношения, часто приводит к бестактным замечаниям, которые неумышленно глубоко оскорбляют - как и близких, так и чужих! Брак Стрельца может оказаться несчастным, если супруг (супруга) не поймет и не смирится с глубокой необходимостью личной свободы. Стрелец хочет, чтобы брачный партнер ему полностью доверял, не выносит домашних ссор, ревности и ограничений. Близкие не всегда понимают его раздражительность и беспокойство, так как он старается избежать, если возможно, неприятности семейных сцен. Его решением может быть просто уход, часто навсегда. 

Стрельца привлекают глубокие предметы, такие, как философия, этика и религия, он часто вовлекается в перспективные дела. Хотя его ум обычно уравновешивает эмоции, в случае проявления несправедливости он способен на сильное негодование и бурные действия. Такие взрывы могут пагубно сказаться на дыхании, поэтому мудро его стремление их избегать! Стрелец не тот тип, которого можно "впутать" во что-нибудь. Он легок в общении и чистосердечен, он выкладывает все карты на стол и любой вид хитрости и интриг ему отвратителен. Однако как политический деятель он раздражителен и делает поспешные выводы, о которых потом жалеет. Это особенно касается тех, кто родился во второй декаде (2-11 декабря) и находится под преобладающим влиянием Марса. Он легок в общении и чистосердечен. В отличие от Скорпиона он выкладывает все карты на стол и любой вид хитрости или интриг ниу отвратителен. Стрелец свободнее от сексуальных отклонений и извращений, чем любой другой знак Зодиака. Это не значит, что его влечение не сильное. Как раз наоборот, рожденный охотником, он тщательно разрабатывает стратегию преследования. И мужчины, и женщины - деликатные удовлетворяющие любовники. Если он преодолеет врожденное желание искать "более зеленые пастбища", он сможет сделать успешную карьеру в любой профессии, требующей кругозора, интуиции, способности обучать и показывать, талант подстрекателя и общественника, способности к беспристрастности и судейству. Эти качества помогают Стрельцам быть адвокатами, банкирами, учителями, служащими, издателями, рекламными агентами, общественными деятелями, агентами бюро путешествий, инструкторами по атлетике, разведчиками и директорами клубов и баз отдыха. Следует остерегаться отрицательных черт, таких, как тенденция оставить незаконченное дело и перейти - к новому другому; сарказм, страсть к азартным играм и безответственность. 

Стрелец (он же Кентавр) - охотник с дальним прицелом и разведчик в морях, джунглях или опасных каменных каньонах наших городов. Ощущение, что он связан обстоятельствами рано или поздно сказывается на его здоровье, и могут приводить к различным формам заболеваний нервной системы и кровообращения. Стрелец должен остерегаться врожденного стремления к скорости и приключениям, которые в наш век могут выражаться как привычка к опрометчивому вождению машин и буйному спорту. Эти импульсивные тенденции могут пагубно на нем сказаться, так как по природе он склонен к несчастным случаям. Как правило, повреждения случаются в области тазобедренной кости, ногах, крестце, ягодицах, мышцах бедер и таза. С годами опасность падения увеличивается, так что разумнее избегать мокрых и ледяных покрытий, крутых лестниц и т.д. Эффективность лечения Стрельца во многом зависит от его личных взаимоотношений с лечащим врачом. Стрелец должен быть уверен, что интерес врача к его случаю выходит за рамки простых клинических соображений и проявляется лично к нему в целом. 

Лучшие врачи для него - Весы и Водолеи, если расположение планет на его и их картах рождения гармонично. Оптимизм, открытость характера и желание сотрудничать с доктором, если Стрелец доверяет ему и его лекарствам, делают его хорошим пациентом, и его легко лечить. Однако он быстро поддается внушению относительно здоровья, поэтому не следует открываться неприятным людям во время болезни. В целом Стрелец обладает хорошим здоровьем, если не подрывает его неправильным питанием, увлечением алкоголем или чрезмерными нагрузками. Обычно его недуги начинаются в печени, артериальной системе или связаны с нервным напряжением. Стрелец соединен подвижным крестом с созвездиями Близнецы, Дева и Рыбы. Неблагоприятное расположение планет относительно этих знаков на карте рождения имеет тенденцию влиять на него. Это касается особенно Близнецов, противоположного Стрельцу знака. Патогенное влияние проявляется в легочных заболеваниях, бронхите и других болезнях, связанных с Близнецами. Если на карте рождения плохо расположен Юпитер, то производство его гормона инсулина может быть нарушено, особенно если это связано с планетой Сатурн, планетой запоров и атрофии. В этом случае нужно быть осторожным в потреблении сахара и жиров. При неблагоприятном расположении планет Стрелец может испытывать следующие патологические состояния: невралгия седалищного нерва, ревматизм, кишечные заболевания, свищи, респираторные заболевания, жировое перерождение печени и двигательная атаксия. 

КОЗЕРОГ

Знак Козерога, древний как мир, пришел издалека, неся с собой странные ассоциации. Его символ, морской козел, представляет собой высший ум. Он приравнивается к различным мифическим божествам, которые произошли от моря (или из коллективного подсознания), чтобы обучить человечество искусству цивилизации, а потом опять уйти в море. Козероги, как правило, несколько отчуждены, сознательно или бессознательно создают барьер между собой и другими. Даже когда они вынуждены войти в тесный контакт, они удерживают внутри себя уединенное тайное местечко, куда даже самый интимный или любимый друг не допускается. Козерогов привлекает мир больших промышленных и коммерческих предприятий с большим числом людей. Их шансы там очень хороши благодаря терпеливому, расчетливому и находчивому характеру. Они могут преуспеть как политики, актеры, сценаристы, остеопаты и ученые. Горное дело, недвижимость, банковое дело, государственные инженерные проекты - все это управляется Сатурном. Один из ключевых моментов склада характера Козерога - настойчивость. Удвоенная решимостью осуществлять свои амбиции, она помогает достигать вершин. Поскольку все Козероги до некоторой степени эгоцентричны, это - отрицательный тип: эгоисты, скупердяи, люди с узким кругозором. Будучи чрезмерно чувствительными, они часто оскорбляются из-за поступков, совершенных окружающими случайно. Они склонны или "иметь зуб" на кого-нибудь, или, наоборот, воспитывать в себе чувство всепрощения. Негодование, сохраняющееся длительное время, может иметь невротические последствия. В конечном счете психогенные яды вызывают пищеварительные расстройства, повышая кислотность. 

Козерог ощущает глубокую потребность в любви близких ему людей, но всегда отчуждает их от себя тем, что с трудом проявляет собственную любовь. Брачный партнер, который стремится приспособиться к его эмоциональной сдержанности, может оценить его серьезное отношение к браку, но это нелегко. Как отец или мать Козерог суров, хотя и справедлив. Если нет неблагоприятного расположения планет, он может добиться более беззаботных и счастливых отношений с детьми, чем с брачным партнером. Козерог, особенно мужчина, предрасположен к долгой жизни, несмотря на болезни и недуги, которые он унаследовал. Если нет плохих показаний планет, он сможет прожить до глубокой старости. У него есть склонность к спартанству. Даже если он получил наследство или добился богатства, он скорее сохранит деньги, чем потратит их на личную роскошь. Исключение иногда составляют люди, рожденные во второй декаде (2-11 января) и подвергшиеся влиянию Венеры. 

Одна из наилучших предпосылок здоровья Козерога - здоровое чувство юмора. Не искаженное остроумие или мрачный юмор на чей-то счет, что часто присуще людям этого знака, а способность видеть более светлую сторону жизни. Кроме этого, следует быть менее серьезным. Особенно людям, рожденным в первой декаде, следует научиться смеяться над собой и мирскими глупостями. Чувство беспокойства и депрессии, очень пагубное для здоровья, можно смягчить, присоединившись к обществу близких по духу людей, чтобы провести вечер, поиграть в карты или сходить в театр. Можно в целом охарактеризовать Козерога так. Он трудолюбив, осторожен, бережлив, методичен и предусмотрителен. Его жизнь твердо основана на постоянном укладе и прочных ценностях - материальных, социальных и духовных. Его главная цель - создать фундамент для взаимоотношений, слабость - безразличие или бездушие к людям как личностям со специфическими эмоциональными потребностями и образом жизни. Говорят, что Козероги живут наоборот - рождаются старыми и с годами молодеют. 

В раннем детстве они часто кажутся слишком серьезными и зрелыми для своего возраста. Однако с годами они постепенно теряют здравость ума, которой обладали в детстве. Малознакомые люди, не постигшие высоких качеств его характера, спрятанных за оболочкой мрачного уныния, могут отвернуться от него, таким образом усиливая тенденцию Козерога к мученичеству. Подавление эмоций (характерное влияние Сатурна) сказывается на состоянии здоровья, способствуя процессу кристаллизации, присущему этому знаку. Состояние Козерога сильно зависит от состава минералов в теле, от качества кожи, соединительной ткани, поверхностных слизистых слоев и симпатической периферической нервной системы. Этот знак управляет состоянием коленей, костной структурой тела, сухожилиями и хрящами. Большинство несчастных случаев Козерога связано с переломом костей, ушибами, кровоподтеками, растяжениями связок, вывихами, травмами колен. С момента рождения до семи лет Козероги редко очень здоровы. Но в дальнейшем, если нет неблагоприятного расположения планет, их жизнеспособность увеличивается, хотя они никогда не обладают запасом жизненных сил, присущих более крепким знакам Зодиака. Тем не менее они легко не сдаются и, если соблюдают нормальный режим бытия, могут прожить активную и здоровую жизнь до старости. Этот знак принадлежит к долгожителям, несмотря на то, что Солнце, дающее жизнь, слабо в этом созвездии. 

Многие Козероги еще полны энергии, когда их сверстники уже "прожили" жизнь и прикованы к инвалидному креслу. Болезнь, настигшая Козерога из-за влияния Сатурна, становится хронической. Козероги склонны размышлять о своих болезнях (точно так же, как и о других вещах) и замыкаются на них, часто бросаясь в ипохондрию. Их убеждение в безнадежности состояния становится пророчеством. Главные проблемы здоровья могут быть связаны с неправильным функционированием органов, находящихся под влиянием Козерога и Сатурна. Кровоснабжение может стать вялым, очищение может быть ограниченным. Тогда яды и шлаки задерживаются в организме, что отражается на работе желудка, управляемого противоположным знаком - Раком. Образование кальциевых отложений, ревматизм, артрит и невралгия - вот неприятности, которые выпадают Козерогу. Это созвездие также непосредственно влияет на функционирование желчного пузыря и, в случае неблагоприятного расположения планет, может способствовать задержке потока желчи. Это особенно относится к случаю, когда Сатурн находится в созвездии Козерога в момент рождения. 

ВОДОЛЕЙ

Наиболее развитые Водолеи изливают науку, прогресс, благородство мысли и поведения, мудрость звезд на других, в то время как сами освежаются и обновляются этим потоком, дающим жизнь. В момент рождения Водолеи наделяются кротким, обязательным и преданным характером. Даже неразвитые представители этого знака редко вовлекаются в насильственные акции, семейные склоки или уличные скандалы. Их взгляд на мир характеризуется философской беспристрастностью и слабой зависимостью от условностей. Богатая интуиция делает их хорошими судьями характеров. Круг друзей Водолеев может представлять полный социальный спектр: от богатых и знаменитых до бедных и неизвестных. Обладая врожденным дружелюбием, они ко всем относятся с одинаковой вежливостью и несколько безличной любезностью. Ум Водолея пытлив и проницателен. 

Он склонен полностью игнорировать преобладающие моральные и политические устои общества и пылко принимать радикальные идеи, так как если бы они отражали абсолютную истину. Он легко может стать фанатиком как в религии, так и в науке или искусстве. Он обладает "духовным даром", то есть определенным видом психической энергии, стремящейся выразить себя на обширном гуманитарном поприще. Соответственно он испытывает чувство ответственности и счастья, работая в организации или группах, посвящающих свою деятельность помощи человечеству. Под этим знаком рождаются крупные духовные врачеватели. Каждый Водолей - прирожденный целитель, хотя, как ни странно, очень немногие это осознают. 

Водолеи могут проявлять странное и успокаивающее влияние на людей, эмоционально взволнованных, успокаиваются даже душевнобольные. Стоит Водолею принять определенное решение, он способен проявить большую изобретательность и стремление к достижению цели. Как служащий или коллега он честен и способен подчиняться, рассуждая и действуя по законам чести. Слабость Водолея, относительно которой нужно быть особо бдительным, - необязательность, невыполнение обещаний. Кроме того, ему присущи бегство от действительности, колебания, капризы и пессимизм. Водолеи часто имеют несчастливые и эмоционально неудовлетворительные браки. Это происходит частично за счет того, что им несвойственно проявлять свою привязанность, и часто они неспособны перенести всю силу своей озабоченности и любви к человечеству в целом на отдельную личность. Домашние кризисы и дисгармонии, даже если этого не видно со стороны, отражаются на сверхчувствительной психике Водолея, вызывая различные психосоматические заболевания. Наиболее распространены невралгия, нервные расстройства, нарушения функций почек и редкие трудно диагностируемые болезни. Водолеи очень чувствительны к внушению, независимо от его источника - близкий человек, гипнотизер или самовнушение. Эту чувствительность можно использовать для лечения многих заболеваний. 

Этот знак означает некоторую противоречивость. Хотя это один из трех воздушных знаков, что предполагает подвижность, он также постоянен, содержит в себе качества инертности. Склад характера Водолея часто плохо понятен друзьям и семье. В целом он оптимистичен, но часто переменчив в настроении и на какое-то время может поддаться кажущемуся безразличию и унынию. Символический смысл знака - переносчик воды жизни но всему миру. При благоприятном расположении планет Водолеи обладают физической красотой и обильной жизнеспособностью. Но и в этом случае их здоровье отличается хрупкостью и они подвержены нервным расстройствам при длительных стрессах. Постоянно существует необходимость очищать кровь соответствующим режимом питания в сочетании с витаминами и минеральными солями. Болезнь чаще приходит внезапно и вызывается беспорядочностью жизни, напряжением, которому позволили накопиться, подавляемыми эмоциями или переоценкой своих физических возможностей. Водолей более чем какой-либо другой знак чувствителен к изменению расположения планет и, как следствие, может подвергнуться психическим расстройствам. Очень важно считать, что эти периоды временные, и не допускать их глубокого влияния. Чувства уныния и меланхолии могут подорвать его здоровье. Водолеи имеют тенденцию подвергаться варикозному расширению вен, разбуханию лодыжек и мышечным спазмам в ногах. Поэтому лучше избегать работы, при которой нужно долго стоять. 

В последние годы жизни могут развиться повышенное кровяное давление и атеросклероз, если в ранние годы ничего не делать, чтобы их предотвратить. Кроме низкокалорийного питания, одно из наиболее легких и эффективных средств поддержания здоровой сердечно-сосудистой системы - ежедневные упражнения на свежем воздухе. Вообще-то Водолеи без энтузиазма относятся к сохранению своего здоровья, но это исключительно важно, чтобы поддерживать себя в форме. При неблагоприятном расположении Солнца в момент рождения, Водолей в критические периоды своей жизни может стать жертвой несчастного случая при работе с электрическим оборудованием, при взрывах или от неправильно прописанных лекарств. Водолеи иногда страдают от странных и необычных болезней таинственного происхождения, которые трудно диагностировать и лечить обычным практикующим врачам. В таких случаях помощь медицинского астролога особенно ценна. Он сможет определить по карте на момент рождения и последующих лет природу их необычного состояния, а также назначить определенный вид терапевтического лечения. Судороги в ногах - типичное заболевание. Его причины - плохая циркуляция крови и недостаток ежедневных упражнений. Облегчить это болезненное состояние помогают некоторые лекарства, дыхательные упражнения и массаж мышц от коленей до пятки или до пальцев ног. Массаж нужно продолжать и два-три дня после прекращения судорог. 

РЫБЫ

Ключевые слова для характеристики Рыб - сочувствие, воодушевление, спиритические способности, самопожертвование и нерешительность. Если людей разделить на передатчиков и приемников, Рыбы - приемник. Они духовно впечатлительны и эмоционально восприимчивы ко всему и всем. Это может быть благом, если они настроены на людей и вещи, духовно их возвышающие или помогающие укрепить характер. Но, потеряв бдительность, они легко могут попасть под влияние людей и условий низшего порядка себе во вред. Рыбы обладают чувством сострадания к людям, независимо от их социального положения и отношения. Они испытывают исключительное сочувствие к страданиям, независимо от того заслужено оно или нет. Рыб волнуют до глубины души все болезни мира, поэтому они часто склонны к самопожертвованию на основе глубокого чувства жалости и поиска искупления и примирения. Им присуща деликатность и утонченность чувств, включая эстетическое чувство, которое выражается в искусстве, музыке, литературе. Если расположение планет благоприятствует голосу, Рыбы могут стать знаменитыми певцами, выражающими в пении свое подсознательное восприятие невидимого мира. Рыбы ищут общества людей и любят разделять чувства и опыт других. Однако им следует опасаться людей, которые могут их выпотрошить умственно и физически, в результате чего возникнет психическое истощение, беспокойство и нерешительность в делах. Когда это случается, можно восстановить гармонию и равновесие, избегая контакта с людьми. Стоит постараться найти объект умственного внимания, свободный от влияния мыслей других людей. Когда Рыбы подвергаются длительным эмоциональным конфликтам, у них может возникнуть отклоняющееся поведение, тревожное беспокойство, навязчивые идеи, нервные расстройства, фобии. В этих случаях следует выявить и изолировать или уничтожить причины. Если психологически болезненное состояние продолжается, стоит обратиться к компетентному психиатру. Рыбы хорошо поддаются психоанализу. 

К числу профессий, способных выявить скрытые таланты, которыми Рыб щедро наделила природа, относятся такие, где требуется творческое воображение и дипломатия. В зависимости от образования и семейного положения можно добиться успеха в театральном искусстве как писатель-романист, поэт, музыкант, общественный деятель, маклер, публицист, священнослужитель, и практически любой работник медицины. В любви Рыбы преданны и нежны, часто даже мужчины играют пассивную роль во взаимоотношениях. Поскольку эмоциональная жизнь сильно влияет на здоровье Рыб, им следует выбирать в супруги людей, чье расположение планет в момент рождения им гармонично. Наиболее благоприятны, как правило. Раки, Скорпионы, Быки и Козероги. Возможен благополучный союз с Весами. Рыбы обладают большой сексуальной силой, что накладывает отпечаток на семейную жизнь. Женщины Рыбы при неблагоприятном расположении Венеры часто выбирают партнеров только по сексуальному влечению. В некоторых случаях они дают выход своей повышенной похотливости через спиритизм или религиозность, что клинически эквивалентно нимфомании. 

Мужчины Рыбы тоже часто сексуальны и ищут приключений с различными женщинами. Поскольку они притягательны, им не приходится проявлять агрессии, чтобы вовлечься в любовную связь. Некоторые женщины притягиваются к ним и ложатся в постель без приглашения или по формальному приглашению. Изъяны в характере Рыб происходят от слабости, а не от порочной сущности. Более того, при благоприятных обстоятельствах и правильном жизненном курсе все может быть успешно. Они наделены способностью ковать себе великую судьбу и влиять на будущее человечества, но могут и остаться упакованными в своих мечтах. Они должны сделать выбор. Рыбы - последний знак Зодиака, отмечающий конец ежегодного движения Солнца по эклиптике. Конечный Двенадцатый Дом отмечен подсознательной областью, печалью, тайными вздохами, внутренней жизнью, уединением, изоляцией от общества, самопожертвованием, жизнью после смерти. Иногда его называют домом самоуничтожения. 

Знак управляется Нептуном, таинственной планетой миражей, воображения, чар, распада и экстрасенсорного восприятия, и Юпитером, который еще больше усиливает экспансивность ума и духа, что позволяет проникать за барьеры материальной Вселенной и переходить в другие измерения или падать вниз в хаос и разложение. Большинство астрологов считает, что Рыбы - наиболее одухотворенный знак из всех двенадцати. Он дарит нам поэтов-мечтателей, писателей лириков, первооткрывателей, музыкантов и живописцев. Это артистичная, жертвенная, высокочувствительная и эмоционально насыщенная натура. Рыбы обладают и некоторыми качествами Юпитера: благожелательностью, мудростью, спонтанностью и желанием накапливать опыт. Рыбы, воспринимающие низшие вибрации этого знака, часто дрейфуют по жизни, следуя своим несбыточным фантазиям и постепенно опускаясь на дно, пока смерть не освободит их от хаоса существования. Как правило, люди, рожденные в первые две декады периода созвездия (20 февраля - 12 марта) не обладают обильной физической энергией, хотя в целом здоровы. Рожденные в третью декаду (12-20 марта) сильнее, так как испытывают влияние Марса, планеты энергии. Проблемы здоровья Рыб скорее связаны с внутренним эмоциональным состоянием, чем с воздействием микробов и других факторов. Даже когда они внешне спокойны и расслаблены, внутри у них все клокочет от беспокойства и мрачных предчувствий. Это пагубно влияет на их эндокринную систему, создает предпосылки различных заболеваний. Заболев, они склонны к пессимистическим прогнозам. Друзья и близкие, которые из симпатии говорят с ними о болезнях, только ухудшают положение дел, несмотря на добрые намерения. Обсуждая свои симптомы, они все более уверяются, что действительно больны. Эта мысль входит в подсознание и начинает свою разрушительную работу: без какой-либо реальной причины состояние больного ухудшается. Если Марс неблагоприятно расположен в момент рождения, Рыбы склонны в какой-то степени к заболеваниям двенадцатиперстной кишки, в которой поглощается кальций. Поэтому при этом возникает дефицит кальция, дающий кариес зубов, которые приходится лечить с раннего возраста. Недостаток кальция в крови, кроме того, неблагоприятно воздействует на нервную систему, а раздражение, возникающее в результате, в свою очередь создает расстройства, угрожающие здоровью. 

В целом болезни Рыб часто скрыты и трудны для диагностирования. Нужен внимательный доктор, тщательно исследующий больного, прежде чем назначить лекарство. Поэтому семейный врач лучше, чем любой специалист. Для Рыб характерны опухоли, грибковые заболевания, слизи в легких и кишечнике, расстройства желез, размягчение тканей, слабость и разбухание ног, конъюнктивит. Несчастные случаи обычно касаются тех частей тела, на которые влияет это созвездие. Поэтому нужно остерегаться ушибов ног и использовать удобную обувь с супинаторами. Нельзя пренебрегать царапинами и порезами на коже, особенно родившимся в третью декаду. Не обработанная вовремя рана может привести к серьезной инфекции.
