Цветочный гороскоп
Овен (21.03-20.04)

Растения этого знака зодиака

Азалия пеларгония (герань) с красными и темно-розовыми цветками, бегония королевская, карликовый гранат, эхмея, колерия, молочай блестящий, хавортия полосатая, гусмания.

Овны превосходно чувствуют себя в обществе любимых растений с огненно-красными цветками и листьями красных оттенков, а также колючих и крупных растений.

Наиболее благоприятны для Овнов ароматы герани, фиалки, лимона, розмарина, гелиотропа, шалфея. Из эфирных масел им особенно подходят розмарин, можжевельник, лимон, ладан.
К растениям, способствующим стабилизации физического состояния Овнов, относятся аукуба, фатсия, монстера лакомая, филодендрон лазящий, сциндапсус.

Лучше всего у Овнов растут алоэ, пеларгония (герань) кактусы и другие растения с колючками.

Представителям Овнов не стоит заводить левкои, лилии, розы.

Телец (21.04-20.05)

Растения этого знака зодиака

Цикламен, узумбарская фиалка (сенполия), глоксиния.

Для представителей этого знака Зодиака благоприятны также розмарин, лимон, мята, жасмин. Кроме того, для них будет полезно завести любые крепкие, низкорослые, красиво цветущие растения.
Лучше всего у Тельцов растут анютины глазки, гладиолус, роза.

Тельцам не рекомендуется заводить орхидеи и хризантемы.

Здоровье представителей Тельцов укрепляют такие растения, как белая азалия, ананас, декабрист, стручковый перец, цеструм, хризантема, кротон, кроссандра, куфея, фатсия, гелиотроп, гибискус (китайская роза), гортензия, лилия.

Близнецы (21.05-21.06)

Растения этого знака зодиака

Традесканция, аспарагус, папоротники, пальмы с перистыми листьями.

Для представителей этого знака Зодиака благоприятны также эвкалипт, пеларгония, апельсин, жасмин, розмарин. Кроме того – все вьющиеся растения и растения с пышной кроной, с довольно мелкими и узкими листьями, все эпифиты (растения, поселяющиеся на стволах деревьев и скалах), в том числе некоторые виды орхидей и тилландсии.
Лучше всего у Близнецов растут анютины глазки, сенполия (узумбарская фиалка), жасмин.

Близнецам не рекомендуется заводить алоэ, гиацинт, красные розы.

Здоровье представителей Близнецов укрепляет такие растения, как кактусы, гинура, драцена, олеандр, стапелия, фаукария.

Рак (22.06-22.07)

Растения этого знака зодиака
Анютины глазки, агава, декоративная бегония, фуксия.

Для представителей этого знака Зодиака благоприятны большинство цветочно-декоративных растений, растения с мясистыми, сочными стеблями и листьями, растения, нуждающиеся в обильном поливе, и растения в форме комнатных кустиков.

Лучше всего у Раков будут расти цветочно-декоративные растения.

Ракам не рекомендуется заводить розмарин и пеларгонию.

Здоровье представителей Раков, помимо фуксии, укрепляют такие растения, как ампелопсис (комнатный виноград), шеффлера, сансевиерия, пальмы, фикусы, кринум, кливия, лимон, растения в форме бонсай.

Лев (22 07-23.08)
Растения этого знака зодиака

Зантедесхия (комнатная кала), камелия, гардения, пеларгония, гибискус (китайская роза), бальзамин.

Для представителей этого знака Зодиака благоприятны также лимон, апельсин, розмарин, можжевельник. Коме того – самые красивые цветущие растения и растения, нуждающиеся в очень хорошем освещении.

Лучше всего у Львов растут алоэ, бегония, пеларгония, красные розы, хризантема.

Львам не рекомендуется заводить гвоздики, маргаритки, нарциссы, орхидеи.
Здоровье представителей Львов укрепляют такие растения, как драцена, хвойные, юкка, фикус каучуконосный, лавр, литопсы («живые камни»), пальмы с веерообразными листьями, толстянка («денежное дерево»).

Дева (24.08-23.09)

Растения этого знака зодиака

Монстера, аукуба, аспарагус, астра, филодендрон, драцена.

Для представителей этого знака Зодиака благоприятны также эвкалипт, пеларгония, апельсин. Кроме того – вьющиеся лианы, растения с гибким стеблем и образующие воздушные корни, а также плодовые и овощные растения, выращиваемые в доме в кулинарных целях.

Лучше всего у Девы растут георгины, гладиолусы, нарциссы, розы. Девам не рекомендуется заводить бегонию и мяту. Здоровье представителей Дев укрепляют такие растения, как маранта трехцветная, ктенанта, калатея, драцена, рео пестрое, молочаи (в том числе пуансетия или Рождественская звезда), кокколоба, колеус, фиттония, абутилон (комнатный клен), ятрофа.

Весы (24.09-24.10)
Растения этого знака Зодиака

Гортензия, белая азалия, шлюмбергера (кактус-декабрист), острый стручковый перец, мелкоцветковые хризантемы, гелиотроп.

Для представителей этого знака Зодиака благоприятны также розы, лаванда, мята, пеларгония, эвкалипт. Кроме того, все растения красивых и стройных форм, прямостоячие, с пестро окрашенными листьями, красивыми цветками и плодами.

Лучше всего у Весов растут ароматные цветы, в первую очередь пеларгония, мята, гвоздика.

Весам не рекомендуется заводить розмарин, анютины глазки, пустынные кактусы.

Здоровье представителей Весов укрепляют такие растения, как циперус, костенец, фикус карликовый и другие лазящие фикусы, кариота (пальма «рыбий хвост»), орхидеи, пеларгония, пилея, толмия, сидерасис.

Скорпион (24.10-22.11)

Растения этого знака Зодиака

Пустынные кактусы, драцена, алоэ, олеандр.

Для представителей этого знака Зодиака благоприятны также жасмин, лимон, розмарин, растения, накапливающие в себе влагу и имеющие колючки, а кроме того – насекомоядные растения.

Лучше всего у Скорпионов растут гвоздика, ирис, жасмин, мята.

Скорпионам не рекомендуется заводить маргаритку, орхидею, розу, хризантему.

Здоровье представителей Скорпионов укрепляют такие растения, как эхмея, гранат, пеларгония с красными и темно-розовыми цветками, колерия, азалия с красными и розовыми цветками, королевская бегония, молочай (в том числе пуансеттия, или Рождественская звезда), гусмания.
Стрелец (23.11-21.12)

Растения этого знака Зодиака
Растения в форме бонсай, кливия, сансевиерия, фикус лировидный, лимон.
Для представителей это знака Зодиака благоприятны также розмарин, лаванда, роза. Кроме того – высокорослые растения, растения с вытягивающимися высоко вверх цветоносами, все цитрусовые и растения с кислыми плодами.

Лучше всего у Стрельцов растут бегонии, пеларгонии, красные розы.

Стрельцам не рекомендуется заводить георгины, гладиолусы, ирисы, нарциссы.

Здоровье представителей Стрельцов укрепляют такие растения, как фиалка, каланхоэ, цикламен, ампельная пеларгония, цветущие бегонии, синнигрия (глоксиния), примула.
Рыбы (21.02-20.03)

Растения этого знака Зодиака

Орхидея, магнолия, лилия, гиппеаструм, пеларгония.

Представители Рыб превосходно чувствуют себя в обществе таких растений, как апельсин, жасмин, лимон, можжевельник, эвкалипт. Для Рыб будут хорошо любые аквариумные и террариумные растения и растения, похожие на водоросли. Представителям этого знака Зодиака всегда будет полезно завести растения с сильным запахом, причем ароматами Рыб считаются апельсин, ваниль, жасмин, лаванда, лимон, розмарин, ромашка, эвкалипт.
Лучше всего у Рыб растут влаголюбивые культуры.

Есть и растения, способствующие стабилизации физического состояния у Рыб. Это акалифа, амарант, афеландра, бальзамин, гардения, гибискус (китайская роза), зантедесхия (комнатная кала), камелия, мимоза, пеларгония.
А вот алоэ Рыбам заводить нельзя. Нежелательными для этого знака Зодиака и другие растения с колючками.
